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ПЕРЕДМОВА 

У процесі дослідження актуальних проблем інституту президентства країн 

світу з 1 до 31 липня 2020 р. було проаналізовано 210 інформаційних повідомлень 

зарубіжних інтернет-ЗМІ. Інформація стосувалась висвітлення та оцінки діяльності 78 

президентів світу. Найбільшу активність у висвітленні аспектів функціонування 

інституту президентства у світі проявляли зарубіжні ЗМІ США (21 %),  Франції 

(17 %) та Китаю (16 %). Серед інформаційних сайтів, які досліджувалися в цьому 

огляді, слід особливо виділити європейське новинне агентство Euronews з головним 

офісом у Франції (16,75 %), китайське інформаційне агентство Xinhua (15,79 %), 

американський сайт новин Bloomberg (11,96 %) та впливове міжнародне британське 

агентство новин Reuters (11 %).  

Аналіз показав, що з наявного загалу матеріалів частіше висвітлюється 

діяльність президентів з питань внутрішньої політики (69 %), на другій позиції – 

повідомлення, що оцінюють імідж президентів (21 %), на третій – їхня міжнародна 

політика (10 %). При цьому частка публікацій про внутрішню політику зросла на 3 % 

порівняно з попереднім місяцем, а частка питань міжнародної політики зменшилась 

відповідно на ті ж 3 %. Більшість публікацій, які розкривають внутрішньополітичну 

діяльність президентів, як і в попередні місяці 2020 року, присвячені проблемі 

охорони здоров’я, хоча частка цих публікацій дещо знизилась (на 4 % – з 32 % до 

28 %). Свою активність зарубіжні ЗМІ проявляли також у висвітленні президентських 

виборів (19 %), та в аналізі взаємодії президентів з виконавчою владою їхніх країн 

(17 %).  

Діяльність президентів світу з питань внутрішньополітичної політики найбільш 

активно висвітлювали оглядачі та журналісти інтернет-ресурсів США (23 %), Франції 

(19 %) та Китаю (19 %).  

Аналізуючи проблеми охорони здоров’я, інформаційні джерела 

зосереджувалися на боротьбі президентів різних країн з пандемією коронавірусу. 

Зокрема, значної уваги інтернет-ресурси приділяли діяльності президента Бразилії 

Жаїра Болсонару. Після декількох місяців демонстративного применшення тяжкості 

епідемії коронавірусу президент Бразилії заявив, що отримав позитивний результат на 
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COVID-19. Ж. Болсонару нарешті затвердив закон, що вимагає носіння масок у 

Бразилії та сам надів маску під час розмови з журналістами. Дружина президента 

Бразилії та п’ять міністрів уряду Ж. Болсонару також отримали позитивні тести. Їхні 

зараження є очевидною ознакою масштабу епідемії в Бразилії, яка встановлює 

щоденні рекорди щодо нових випадків COVID-19 та пов’язаних із ними смертей. 

Президентські вибори в липні, попри всесвітню пандемію, посіли провідне 

місце в матеріалах ЗМІ світу. Коментарі журналістів інтернет-ЗМІ, насамперед, 

концентрувались на виборах президента Польщі та передвиборчій боротьбі у США. 

 инний президент Польщі Анджей Дуда переміг у другому турі виборів, набравши 

51,21 % голосів. Його суперник мер Варшави Рафал Тшасковський отримав 48,79 % 

голосів виборців. Достатню увагу ЗМІ світу приділяли і виборам президентів в інших 

країнах. У Домініканській Республіці в боротьбі за посаду президента переміг 

опозиціонер Луїс Абінадер, набравши 52,53 % голосів кандидата від правлячої партії 

Гонсало Кастільо з 37,48 %. Колишній президент Болівії Ево Моралес із люттю 

відреагував на рішення Вищого виборчого трибуналу перенести проведення виборів 

на 18 жовтня, оскільки Covid-19 зареєстрував новий рекорд, досягнувши 79 смертей 

за добу. У результаті тимчасова президент Болівії Жанін Аньєс, яка взяла на себе 

владу минулого року після падіння Е. Моралеса, залишиться на посаді майже на рік. 

Серед матеріалів щодо діяльності президентів на міжнародній політичній арені 

за період, що досліджується в цьому огляді, превалювали матеріали, які висвітлювали 

політику президентів світу у Європі (38 %), Європейському Союзі (24 %) та Азії 

(19 %). Міжнародну політику президентів найактивніше висвітлювали інтернет-ЗМІ 

Німеччини (33 %), Франції (19 %), та США (14 %). Якщо політика президентів у 

рамках ЄС стосувалась питань спільної боротьби з коронавірусом та складного 

прийняття бюджету ЄС на ці цілі, то питання загальноєвропейської політики в липні 

2020 р. стосувались, насамперед, стосунків України та Росії. В. Зеленський і В. Путін 

привітали одне одного з початком перемир’я на Донбасі. Але журналісти світових 

інформаційних ресурсів скептичні щодо перспектив подальшого мирного 

врегулювання та повернення окупованих територій. 

У липні 2020 р. зарубіжні журналісти найчастіше оцінювали імідж президента 
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США (24 %), України (11 %) та Бразилії (9 %). Лідером серед президентів, імідж яких 

найчастіше розглядався світовими ЗМІ, передбачено став президент США Д. Трамп. 

У період активної фази передвиборної боротьби Д. Трамп щоденно дає привід 

оцінювати його фізичну форму, політичні рішення, манеру спілкування тощо. Його 

вже згадують у мемуарах, подають у суд колишні партнери, критикують за конкретні 

вчинки та заяви. При цьому консерватори і ліберали серед журналістів неформально 

та навіть несвідомо об’єднуються проти Д. Трампа. Їх об’єднує його вульгарність, 

його брехливість, нерозсудливість і навіть нігілізм у його підході до управління – 

саме це, а не ідеологія, призвели до того, що видатні консервативні та ліберальні 

голоси ЗМІ засуджують діючого президента.  

Увагу світової преси до Президента України В. Зеленського привернула, 

насамперед, історія з М. Кривошем, який захопив у заручники пасажирів автобуса у 

Луцьку. Оцінюючи реакцію української влади на драму у Луцьку, журналісти 

загальносвітових інтернет-ЗМІ відзначали вчинок Президента України як незвичний 

та достатньо нетиповий.  

Імідж президента Бразилії Ж. Болсонару став у центрі уваги ЗМІ завдяки 

нетиповій і навіть злочинній поведінці президента, хворого на Covid-19, під час його 

«самоізоляції». Бразильська асоціація преси навіть заявила, що подасть позов до 

Верховного суду проти президента країни, звинувачуючи його у «загрозі» життю 

журналістів, які були присутніми під час його оголошення про позитивний результат 

на коронавірус, яке він зробив без маски і без дотримання безпечної дистанції. Крім 

того, у відеороликах у своїх соціальних мережах або в прямому контакті зі своїми 

прихильниками, які щодня відвідують його біля воріт палацу, він агітував за 

використання як ліків від коронавірусу гідроксихлорохіну, хоча його ефективність 

була неодноразово розвінчана світовою медициною. 

Як показало проведене нами дослідження, імідж президентів став об’єктом 

найбільш детального аналізу в інформаційних ресурсах Іспанії (31 %), США (20 %) та 

Німеччини (11 %).  

Загалом лідерами рейтингу згадуваності оглядачами зарубіжних ЗМІ протягом 

досліджуваного періоду стали: президент США Д. Трамп (46 публікацій), Президент 
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України В. Зеленський (21), президент Польщі А. Дуда (12) та президент Бразилії 

Ж. Болсонару (12). Діяльність президента США Д. Трампа коментувалася в різних 

аспектах: від висвітлення реакції на акції протесту до падіння рейтингу у 

передвиборчих перегонах (10 %). Президент України В. Зеленський привертав увагу 

інтернет-ЗМІ як реакцією на теракти, так і реакцією на чергове припинення вогню на 

Донбасі. 

Загалом, протягом досліджуваного періоду більшість публікацій електронних 

закордонних ЗМІ, висвітлюючи окремі аспекти інституту президентства, мали 

нейтральний характер (47 %). Значну частку становили повідомлення з негативним 

контекстом (39 %) і лише 14 % матеріалів мали позитивну модальність. Щодо 

характеру повідомлень про інститут президентства в загальному ракурсі, то треба 

сказати, що найчастіше зарубіжні інтернет-ЗМІ використовували нейтральну 

тональність, оцінюючи міжнародну політику (62 %) та внутрішню політику 

президентів (50 %). Наразі відгуки в негативному ключі стосувалися у своїй більшості 

іміджу президентів країн світу (50 %). Найбільшу частку позитивних оцінок містили 

матеріали, у яких оцінювалася міжнародна політика президентів (19 %).  

Щодо розподілу тональності публікацій в окремих країнах, варто сказати, що 

найактивніші щодо висвітлення проблем інститут президентства ЗМІ США та Франції 

розміщували публікації з найбільшою часткою негативних оцінок президентів. Так, 

інтернет-ресурси США містили 53 % негативно забарвлених публікацій, джерела 

Франції – 63 %. Найбільше матеріалів, які мають нейтральний характер, надають 

джерела Німеччини (81 %, за відсутності позитивних оцінок) та Китаю (58 %). 

Китайські ЗМІ є одночасно лідерами за часткою позитивних оцінок президентів світу 

(33 %).  

Таким чином, можна констатувати, що проблеми функціонування і ролі 

інституту президенства для світових ЗМІ є вельми актуальними через його існування 

в багатьох державах світу (понад 150 країн). Як показало проведене нами дослідження 

актуальних проблем інституту президентства в контексті їхніх коментарів 

найвпливовішими світовими ЗМІ, наявною є персоналізація діяльності інституту 

президентства, коли його функціонування зумовлюється інтересами, уподобаннями та 
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особливостями особистості президента. 
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ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА ПРЕЗИДЕНТІВ  

АДМІНІСТРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА  

Польща 

Наступають великі зміни в канцелярії президента 

Новий термін на посаді Анджея Дуди означає перестановку в його кабінеті. 

Запропоновані зміни дуже істотні. Президент А. Дуда вже оголосив публічно, що має 

«свої думки» про те, як працює канцелярія та про зміни, які відбуватимуться в ній. Це 

найсерйозніший сигнал на сьогодні, що президент не задоволений роботою за його 

кулісами та планує все оновити. Наступні п’ять років його другого терміну на посаді 

мають відрізнятися від попередніх. Президент за кілька днів до виборів на останній 

фазі кампанії заявив, що він несе відповідальність лише перед «Богом, нацією та 

історією». «Це буде термін, який має специфіку, як і кожен другий президентський 

термін», – сказав він на мітингу в Небілець (Підкарпаття). Один з найближчих 

соратників президента Кшиштоф Щерський, який займається в канцелярії 

зовнішньою політикою, може залишити цю посаду зовсім з іншої причини, ніж 

незадоволення. Президент уже оголосив, що К. Щерський отримає пропозицію бути 

главою Міністерства закордонних справ 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 23.07. – 

https://www.rp.pl/Polityka/307229910-Nadchodza-duze-zmiany-w-Kancelarii-Prezydenta.html).  

*** 

США 

Трамп обходить конгрес, щоб встановити лоялістів у Пентагоні 

Білий дім використовує лазівку, щоб призначити лояльних до президента 

Дональда Трампа людей в. о. керівників у Пентагоні, ефективно обходячи процес 

затвердження сенатом. Незважаючи на те, що кількість вакансій не нова – третина з 

60-ти затверджених сенатом місць в оборонному відомстві заповнені тимчасово, 

Білий дім в останні місяці просто призначає людей для заповнення вакансій, на 

відміну від більш традиційного методу прослуховування людей у Пентагоні. Білий 

дім оголосив, що призначив Майкла Краціоса, 33-річного головного директора з 

технологій Білого дому, керівником відділу досліджень та інженерних досліджень у 

цілому. М. Краціос, який має ступінь бакалавра політичних наук, замінив 

М. Гріффіна, колишнього адміністратора NASA, доктора наук в аерокосмічній 

техніці. Адміністрація також обговорила питання про призначення Е. Тата, 

суперечливого регулярного представника Fox News, який був висунутий на посаду 

вищого посадовця в Пентагоні, виконувачем обов’язків іншої посадової особи 

міністерства. Цей крок, як очікується, призведе до того, що буде розпочата дискусія, 

зосереджена на видалених нині ісламофобних твітах 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 17.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/17/trump-loyalists-pentagon-366922).  

https://www.rp.pl/Polityka/307229910-Nadchodza-duze-zmiany-w-Kancelarii-Prezydenta.html
https://www.politico.com/news/2020/07/17/trump-loyalists-pentagon-366922
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*** 

Гарвард і MIT подали в суд на уряд США за нове імміграційне правило для 

іноземних студентів 

Два з найпрестижніших університетів США – Гарвард і Массачусетський 

технологічний інститут – подали до суду на адміністрацію Дональда Трампа за її 

рішення скасувати візи для іноземних студентів, якщо восени заняття будуть 

проводитися повністю онлайн. Федеральний позов Гарварда і Массачусетського 

технологічного інституту закликав суд заборонити імміграційному та митному 

правозастосуванню (ICE) США і Міністерству внутрішньої безпеки забезпечити 

виконання нових вказівок, випущених раніше на цьому тижні, і оголосити їх 

незаконними 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 7.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/08/covid-19-harvard-and-mit-sue-us-government-over-new-i

mmigration-rule-for-international-stu).  

АКЦІЇ ПРОТЕСТУ  

Алжир 

Чотири лідери алжирського протестного руху звільнені 

 етверо лідерів популярного руху, які виступили проти алжирського режиму в 

лютому 2019 р., повернулися на свободу. Усі вони перебували у в’язниці за свою 

участь у хвилі протестів, які вимагали відходу від влади президента Абделазіза 

Бутефліки, і які після його відставки 2 квітня 2019 р. продовжували демонстративно 

вимагати демократичної держави. Їх звільнення з в’язниці трактується як жест 

умиротворення з боку президента Абдельмаджида Теббуна напередодні 

національного свята та в розпал перегляду конституції країни 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 2.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/02/5efe3a82fc6c83345e8b4592.html).  

Сербія 

П’ята ніч протестів проти А. Вучича в Белграді 

Тисячі людей приєдналися до антиурядових протестів, які у сербській столиці 

Белграді тривають п’ятий день поспіль. У містах Новий Сад, Зренянин,  ачак і Ниш 

відбулися власні мирні протести. Спочатку спровоковані рішенням відновити 

блокування Белграда – хвилювання наразі спрямовані на відповідь щодо боротьби з 

коронавірусом президента Александара Вучича. Протестувальники звинувачують 

президента у другому сплеску інфекцій у країні. Критики звинувачують А. Вучича в 

занадто швидкому знятті блокування країни перед президентськими виборами 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 12.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/12/serbia-fifth-night-of-anti-vucic-protests-in-belgrade-but-n

o-trouble-reported).  

*** 

Президент Сербії відмовився від комендантської години через COVID-19, 

https://www.euronews.com/2020/07/08/covid-19-harvard-and-mit-sue-us-government-over-new-immigration-rule-for-international-stu
https://www.euronews.com/2020/07/08/covid-19-harvard-and-mit-sue-us-government-over-new-immigration-rule-for-international-stu
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/02/5efe3a82fc6c83345e8b4592.html
https://www.euronews.com/2020/07/12/serbia-fifth-night-of-anti-vucic-protests-in-belgrade-but-no-trouble-reported
https://www.euronews.com/2020/07/12/serbia-fifth-night-of-anti-vucic-protests-in-belgrade-but-no-trouble-reported
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оскільки другий день тривають протести 

Президент Сербії Александар Вучич відмовився від планів щодо забезпечення 

примусового блокування країни через коронавірус на фоні насильницьких 

демонстрацій у Белграді. А. Вучич оголосив, що нові заходи щодо локалізації будуть 

знову введені на тлі зростаючих випадків захворювання на коронавірус, що 

спонукало демонстрантів зібратися перед парламентом з лозунгом «Відставка! 

Відставка!» Протести почалися мирно, але потім стали жорстокими з декількома 

пораненими в результаті зіткнень між групами протестувальників і поліцією. 

Поліцейські на бронетехніці і на конях відкинули демонстрантів назад і не дали 

натовпу повернутися на площу біля будівлі парламенту 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 9.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/08/coronavirus-protesters-attempt-to-storm-parliament-in-se

rbia-as-lockdown-measures-are-rein).  

*** 

Малі 

Опозиція Малі відновлює заклик президента відмовитися від безпеки 

Опоненти президента Малі Ібрагіма Бубакар Кейти посилили тиск на нього, 

коли переговори щодо вирішення багатомісячної політичної кризи стихали. В останні 

тижні І. Б. Кейта зіткнувся із загальнонаціональними протестами через 

неспроможність адміністрації боротися з ісламістським повстанням, політичною 

напруженістю щодо спірних парламентських виборів у березні та загостренням 

спалаху коронавірусу. Під час короткої зустрічі між партіями І. Б. Кейта дослухався 

до вимог опозиції, виявляючи «зневагу до малійського народу», ідеться в 

повідомленні групи. Тисячі протестувальників зібралися в столиці Бамако, 

закликаючи І. Б. Кейта, який був переобраний у 2018 р., передати виконавчу владу 

прем’єр-міністру, обраному опозицією. І. Б. Кейта заявив, що він «прийняв до відома» 

скарги групи і повторив пропозицію, яку він зробив минулого місяця, щоб опозиція 

приєдналася до запланованого уряду національної єдності 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 7.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/mali-opposition-renews-call-for-president-t

o-quit-over-security).  

*** 

Опозиція Малі відкидає поступки президента, спрямовані на припинення 

кризи 

Опозиція Малі відхилила поступки президента Ібрагіма Бубакара Кейти, 

спрямовані на вирішення ескалаційної політичної кризи, яка викликала смертоносні 

протести, заявивши, що вона буде задоволена лише в разі його відставки. Речник 

коаліції політичних, релігійних та лідерів громадянського суспільства, які розпочали 

акції протесту понад місяць тому, закликаючи І. Б. Кейту піти у відставку, відхилив 

його пропозицію. «Ми не збираємось приймати цю нісенітницю, – заявив він. – Ми 

просто вимагаємо його відставки і крапка». І. Б. Кейта, який виграв другий термін у 

2018 р., зіткнувся із зростанням суспільного невдоволення через неспроможність 

https://www.euronews.com/2020/07/08/coronavirus-protesters-attempt-to-storm-parliament-in-serbia-as-lockdown-measures-are-rein
https://www.euronews.com/2020/07/08/coronavirus-protesters-attempt-to-storm-parliament-in-serbia-as-lockdown-measures-are-rein
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/mali-opposition-renews-call-for-president-to-quit-over-security
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/mali-opposition-renews-call-for-president-to-quit-over-security
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вирішити проблеми безпеки та економіки країни. Хвиля протестів була викликана 

суперечкою щодо виборів. Суд, який запропонував І. Б. Кейті розпустити уряд, 

скасував кілька попередніх результатів, надавши додаткові місця в парламенті партії 

президента 

(Reuters. – London, 2020. – 12.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-mali-politics/mali-opposition-rejects-presidents-concessions-aim

ed-at-ending-impasse-idUKKCN24D0CR).  

*** 

Росія 

«Геть царя!»: антипутінські протести спалахнули через арешт 

«популярного» губернатора області 

У далекосхідному місті Хабаровськ вибухнув антиурядовий протест. Тисячі 

людей зібралися на центральній площі, а деякі кричали: «Ганьба Москві!», «Путін 

злодій!» і «Геть царя!», посилаючись на президента Володимира Путіна. 

Протестанти обурені тим, що С. Фургала, популярний губернатор регіону, був 

заарештований за звинуваченням у вбивстві. Головний російський орган карного 

розшуку каже, що його підозрюють у причетності до кількох убивств бізнесменів у 

2004 р. і 2005 р. до початку його політичної кар’єри 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 11.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/11/down-with-the-tsar-rare-anti-putin-protests-erupt-over-ar

rest-of-popular-regional-governo).  

*** 

Болгарія 

Протести в Болгарії тривають, незважаючи на звільнення трьох урядових 

міністрів 

Тисячі протестувальників зібралися в столиці Болгарії Софії, закликаючи до 

відставки уряду. Прем’єр-міністр Б. Борисов звільнив трьох своїх найвпливовіших 

міністрів, щоб придушити протести. Консервативна партія Б. Борисова GERB 

оголосила у своїй заяві, що прем’єр-міністр попросив про відставку міністрів 

фінансів, економіки та внутрішніх справ після переговорів усередині партії. Цій 

новині аплодували тисячі мітингарів, які зібралися в Софії, але наступного дня понад 

18 тис. протестувальників повернулися на вулиці, вимагаючи відставки Б. Борисова. 

Вони також засудили рейди з боку добре озброєних поліцейських і прокурорів в 

офісах двох найближчих помічників президента Румена Радєва, яких підтримують 

опозиційні соціалісти 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 16.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/16/bulgarian-pm-sacks-three-ministers-amid-week-long-anti

-graft-protest).  

*** 

США 

https://uk.reuters.com/article/uk-mali-politics/mali-opposition-rejects-presidents-concessions-aimed-at-ending-impasse-idUKKCN24D0CR
https://uk.reuters.com/article/uk-mali-politics/mali-opposition-rejects-presidents-concessions-aimed-at-ending-impasse-idUKKCN24D0CR
https://www.euronews.com/2020/07/11/down-with-the-tsar-rare-anti-putin-protests-erupt-over-arrest-of-popular-regional-governo
https://www.euronews.com/2020/07/11/down-with-the-tsar-rare-anti-putin-protests-erupt-over-arrest-of-popular-regional-governo
https://www.euronews.com/2020/07/16/bulgarian-pm-sacks-three-ministers-amid-week-long-anti-graft-protest
https://www.euronews.com/2020/07/16/bulgarian-pm-sacks-three-ministers-amid-week-long-anti-graft-protest
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Трамп направляє федеральних правоохоронців для боротьби з 

насильством у містах 

Президент США Дональд Трамп направляє приблизно по 200 співробітників 

федеральних правоохоронних органів у  икаго (штат Іллінойс), у Канзас-Сіті (штат 

Міссурі) і ще приблизно 35 – в Альбукерке (штат Нью-Мексико) для надання 

допомоги в боротьбі зі злочинністю на місцях. Це підтвердив на пресконференції в 

Білому домі американський генеральний прокурор, міністр юстиції країни Вільям 

Барр. Сам Д. Трамп, одним з передвиборчих гасел якого є встановлення «закону і 

порядку» в країні, стверджує, що керовані мерами-демократами міста вийшли з-під 

контролю, а «радикально ліві» елементи відповідальні за зростання насильства в цих 

містах. «Останніми тижнями став помітним радикальний рух, який виступає за 

позбавлення фінансування та зброї поліції, а також підтримує її розпуск», – заявив 

Д. Трамп і додав, що, на його думку, ця тенденція привела до «шокуючого зростання 

перестрілок, убивств, злочинів з летальним результатом і жахливих проявів 

насильства». «Це кровопролиття повинно припинитися», – повторив Д. Трамп двічі. 

Менш ніж за чотири місяці до виборів глави держави, що відбудуться 3 листопада, 

республіканець Д. Трамп заявляє про посилення насильства, якщо до влади прийде 

його суперник – колишній віцепрезидент США Джозеф Байден. У свою чергу, мери 

14 міст, серед яких Сіетл, Портленд, Атланта,  икаго, закликали адміністрацію 

Д. Трампа відмовитися від відправлення федеральних сил. Вони направили лист на 

ім’я В. Барра і виконувача обов’язків міністра Національної безпеки  еда Вульфа, в 

якому висловили «глибоку стурбованість і заперечення проти розміщення 

федеральних сил у містах США» 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 22.07. – https://p.dw.com/p/3fjvi).  

*** 

Як Портленд може підірвати міське придушення Трампа. Арешти в 

Портленді тепер дають судам можливість викрити неконституційність 

червневого виконавчого розпорядження президента. Боротьба вже ведеться. 

Кімберлі Веле – професор права в Балтіморській школі права нагадує, що 

президент Дональд Трамп заявив, що хоче, щоб органи влади «домінували» над 

містами, такими як Портленд, де нічні демонстрації тривали невпинно протягом 

майже двох місяців з моменту вбивства Джорджа Флойда поліцією. В Орегоні це 

означало десятки невідомих і замаскованих федеральних офіцерів з ряду відомств, які 

пересувались вулицями в немаркованих транспортних засобах, викрадаючи 

протестувальників для допиту та стріляючи сльозогінним газом та гранулами в 

натовпи мітингарів. Незважаючи на заперечення державних та місцевих чиновників, 

не кажучи вже про позови, подані проти адміністрації, Департамент внутрішньої 

безпеки відмовився це припинити. (В окремій, але не менш суперечливій ініціативі, 

Д. Трамп захищав плани відправлення федеральних агентів для боротьби з 

насильством у таких містах, як  икаго, де відповідають «радикальні ліві демократи».) 

З моменту створення, аж до його жорстокої та широко засудженої імплементації, 

протидія Д. Трампа проти протестувальників конфліктувала з усталеним 

конституційним захистом. Наскільки це неналежно, повинно бути зрозуміло з 

виконавчого розпорядження, що лежить в основі. Це може бути не найшвидшим 

https://p.dw.com/p/3fjvi
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способом оскаржити авторитарну репресію Д. Трампа, але той, хто має конституційне 

право подати в суд на адміністрацію Д. Трампа – наприклад, один із багатьох людей, 

які постраждали в Портленді – зробив би серйозний прецедент 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 23.07. – 

https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/23/dominate-cities-trump-bulldozed-constitutio

n-378739).  

*** 

Трамп: Black Lives Matter – це «символ ненависті» 

Президент Дональд Трамп назвав рішення Нью-Йорка намалювати Black Lives Matter 

(«Життя чорних важливе») на П’ятій авеню «символом ненависті», докоряючи 

рідному місту за підтримку гасла мітингарів, який збудив загальнонаціональні 

протести проти расизму. Останні коментарі президента, що нападають на рух Black 

Lives Matter, викликали засудження з боку реформаторських груп поліції Нью-Йорка. 

Д. Трамп також розкритикував скорочення міського управління поліції та написав у 

Twitter, що рішення мера Білла де Блазіо намалювати Black Lives Matter на вулиці 

біля Трамп-Тауер «ганьбить цей розкішний проспект». «Це викличе ще більше 

невдоволення найкращих людей Нью-Йорка, які люблять Нью-Йорк і добре 

пам’ятають жахливе гасло BLM: «Свині в ковдрі, засмажимо, як бекон», – написав 

Д. Трамп. «Може, наша ВЕЛИКА поліція, яку нейтралізує і зневажає мер, який 

ненавидить і не поважає їх, не допустить, щоб цей символ ненависті був 

прикріплений до найбільшої вулиці Нью-Йорка. Витрачайте ці гроші на боротьбу зі 

злочинністю!» 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 1.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/01/trump-black-lives-matter-347051).  

*** 

Конго 

Щонайменше трьох убито під час протестів проти глави виборчої комісії у 

Конго 

Принаймні троє людей були вбиті під час протестів у столиці Конго та інших 

місцях після висування глави виборчої комісії, що збудило громадський гнів та 

подальше напруження у правлячій коаліції. Поліція застосовувала сльозогінний газ, 

щоб розігнати тисячі прихильників президента Фелікса Чісекеді та агітаторів за 

демократію, коли вони проходили вулицями Кіншаси, Лубумбаші, Гоми та кількох 

менших міст. Спільне бюро ООН з прав людини заявило, що вони «стурбовані 

використанням летальної сили правоохоронними органами, що призвело до смерті 

двох протестувальників». У своєму дописі у Twitter вони також засудили смерть 

поліцейського. Протестувальники засмутилися намаганням призначити Ронарда 

Малонда президентом Незалежної національної виборчої комісії, кандидатура якого 

була ратифікована Національною асамблеєю минулого тижня, але її ще не підписав 

президент. Прихильники Ф.  ісекеді звинувачують Малонду в тому, що він є 

близьким до колишнього президента Жозефа Кабіли, який усе ще має широкі 

повноваження через свою парламентську більшість, контроль над міністерствами та 

https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/23/dominate-cities-trump-bulldozed-constitution-378739
https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/23/dominate-cities-trump-bulldozed-constitution-378739
https://www.politico.com/news/2020/07/01/trump-black-lives-matter-347051
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армією 

(Reuters. – London, 2020. – 9.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-congo-protests/at-least-three-killed-in-protests-over-congo-electi

on-chief-idUKKBN24A33J).  

ЕКОНОМІ НА І ФІНАНСОВА ПОЛІ ТИКА  

Єгипет 

Президент Єгипту заявив, що вимагатиме нових автомобілів для 

використання природного газу 

Президент Абдель Фаттах Ас-Сісі заявив, що Єгипет вимагатиме нових 

автомобілів на природному газі до того, як вони отримають ліцензію, підкресливши, 

що цей крок допоможе зменшити вдвічі витрати на пальне. А. Ф. Ас-Сісі, виступаючи 

під час відкриття національного проєкту, заявив, що перехід 1 млн транспортних 

засобів у Єгипті на природний газ буде коштувати загалом близько 8 млрд фунтів 

(500 млн дол.). У коментарях місцевих ЗМІ він закликав банки надавати кредити під 

більш низькі відсотки, щоб допомогти споживачам фінансувати перехід на природний 

газ. Цей крок є частиною більш широкого кроку уряду щодо заохочення до конверсії 

аж 1,3 млн приватних автомобілів 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 13.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/egypt-to-require-new-vehicles-to-run-on-n

atural-gas-sisi-says).  

*** 

Україна 

Глава МВФ вимагає від Зеленського зберегти незалежність НБУ 

Глава МВФ відзначила успішність діяльності Нацбанку України в останні п’ять 

років. Вона закликала Володимира Зеленського зберегти незалежність НБУ, що є 

умовою програми співпраці з фондом. Директорка-розпорядниця Міжнародного 

валютного фонду (МВФ) Крісталіна Георгієва висловила занепокоєння щодо тиску на 

Національний банк України (НБУ) під час «відвертої дискусії» з Президентом 

України В. Зеленським. Про це йдеться в заяві К. Георгієвої, оприлюдненій на сайті 

МВФ. К. Георгієва закликала В. Зеленського зберегти незалежність Нацбанку. 

«Збереження незалежності НБУ – в інтересах України. Це також є вимогою чинної 

програми співпраці з МВФ. Я закликала Президента В. Зеленського дотримуватися 

курсу здорової грошово-кредитної та фінансової політики – вони є ключем для 

посилення інвестицій та інклюзивного зростання», – зазначила глава МВФ у заяві. К. 

Георгієва наголосила на успішності реформи НБУ та діяльності банку в останні п’ять 

років, які стали «історією успіху для України». Вона зазначила, що незалежний 

центробанк сприяє макроекономічній стабільності, зростанню довіри інвесторів та 

захищає фінансову систему. Це, вважає К. Георгієва, є важливими передумовами для 

інвестицій та економічного зростання. Вона також похвалила проведену НБУ 

«чистку» банківського сектора. Нагадаємо, В.  Зеленський за підсумками розмови з 

К. Георгієвою повідомив, що пообіцяв їй до кінця цього тижня подати до парламенту 

https://uk.reuters.com/article/uk-congo-protests/at-least-three-killed-in-protests-over-congo-election-chief-idUKKBN24A33J
https://uk.reuters.com/article/uk-congo-protests/at-least-three-killed-in-protests-over-congo-election-chief-idUKKBN24A33J
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/egypt-to-require-new-vehicles-to-run-on-natural-gas-sisi-says
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/egypt-to-require-new-vehicles-to-run-on-natural-gas-sisi-says
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кандидатуру «незалежного технократа» на посаду голови НБУ. Він запевнив, що 

запропонований ним кандидат продовжить «незалежний курс Нацбанку» 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 14.07. – https://p.dw.com/p/3fKKD).  

*** 

Долар по 30? Чи можна врятувати економіку України без емісії гривні 

Президент України Володимир Зеленський «скаржиться» на міцну гривню, а 

депутати від «Слуги народу» хочуть «друкувати» гроші, аби підтримати економіку. 

Журналіст Deutsche Welle Олександр Голубов з’ясовує, чи справді без цього не 

обійтися. Утім, за словами директора інституту соціально-економічної трансформації 

Іллі Несходовського, нинішній курс валюти жодним чином не є наслідком політики 

НБУ. Натомість він спричинений низкою об’єктивних чинників: відносно 

нормальною ситуацією на зовнішніх ринках для українських експортерів та низькими 

цінами на імпортні нафту та газ. «Національний банк при цьому останнім часом 

викуповує валюту, інакше б курс гривні був ще вищим – на рівні 25 гривень за 

долар», – пояснює експерт. За словами І. Несходовського, емісія в українському 

випадку невідворотно призведе до інфляції та девальвації гривні. Утім, якщо для 

звичайних громадян України це означатиме зростання цін, особливо на імпортні 

товари, українські олігархи від цього можуть лише виграти. Але найголовніша 

проблема – це те, що щойно не дуже фахові люди отримають можливість так просто 

вирішувати фінансові проблеми, їм буде дуже важко зупинитися, попереджають 

експерти 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 10.07. – https://p.dw.com/p/3f4SC).  

*** 

Зеленський про курс гривні: Не бачу, що ми повинні щось стримувати 

Президент України Володимир Зеленський не вважає, що зараз потрібно 

говорити про стримування курсу української гривні. «Важелі для стримування курсу 

гривні всім відомі. Я не бачу, що вони повинні змінюватися. Я зараз не бачу, що ми 

щось повинні стримувати, якщо чесно. Це така дискусія, тонка. Ми можемо з вами 

про це говорити, про моє особисте ставлення: чи повинні ми стримувати, чи не 

повинні... чи ми все-таки в ринкових умовах...», – сказав він на брифінгу в місті 

Южне Одеської області. В. Зеленський також наголосив, що він і Офіс Президента не 

чинили політичного тиску на екскерівника Національного банку України Якова 

Смолія, і з ним у нього були хороші стосунки. «Стосовно голови Національного 

банку України, то ви можете його особисто запитати, чи був тиск з боку Офісу 

Президента. Мені здається, вже запитували журналісти, і отримали відповідь: він 

сказав, що ні. У нас із ним були справді дуже непогані, не тільки на професійному, а й 

на людському рівні, стосунки», – сказав він, передає агентство «Інтерфакс-Україна». 

Глава НБУ Я. Смолій подав Президенту України заяву про відставку і пояснив це 

систематичним політичним тиском, здійснюваним на НБУ протягом тривалого часу. 

В. Зеленський прийняв його відставку і передав на розгляд Верховної Ради проект 

постанови про звільнення Я. Смолія з посади голови НБУ. «Я прийняв важке, але 

необхідне рішення піти у відставку, оскільки протягом тривалого часу на НБУ 

здійснюється систематичний політичний тиск. Тиск з метою затвердження рішень, які 

https://p.dw.com/p/3fKKD
https://p.dw.com/p/3f4SC
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не є економічно обґрунтованими, які фокусуються на короткострокових простих 

перемогах і можуть дорого коштувати українській економіці та Україні в 

довгостроковій перспективі», – сказав із трибуни парламенту Я. Смолій 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 4.07. – https://p.dw.com/p/3emtT).  

*** 

Новий Прем’єр-міністр бачить, як українці прагнуть до життєвого шляху 

ЄС 

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль каже, що задоволений тим, що 

отримав позику, а не грант. Д. Шмигаль, 44-річний економіст та колишній губернатор 

Івано-Франківська, відвідає Брюссель – це його перша поїздка за кордон з моменту 

затвердження парламентом. Він зустрінеться з виконавчими віце-президентами 

Європейської комісії Франсом Тіммермансом та Валдісом Домбровскісом, а також 

офіційно прийме екстрений кредит у розмірі 1,2 млрд євро, пов’язаний з пандемією. 

Візит відбувається лише через два дні після того, як лідери країн ЄС завершили 

марафонський саміт, на якому вони жорстко обговорювали співвідношення грантів і 

позик у пакеті бюджету на відновлення у 1,82 трлн євро. А Д. Шмигаль, можливо, 

свідомо повторив деякі аргументи так званих ощадливих країн ЄС (Австрія, 

Нідерланди, Данія, Швеція) проти грантів, заявивши, що зобов’язання повертати 

створює більші стимули для країни-бенефіціара, такої як Україна, вимагати 

проведення реформ. Поїздка відбувається на тлі нещодавніх суперечок в Україні, 

включаючи відставку на початку цього місяця голови Національного банку України, 

яка порушила питання серед посадових осіб ЄС щодо компетенції Президента 

України Володимира Зеленського, колишнього коміка та телезірки, який ніколи 

раніше не служив на державних посадах та про здатність його адміністрації 

проводити такі потрібні урядові реформи. Голова Національного банку України Яків 

Смолій подав у відставку, посилаючись на «систематичний політичний тиск». Його 

відставка викликала широке міжнародне занепокоєння, у тому числі Міжнародного 

валютного фонду. Попередниця Я. Смолія В. Гонтарева подала у відставку у 2017 р. 

після отримання неодноразових погроз, у яких вона звинувачувала українського 

олігарха Ігоря Коломойського. І. Коломойський – колишній власник ПриватБанку, 

який був націоналізований після того, як уряд заявив, що його ошукали на мільярди, а 

також прихильник Президента В. Зеленського 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 23.07. – 

https://www.politico.eu/article/new-prime-minister-denys-shmyhal-sees-ukrainians-pushing-for-e

u-way-of-life/).  

*** 

Танзанія 

Президент Танзанії запропонував інвестиційний орган перестати зволікати 

Президент Танзанії Джон Магуфулі наказав недавно призначеному 

виконавчому директору державного інвестиційного органу скоротити бюрократичні 

зволікання, щоб допомогти інвесторам, які бажають вести бізнес у 

східноафриканській країні. «Ви виконали відмінну роботу в центральному банку. 

https://p.dw.com/p/3emtT
https://www.politico.eu/article/new-prime-minister-denys-shmyhal-sees-ukrainians-pushing-for-eu-way-of-life/
https://www.politico.eu/article/new-prime-minister-denys-shmyhal-sees-ukrainians-pushing-for-eu-way-of-life/
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Тепер я ставлю перед вами завдання прискорити сприяння інвесторам, охочих 

інвестувати в країну», – сказав глава держави в ефірі державної телерадіомовної 

корпорації Танзанії 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139218202.htm).  

*** 

Франція 

Макрону потрібно економічне диво, щоб урятувати своє президентство 

COVID-19 рушить потенційну смертельну надію президента Франції 

Емманюеля Макрона на переобрання у 2022 р. Молодий лідер центристів, можливо, 

переміг на європейській сцені, переконавши Німеччину прийняти спільні позики для 

влаштування гігантського фонду відновлення ЄС. Але вдома він стикається з великим 

супротивом натовпу, коли намагається повернути довіру громадськості та врятувати 

економіку, підірвану пандемією. Тим часом ліворадикальна лідерка Марін Ле Пен 

готова використати хвилю гніву громадськості з приводу безробіття та рівня життя, 

якщо Е. Макрон спіткнеться. Усвідомлюючи грізний масштаб виклику, президент 

Франції попередив у похмурому телевізійному інтерв’ю Дня Бастилії, що «перед 

нами дуже важкі місяці». Він пообіцяв зробити все можливе, щоб обмежити маячну 

хвилю звільнень та закриття бізнесу, спричинених COVID, та відновити чисту, 

екологічну та більш самодостатню економіку 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 14.07. – 

https://www.politico.eu/article/french-president-emmanuel-macron-needs-an-economic-miracle-t

o-save-his-presidency/).  

*** 

Чилі 

Президент Чилі пропонує середньому класу готівку, щоб запобігти 

виведенню пенсій 

Президент  илі Себастьян Піньєра розширив надзвичайну підтримку 

громадян середнього класу, постраждалих від економічної кризи, викликаної 

коронавірусом, щоб уникнути прийняття закону, який дозволить виводити гроші з 

приватних пенсійних фондів країни. Працівники середнього класу отримуватимуть 

виплату в розмірі 630 дол. США, якщо їхній дохід зменшився щонайменше на 

третину, незалежно від поточного статусу зайнятості. Це наступні заходи після 

оголошених два тижні тому – включення пільгового кредитування, іпотечні 

відпустки, субсидії на оренду та посилене фінансування вищої освіти. Президент 

назвав заходи більш «відповідальним» рішенням щодо зростаючої бідності, 

спричиненої припиненням бізнесу та широкомасштабними звільненнями після 

введення карантину, який розпочався в березні 

(Reuters. – London, 2020. – 14.07. – 

https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-chile-pensions/chilean-president-offers-middle-

classes-cash-to-head-off-pensions-withdrawal-idUKL2N2EL1I1).  

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139218202.htm
https://www.politico.eu/article/french-president-emmanuel-macron-needs-an-economic-miracle-to-save-his-presidency/
https://www.politico.eu/article/french-president-emmanuel-macron-needs-an-economic-miracle-to-save-his-presidency/
https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-chile-pensions/chilean-president-offers-middle-classes-cash-to-head-off-pensions-withdrawal-idUKL2N2EL1I1
https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-chile-pensions/chilean-president-offers-middle-classes-cash-to-head-off-pensions-withdrawal-idUKL2N2EL1I1
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*** 

Президент Чилі Піньєра підпише законопроект про зняття пенсій 

Президент  илі Себастьян Піньєра підпише законопроект, що дає можливість 

громадянам вилучати до 10 % пенсійних заощаджень, щоб допомогти полегшити 

економічний вплив спалаху коронавірусу, йдеться в повідомленні уряду. У заяві 

зазначається, що президент, уряд якого наполегливо протистояв законопроекту, 

внесеному опозицією, хотів продемонструвати свій «намір і бажання полегшити та 

прискорити» екстрене виділення допомоги 

(Reuters. – London, 2020. – 24.07. – 

https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-chile-pensions/chile-president-pinera-will-sign-

pensions-withdrawal-bill-into-law-idUKL2N2EU2NM).  

*** 

Росія 

В. Путін відкинув план розвитку в розмірі 400 млрд дол. через пандемію 

Президент Росії Володимир Путін погодився відмовитися від завершення амбітної 

програми на розвиток інвестицій у розмірі 400 млрд дол., посилаючись на економічну 

загрозу, спричинену коронавірусною епідемією. «Я прошу уряд за участю Державної 

ради протягом трьох місяців скорегувати національні проєкти», – сказав В. Путін під 

час телевізійної зустрічі з міністрами та чиновниками. «Проекти, які мали бути 

завершені до 2024 р., потребують коригування, оскільки нам доведеться працювати в 

умовах більш жорстких бюджетних обмежень через коронавірус», – заявив 

прем’єр-міністр М. Мішустін В. Путіну 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/putin-pushes-back-400-billion-developmen

t-plan-blames-pandemic).  

ЗАКОНОДАВ І ЗАСАДИ ІНСТИТУТУ ПРЕЗИДЕНТСТВА 

Росія 

Референдум у Росії: Володимир Путін тепер може продовжити своє 

правління до 2036 року 

Президент Росії Володимир Путін буде утримувати владу до 2036 р. після 

того, як виборці переважною більшістю підтримали внесення поправок до конституції 

на референдумі, заплямованому повідомленнями про тиск на виборців та іншими 

порушеннями. Були підраховані бюлетені з трьох чвертей виборчих дільниць у Росії, 

згідно з якими 77,6 % виборців схвалили запропоновані президентом Росії поправки 

до конституції 1993 р. Передбачалося, що загальна явка становитиме близько 65 %, 

оскільки виборчі дільниці закриті в Москві та Західній Росії, однак у деяких регіонах 

явка становила до 90 % 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 1.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/01/russia-referendum-vladimir-putin-on-course-to-win-vote-t

hat-could-see-his-rule-extended-to).  

https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-chile-pensions/chile-president-pinera-will-sign-pensions-withdrawal-bill-into-law-idUKL2N2EU2NM
https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-chile-pensions/chile-president-pinera-will-sign-pensions-withdrawal-bill-into-law-idUKL2N2EU2NM
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/putin-pushes-back-400-billion-development-plan-blames-pandemic
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/putin-pushes-back-400-billion-development-plan-blames-pandemic
https://www.euronews.com/2020/07/01/russia-referendum-vladimir-putin-on-course-to-win-vote-that-could-see-his-rule-extended-to
https://www.euronews.com/2020/07/01/russia-referendum-vladimir-putin-on-course-to-win-vote-that-could-see-his-rule-extended-to


Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31 липня 2020 р. 
 

24 

 

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Туреччина 

Турецька правляча партія рухається до посилення контролю над 

соціальними мережами 

Правляча партія турецького президента подає до парламенту проект закону, 

який дасть можливість уряду посилити свою владу в соціальних мережах. Опозиція 

побоюється, що нове законодавство призведе до більшої цензури в країні. Президент 

Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган, який значною мірою зосередив усі повноваження 

у своїх руках протягом 17 років перебування на посаді, пообіцяв цього місяця взяти 

під контроль і платформи соціальних мереж після серії твітів, які нібито образили 

його дочку та зятя після того, як вони оголосили про народження четвертої дитини. 

Щонайменше 11 людей затримали та допитали щодо твітів. Законопроект із дев’яти 

статей змусить компанії з соціальних медіа, що мають понад 1 млн щоденних 

користувачів у Туреччині – таких як Twitter, Facebook та YouTube – встановити 

офіційну присутність або призначити представника в Туреччині, який би відповідав 

турецькій владі юридично та за цілі оподаткування 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 21.07. – 

https://apnews.com/791bf321269ad1ce289d14304368ba2a).  

*** 

Президент Реджеп Тайїп Ердоган обіцяє стримувати соціальні медіа в 

Туреччині 

Туреччина запровадить суворі правила контролю над соціальними мережами 

або закриє їх. Про це заявив президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган. Заява 

Р. Т. Ердогана пролунала після того, як його родину, за словами президента, 

користувачі образили онлайн. Зять Ердогана, міністр фінансів Берат Албайрак, 

повідомив у Twitter про народження четвертої дитини. Після цього в мережі на його 

адресу та на адресу його дружини, доньки Ердогана, посипалися образи. Головне 

управління поліції Туреччини повідомило, що 11 з 19 користувачів, з чиїх облікових 

записів надійшов образливий контент, були затримані. Виступаючи перед членами 

своєї партії, Р. Т. Ердоган заявив, що його партія введе нові правила для контролю 

над використанням соціальних мереж. Він додав, що поширення «аморальних дій» на 

цих платформах в останні роки було зумовлене відсутністю правил. Р. Т. Ердоган 

сказав, що Туреччина змусить компанії соціальних мереж призначити своїх 

представників у країні, аби ті відповідали на юридичні запити, які, за його словами, 

зараз ігноруються 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 1.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/01/president-recep-tayyip-erdogan-vows-to-curb-social-medi

a-in-turkey).  

*** 

Росія 

Росія Путіна: «Люди більше бояться писати правду, ніж 10 років тому» 

https://apnews.com/791bf321269ad1ce289d14304368ba2a
https://www.euronews.com/2020/07/01/president-recep-tayyip-erdogan-vows-to-curb-social-media-in-turkey
https://www.euronews.com/2020/07/01/president-recep-tayyip-erdogan-vows-to-curb-social-media-in-turkey
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У Росії бути незручним журналістом «дуже незручно». Рік тому Іван Голунов, 

російський журналіст-розслідувач, який спеціалізується на корупції, став жертвою 

поліцейської пастки. Вони помістили наркотики в його рюкзак і виставили фотографії 

передбачуваного домашнього обшуку, де з’явилися інструменти для обробки 

наркотиків для продажу. На щастя для нього, «докази» були занадто неохайними: 

«Мої колеги-журналісти змогли переконатись, що це не мій дім. Було багато 

неправди, і це було легко з’ясувати», – пояснює він в інтерв’ю El Mundo через рік 

після бурі вуличних протестів з приводу його арешту. Врешті-решт звинувачення 

проти нього було знято, а офіцерів притягнуто до відповідальності. Але після того, як 

президент Володимир Путін був конституційно «возведений на престол» на його 

майже вічний термін, російські слідчі все ще перебувають на перехресті. Іван 

Сафронов, ще один відомий журналіст, був заарештований за звинуваченням у 

передачі військової таємниці  ехії. Він заперечує звинувачення, і його колишні 

колеги знову готуються до мобілізації 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 10.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/10/5f075e0b21efa0283d8b47a8.html).  

ІНАВГУРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА 

Малаві 

Президент Малаві відмовився від церемонії інаугурації на фоні поширення 

коронавірусу 

Президент Малаві Лазарус Чаквера відкликав плани провести церемонію 

інавгурації, оскільки кількість випадків коронавірусу в країні зростає. Новообраний 

президент планував скласти присягу на футбольному стадіоні на 40 тис. місць у 

столиці Лілонгве 13 липня. Натомість він складе присягу в армійській казармі, де 

буде 100 присутніх. У Малаві повідомили про 1613 підтверджених випадків Covid-19 

станом на 5 липня, що на 7,7 % більше порівняно з днем раніше 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 7.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/malawi-president-calls-off-inauguration-c

eremony-on-virus-surge).  

*** 

Новий президент Малаві обіцяє підзвітність та закликає до відновлення 

країни 

Лазарус Чаквера був приведений до присяги на посаді президента країни з 

обіцянкою відповідального керівництва і завданням для всіх малавійців встати і 

приєднатися до відновлення країни. Інавгурація відбулася в штабі Сил оборони 

Малаві, в казармах Камуз в Лілонгве, перед тим, як значна аудиторія строго 

приєдналася до превентивних заходів COVID-19. Президент зазначив, що Малаві 

вимагає відновлення «з уламків корупції, пасивності, ліні і залежності від донорів». 

«Сьогодні я обіцяю дати цій країні все можливе і зробити все можливе для вас як ваш 

слуга. Що ще більш важливо, я обіцяю показати хороший приклад підпорядкування 

конституційним процесам, положенням і інститутам, які покликані забезпечити, щоб 

президент і віце-президент працювали в своїх кращих проявах», – зазначив у промові 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/10/5f075e0b21efa0283d8b47a8.html
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/malawi-president-calls-off-inauguration-ceremony-on-virus-surge
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/malawi-president-calls-off-inauguration-ceremony-on-virus-surge
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Л.  аквера 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 6.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/07/c_139192669.htm).  

*** 

Президент Малаві назвав повний кабінет 

Лазарус Чаквера був приведений до присяги на посаді президента країни з 

обіцянкою відповідального керівництва і завданням для всіх малавійців встати і 

приєднатися до відновлення країни. Інавгурація відбулася в штабі Сил оборони 

Малаві, в казармах Камуз в Лілонгве, перед тим, як значна аудиторія строго 

приєдналася до превентивних заходів COVID-19. Президент зазначив, що Малаві 

вимагає відновлення «з уламків корупції, пасивності, ліні і залежності від донорів». 

«Сьогодні я обіцяю дати цій країні все можливе і зробити все можливе для вас як 

вашого слуги. Що ще більш важливо, я обіцяю показати хороший приклад 

підпорядкування конституційним процесам, положенням і інститутам, які покликані 

забезпечити, щоб президент і віце-президент працювали в своїх кращих проявах», – 

зазначив у промові Л.  аквера 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 9.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139200492.htm).  

КОРУПЦІЯ 

Нігерія 

Нігерійський президент почав боротьбу з трансплантатом щодо продажу 

активів 

Президент Нігерії Мухаммаду Бухарі викликав керівника національного 

антикорупційного органу для обговорення продажу вилучених активів. І. Магу, 

в. о. голови Комісії з економічних та фінансових злочинів, узяв участь у засіданні 

після отримання запрошення від президентської колегії. Прессекретар президента 

Г. Шеху заявив, що І. Магу викликали, щоб обговорити продаж відновлених активів 

антиграфним агентством. «Я не буду називати це арештом як таким», – сказав 

Г. Шеху телефоном, додавши, що колегія є новоствореним слідчим підрозділом 

президента. «Їм потрібно, щоб І. Магу відповів на питання». І. Магу був в. о.  голови 

ЄККП з моменту, коли президент М. Бухарі вперше був обраний до влади у 2015 р. 

Законодавці відмовилися підтвердити призначення І. Магу, посилаючись на 

повідомлення Департаменту державних служб, у якому його звинувачують у вчиненні 

злочинів. І. Магу спростував звинувачення 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 7.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/nigeria-anti-graft-agency-head-magu-und

er-arrest-cable-reports).  

*** 

Президент Нігерії М. Бухарі призупинив дію глави АРК І. Магу 

Президент Нігерії Мухаммаду Бухарі відсторонив голову Комісії з 

економічних та фінансових злочинів (EFCC) І. Магу, щоб 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/07/c_139192669.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139200492.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/nigeria-anti-graft-agency-head-magu-under-arrest-cable-reports
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-06/nigeria-anti-graft-agency-head-magu-under-arrest-cable-reports
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дозволити безперешкодно розслідувати його економічні злочини президентською 

комісією розслідувань. М. Умар, нинішній керівник операцій Комісії з економічних та 

фінансових злочинів, керуватиме агентством до завершення розслідування та 

подальших директив 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 10.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-10/nigerian-president-buhari-suspends-anti-g

raft-agency-head-magu).  

НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА  

Афганістан 

Таліби напали на афганські розвідувальні загони 

Таліби та урядові сили торгуються виною в недавньому сплеску насильства в 

Афганістані. Президент країни Ашраф Гані засудив напад у Самангані та звинуватив 

талібів у намаганні посилити тиск перед будь-якими переговорами. Таліби заявили, 

що вони стояли за атаками і що урядові сили у відповідь обстріляли мінометними 

снарядами цивільні будинки. Уряд стверджує, що повстанці продовжують атакувати 

силовиків та мирних жителів 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 13.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/13/taliban-kill-11-in-assault-on-afghan-intelligence-compou

nd).  

*** 

Польща 

План мінімум президента 

Зайняття посади першого солдата Республіки Польща та зміна правил 

фінансування армії – ці теми повинні бути в центрі уваги президента Анджея Дуди на 

новому терміні повноважень, вважає політолог Варшавського університету, 

публіцист і журналіст Марек Козубал. Міністр Маріуш Блащак рекомендував 

начальнику Генерального штабу Збройних сил Польщі генералу Раджмунд 

Анджейчаку зайняти посаду голови Військового комітету НАТО. Цей комітет є 

найвищим військовим органом альянсу. До його складу входять керівники оборони 

30 країн НАТО. Голова Комітету НАТО обирається начальниками оборони 

країн-членів альянсу на трирічний термін. Вибори відбудуться у вересні, але він, 

швидше за все, вступить на посаду в липні 2021 р., тоді закінчиться термін 

повноважень британського генерала Стюарта Піча. Сьогодні невідомо, які шанси 

генерала Р. Анджейчака зайняти посаду «першого солдата НАТО», тим більше, що 

голосування проводиться в таємниці. Його шанси значно збільшилися після відставки 

глави канадської армії, призначення якої в структури НАТО не було погоджено 

прем’єр-міністром Канади. Якщо восени обрання генерала Р. Анджейчака  вдасться, 

президенту доведеться знайти нового кандидата на посаду начальнику Генерального 

штабу Збройних сил Польщі 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 28.07. – 

https://www.rp.pl/Analizy/307279928-Kozubal-Plan-minimum-prezydenta.html).  

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-10/nigerian-president-buhari-suspends-anti-graft-agency-head-magu
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-10/nigerian-president-buhari-suspends-anti-graft-agency-head-magu
https://www.euronews.com/2020/07/13/taliban-kill-11-in-assault-on-afghan-intelligence-compound
https://www.euronews.com/2020/07/13/taliban-kill-11-in-assault-on-afghan-intelligence-compound
https://www.rp.pl/Analizy/307279928-Kozubal-Plan-minimum-prezydenta.html
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*** 

Україна 

Українських заручників звільнили після того, як Президент Зеленський 

прорекламував фільм Хоакіна Фенікса 

Протистояння в Україні закінчилося завдяки силовим структурам, які 

звільнили 10 заручників з автобуса в місті Луцьк та затримали терориста після 

дивного втручання Президента. Незадовго до арешту чоловіка Президент України 

Володимир Зеленський погодився виконати його вимогу опублікувати коротке відео 

зі словами: «Кожен повинен переглянути фільм “Земляни” 2005 року». Усі заручники 

залишилися неушкодженими. «Луцьк. З усіма добре», – твітнув (російською мовою) 

міністр внутрішніх справ Арсен Аваков після закінчення облоги. Він перебував у 

Луцьку для ведення переговорів з бойовиком 

(BBC. – London, 2020. – 22.07. – https://www.bbc.com/news/world-europe-53489527) . 

*** 

Коментар: Чи приберіг Зеленський «план Б» для Донбасу на після виборів? 

Уже втретє Президент України Володимир Зеленський обіцяє українцям 

перемир’я в сепаратистському Донбасі. Однак замість розрядки на передній план 

виходять прийдешні вибори, пише очільник Київського офісу DW Ніколас Конноллі. 

В. Зеленський заявляє про прорив, який може повернути до життя мінський мирний 

процес, а отже, і завершити конфлікт. Та чому саме це перемир’я має протриматися, 

якщо всі попередні раунди зазнали поразки, В. Зеленський не пояснює. Наприкінці 

минулого року Росія, Німеччина, Франція та Україна на саміті «нормандської 

четвірки» в  Парижі теж домовилися про всеосяжне припинення вогню. Але на лінії 

фронту на Донбасі про це ніхто не чув. Після шести років війни можливостей виходу 

з неї лише дві: мир на умовах Києва або мир на умовах Москви. Третій шлях тут не 

вимальовується. Допоки обидві сторони відчувають себе достатньо сильними, щоб не 

приймати умови супротивника, але водночас почуватимуться заслабкими, щоб силою 

реалізувати власний сценарій, усе залишатиметься без змін. Статус-кво для обох 

сторін – найменше зло. Перед вступом В. Зеленського на посаду в його оточенні 

говорили, що впродовж одного року робитимуться спроби знайти дипломатичне 

рішення конфлікту. Відтак можна буде подумати і про альтернативу, тобто 

замороження конфлікту. Рік минув. Можливо, що після виборів Президент 

оприлюднить свій часто згадуваний «план Б». Та поки ніхто не знає, що в ньому 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 31.07. – https://p.dw.com/p/3gBne).  

*** 

Німецька преса про перемир’я на Донбасі: У Кремлі ставлять на ескалацію 

Коментатори німецьких видань вважають, що не варто тішити себе ілюзіями 

щодо стабільності «повного та всеосяжного» перемир’я на Донбасі. Берлінська газета 

Tageszeitung у статті під заголовком «Майже ніхто в це не вірить» нагадує читачам, 

що нове перемир’я на Донбасі аж ніяк не перше, а тому, мабуть, і не останнє. «У те, 

що нове перемир’я справді триматиметься в Україні, ніхто особливо не вірить», – 

сказав у розмові з Tageszeitung київський політолог В. 

https://www.bbc.com/news/world-europe-53489527
https://p.dw.com/p/3gBne
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Фесенко. Обмаль оптимізму знаходимо і на сторінках франкфуртського видання 

Frankfurter Rundschau, оглядачі якого вважають, що надії на швидке завершення 

воєнних дій на Донбасі нічим не обґрунтовані. Нетиповий підхід українського 

Президента Володимира Зеленського, схоже, на початку справив враження на 

російське керівництво. Організований за посередництва Німеччини та Франції 

український саміт наприкінці 2019 р. приніс несподівані результати, а саме – обмін 

полоненими. Однак добра воля, що супроводжувала зустріч у Парижі, вже давно 

випарувалася 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 28.07. – https://p.dw.com/p/3g2lv).  

*** 

Володимир Зеленський визнав наявність «поодиноких пострілів» на 

Донбасі 

Президент України Володимир Зеленський визнав факт наявності 

«поодиноких пострілів» на лінії розмежування на Донбасі за час дії з 27 липня угоди 

про припинення вогню. « и можемо ми сказати, що ми домовилися про припинення 

вогню? Так.  и можемо ми сказати, що немає ніяких поодиноких пострілів? Ні. 

Оскільки вони є, вони існують. Тому що в нас 400 з гаком кілометрів лінії 

розмежування, і проконтролювати все дуже складно», – сказав він на брифінгу. 

В. Зеленський заявив, що в разі серйозних атак і обстрілів українські військові 

відповідатимуть. «Ми будемо робити все, щоб зберегти перемир’я. Сьогодні ми 

виконуємо це стовідсотково – не на 99,9 %, а на 100. Я вдячний усім, хто це робить і 

за це відповідає. Що стосується тієї сторони, то все залежатиме, я впевнений, від 

Російської Федерації: чи зможе вона так само все контролювати, і чи зможуть вони 

дотримуватися тих домовленостей, які у нас були», – наголосив він 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 29.07. – https://p.dw.com/p/3g6tc).  

*** 

«Там немає консенсусу» 

Для забезпечення припинення вогню в Україні потрібні незалежні спостерігачі, 

вважає політолог Віталій Сізов. Tageszeitung: Пан Сізов, чи є нове припинення вогню 

першим кроком до миру? Віталій Сізов: Я б сказав, у кращому випадку перший 

маленький крок. У нас уже було 20 угод про припинення вогню в минулі роки. І, як 

ми знаємо, вони не були дотримані. Це пов’язано не стільки з самими угодами про 

припинення вогню, скільки з нинішньою політичною ситуацією. Коротше кажучи, я 

не думаю, що це триватиме довго. Заборона військової розвідки – це добре. Відомо, 

що в минулому розвідувальні війська неодноразово провокували стрілянину. Уперше 

кожна сторона повинна контролювати себе. Той, хто порушує угоду, повинен 

очікувати дисциплінарного стягнення. Без незалежних спостерігачів важко визначити, 

хто насправді стріляв першим. Немає єдиної думки про війну і мир. У цілому, існує 

велика підтримка цього перемир’я, особливо в Донбасі. Особливо серед виборців 

Президента України Володимира Зеленського. Вони особливо стурбовані 

економікою і миром на сході країни. Проте можна очікувати протестів проти 

припинення вогню. Так, і я бачу прихильників цих протестів в основному в 

середовищі попереднього Президента. Я думаю, що В. Зеленський дійсно хоче 

https://p.dw.com/p/3g2lv
https://p.dw.com/p/3g6tc
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припинити стрілянину. Усі новини про загиблих і поранених проходять через його 

серце 

(Tageszeitung. – Berlin, 2020. – 18.07. – 

https://taz.de/Politikwissenschaftler-ueber-Ukraine/!5699186&s=Ukraine/).  

*** 

Лідер України розкрив деталі переговорів із захоплювачем 

Озброєний чоловік, який тримав більше десятка заручників у міжміському 

автобусі в західному місті Луцьк, виконав домовленість, яку він досяг із Президентом 

України Володимиром Зеленським, та звільнив заручників незабаром після того, як 

В. Зеленський закликав українців переглянути документальний фільм про права 

тварин. В. Зеленський кілька хвилин розмовляв із захоплювачем, повідомляє Офіс 

Президента. «У нас була інформація про пораненого (заручника), і я попросив його 

звільнити пораненого, вагітну жінку та дитину. Він сказав, що постраждалого 

заручника не існує, це був блеф. Тож ми домовились, що він відпустить трьох людей, 

і після цього я запишу відео (повідомлення)», – розповів В. Зеленський. Одна з його 

вимог полягала в тому, щоб В. Зеленський розмістив відеоповідомлення на 

Facebook-сторінці Президента, в якому закликав українців дивитися «Земляни», 

американський документальний фільм 2005 р., який розкриває жорстоку 

експлуатацію тварин людством. Відео В. Зеленського, який говорить: «Фільм 

“Земляни”, 2005. Дивитись усім!» з’явився на його сторінці у Facebook незабаром 

після звільнення перших трьох заручників. В. Зеленський зазначив, що М. Кривош 

пообіцяв звільнити інших через півгодини після публікації відео. «Так і сталося: за 

30-40 хвилин він випустив заручників», – сказав Президент України 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 22.07. – 

https://apnews.com/7da04b03cf6ad0fc15b6ee38c023b926).  

*** 

Мексика 

«З обіймами і без куль»: невдала стратегія Лопеса Обрадора проти 

насильства в Мексиці 

Вбивство 24 людей у реабілітаційному центрі в Ґуанахуато посилює спіраль 

насильства, яка проходить через країну на тлі заходів ізоляції від Covid-19. Найгірша 

різанина, зафіксована в Мексиці цього року, сталася в той же день, коли президент 

Мексики Андрес Мануель Лопес Обрадор святкував другу річницю своєї перемоги у 

виборах. У той час як президент Мексики перераховував великі досягнення свого 

уряду – ігноруючи інші очікувані виклики, такі, як боротьба з насильством – у 

реабілітаційному центрі в Ірапуато, штаті Ґуанахуато, загинули 24 людини, а ще 

семеро отримали серйозні поранення 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 2.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/02/5efe2366fc6c83355e8b4589.html).  

*** 

Мальдіви 

https://taz.de/Politikwissenschaftler-ueber-Ukraine/!5699186&s=Ukraine/
https://apnews.com/7da04b03cf6ad0fc15b6ee38c023b926
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/02/5efe2366fc6c83355e8b4589.html
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Президент Мальдівських островів високо оцінив роль військових і 

поліцейських у боротьбі з поширенням COVID-19 

«Офіцери Національних сил оборони Мальдів (MNDF) і Поліцейської служби 

Мальдів (MPS) зіграли важливу роль у стримуванні пандемії COVID-19», – заявив 

президент Мальдівських островів Ібрагім Мохамед Соліх у місцевих ЗМІ. «Участь 

військових офіцерів була надзвичайною і свідчить про їхню прихильність 

національній службі», – ідеться в прес-релізі адміністрації президента. На заході, 

присвяченому визнанню ролі MNDF в боротьбі з COVID-19, І. М. Соліх похвалив 

офіцерів MNDF за їхню відданість виконанню обов’язків перед країною і людьми, 

незважаючи на загрози життю під час пандемії. Тим часом І. М. Соліх також похвалив 

Мальдівську поліцейську службу (MPS) за їхню важку роботу під час двомісячного 

блокування в регіоні Великого Мале 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 7.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/asiapacific/2020-07/07/c_139194649.htm).  

*** 

Ліван 

Ліван захищається від можливих атак 

Президент Лівану Мішель Аун попередив, що Ліван не має наміру 

здійснювати напад на якусь країну, але здатний захистити себе від потенційного 

нападу на свою територію. М. Аун також завірив, що Ліван не стане свідком 

якої-небудь терористичної діяльності на своїх територіях так, як ті, хто «вигнав 

терористів з гірської країни» 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139218221.htm).  

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА  

Польща 

Президент Польщі відхилив вимоги єврейської власності перед виборами 

Президент Польщі Анджей Дуда заявив, що ніколи не дозволить компенсувати 

втрату єврейської власності у Другій світовій війні, оскільки спірна тема з’явилася 

лише за три дні до президентських виборів. Єврейські організації роками закликали 

прийняти закон про реституцію, щоб повернути майно загиблих під час Голокосту, 

які не залишили спадкоємців. А. Дуда заявив, що нащадки можуть вимагати 

компенсації в судах, відкидаючи припущення, що Польща повинна сплачувати 

будь-які збитки за історичні кривди війни, що почалася із вторгнення нацистської 

Німеччини на її територію. «Не буде сплачено збитків за власність без спадкоємців», 

– сказав А. Дуда, додавши, – Я ніколи не підпишу закон, який надаватиме пільги 

будь-якій етнічній групі відносно іншої. Збитки повинні бути сплачені тими, хто 

розпочав війну» 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 9.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-09/polish-president-rejects-jewish-property-cl

http://www.xinhuanet.com/english/asiapacific/2020-07/07/c_139194649.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139218221.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-09/polish-president-rejects-jewish-property-claims-before-election
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aims-before-election).  

*** 

США 

Трамп продовжує боротьбу за прапор Конфедерації, від якої багато 

прихильників відмовилися 

Президент Дональд Трамп бореться за те, щоб зберегти за людьми право 

використовувати бойовий прапор Конфедерації, хоча багато його прихильників і уряд 

уже зачохлили мечі. Опитування громадської думки показує, що більшість 

американців, у тому числі і на півдні, вважають прапор Конфедерації символом 

расизму. Корпоративні установи, такі як NASCAR, його заборонили. Республіканські 

лідери, деякі з яких є близькими союзниками Д. Трампа, стоять за рухами, що проти 

прапора. Міссісіпі зняв символ Конфедерації зі свого державного прапора. На Fox 

News улюблені експерти Д. Трампа більше говорять про статуї, ніж про прапори. А 

власне міністерство оборони Д. Трампа оприлюднило розпорядження, що забороняє 

використання прапора у військових цілях. Навіть сам Д. Трамп у 2015 р. заявив 

журналістам, що прийшов час перенести прапор Конфедерації зі столиць штатів у 

музеї. Проте до 2020 р. Д. Трамп неодноразово відстоював прапор як символ 

«свободи слова», порівнюючи його на цьому тижні з написом Black Lives Matter. Для 

Д. Трампа ця позиція є частиною ширшої стратегії розпалювання культурних воєн 

навколо так званої культури скасування, яка привела в лють консерваторів, які 

нарікають на все: від переосмислення корпоративних логотипів до вандалізму 

історичних статуй, до цензури «Золотих дівчат», тому що головні герої були в 

грязьових масках 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 18.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/18/trump-confederate-flag-battle-368607).  

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  

Домініканська Республіка 

COVID вражає десятки латинських лідерів, включаючи президентів 

У Карибському басейні Луїс Абінадер, новообраний президент Домініканської 

Республіки, укладав контракти та оговтався від COVID-19 під час своєї 

передвиборної кампанії 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725).  

*** 

Гана 

Президент Гани отримав негативний результат на COVID-19 

Президент Гани Нана Акуфо-Аддо отримав негативний результат на 

COVID-19 після 14 днів самоізоляції. Про це заявив міністр інформації К. 

Оппонг-Нкрума. Міністр заявив на брифінгу для преси, що президент повернеться до 

https://www.politico.com/news/2020/07/18/trump-confederate-flag-battle-368607
https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725
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нормальної роботи з 20 липня. 5 липня президент потрапив у запобіжну самоізоляцію 

після контакту з кимось, хто дав позитивний результат тесту на пандемію. Під час 

ізоляції президент працював з президентської вілли в Будинку ювілею і вів справи з 

країною за допомогою електронних засобів 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 20.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/20/c_139224672.htm).  

*** 

Болівія 

COVID вражає десятки латинських лідерів, включаючи президентів 

Тимчасово в. о. президента Болівії Жанін Аньєс, 53-х років, оприлюднила 

власний діагноз, ставлячи під сумніви свої вже неспокійні політичні перспективи. 

COVID-19 швидко поширюється в Болівії, переповнюючи і без того слабку медичну 

систему та систему ритуальних послуг до того моменту, коли сім’ї в центральному 

місті Кочабамба проводять похорони прямо на вулиці. Коли країна перебуває у кризі, 

деякі опитування показали, що Ж. Аньєс посідає останнє місце у тристоронній 

президентській гонці напередодні вересневих виборів 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725).  

*** 

Тимчасовий президент Болівії має позитивний результат на COVID-19 

Тимчасово в. о. глави держави Жанін Аньєс, підтримувана опозицією Болівії, 

заявила, що в неї був позитивний результат на COVID-19, і вона буде перебувати в 

карантині. «Разом з усією моєю командою ми весь цей час працювали для захисту 

болівійських сімей, і, з огляду це, на минулому тижні у багатьох урядовців був 

позитивний результат на коронавірус, я здала тест і також отримала позитивний 

результат», – сказала Ж. Аньєс у відео, розміщеному в Інтернеті 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 10.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139202197.htm).  

*** 

Гамбія 

Віце-президент Гамбії отримує позитивний результат на коронавірус 

Віце-президент Гамбії Ізату Турай отримала позитивні результати на 

COVID-19, що призвело до самоізоляції протягом наступних двох тижнів президента 

Адама Берроу. У заяві Адміністрації президента не було надано жодних деталей 

щодо стану І. Турай. 65-річна І. Турай була призначена віце-президентом минулого 

року. Гамбія, найменша країна континентальної Африки, зафіксувала 326 випадків 

захворювання COVID-19, включаючи дев’ять випадків смерті, що є найменшим 

показником у Західній Африці 

(Reuters. – London, 2020. – 29.07. – 

https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-gambia/gambia-vp-tests-positive-for-coronaviru

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/20/c_139224672.htm
https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139202197.htm
https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-gambia/gambia-vp-tests-positive-for-coronavirus-president-self-isolating-idUKL5N2F069Y
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s-president-self-isolating-idUKL5N2F069Y).  

*** 

Бразилія 

Дружина президента Бразилії Болсонару та міністр мають позитивний тест 

на COVID-19 

Дружина президента Бразилії Жаїра Болсонару та один з його міністрів 

отримали позитивний результат на COVID-19, згідно з офіційною заявою, оскільки 

поширення нового коронавірусу не показало жодних ознак уповільнення в країні із 

другим найгіршим спалахом у світі після Сполучених Штатів. Лише через кілька днів 

після того, як її чоловік заявив, що переміг вірус, отримавши негативний результат 

тесту, дружина Болсонару Мішель отримала позитивний результат. «Перша леді 

Мішель Болсонару отримала позитивний результат на COVID-19. Вона добре себе 

почуває і буде дотримуватися всіх встановлених протоколів», – ідеться в 

повідомленні про хворобу, спричинену коронавірусом. Раніше міністр науки і техніки 

Бразилії Маркос Понтес заявив, що його тест виявився також позитивним, ставши 

п’ятим міністром уряду Болсонару, якому було діагностовано захворювання. Їхнє 

зараження є очевидною ознакою масштабу спалаху в Бразилії, яка встановлює 

щоденні рекорди щодо нових випадків COVID-19 та пов’язаних із ними смертей 

(Reuters. – London, 2020. – 30.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-brazil/brazil-president-bolsonaros-wife-mini

ster-test-positive-for-covid-19-idUKKCN24V2I2).  

*** 

COVID вражає десятки латинських лідерів, включаючи президентів 

Пандемія COVID-19 проходить через керівництво Латинської Америки. 

Президенти та владні чиновники отримали позитивні тести на коронавірус, додаючи 

новий дестабілізуючий елемент у кризі громадського здоров’я та економічних криз у 

регіоні. У Бразилії 65-річний президент Жаїр Болсонару використовував публічну 

трибуну для реклами гідроксихлорохіну, препарату проти малярії, який він 

рекламував як ліки від COVID-19, хоча його ефективність ще не доведена, нещодавно 

оголосив про свою хворобу. Як і Ж. Болсонару, багато латинських лідерів 

дотримувались розкладу публічних виступів, навіть коли регіон став одним із 

найпотужніших центрів розповсюдження пандемії у світі 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725).  

*** 

Президент Бразилії Ж. Болсонару заявив, що у нього позитивний результат 

на COVID-19 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару заявив, що в нього був позитивний 

результат на COVID-19 після декількох місяців применшення тяжкості вірусу. 

Ж. Болсонару підтвердив результати тесту, надівши маску і поговоривши з 

журналістами в столиці Бразилії. «Я в порядку, нормальний. Я навіть хочу погуляти 

https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-brazil/brazil-president-bolsonaros-wife-minister-test-positive-for-covid-19-idUKKCN24V2I2
https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-brazil/brazil-president-bolsonaros-wife-minister-test-positive-for-covid-19-idUKKCN24V2I2
https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725
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тут, але не можу через медичні рекомендації», – сказав Ж. Болсонару 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 7.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/07/brazil-s-president-jair-bolsonaro-says-he-tested-positive-f

or-covid-19).  

*** 

Латинська Америка і Карибський басейн перевершують кількість 

випадків коронавірусу у Європі 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару затвердив закон, що вимагає носіння 

маски в Бразилії. Він схвалив закон, який зобов’язує використовувати маски на 

вулицях і в громадському транспорті, але наклав вето на інші заходи, включаючи 

вимогу про носіння маски в церквах, школах, магазинах і на фабриках. Але навіть у 

містах, де маски були обов’язковими, забезпечення дотримання були слабкими. 

Носіння маски для обличчя стало політичним актом у південноамериканській країні, 

як і в США 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 4.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/04/latin-america-and-the-caribbean-surpass-europe-s-numb

er-of-coronavirus-cases).  

*** 

Ж. Болсонару прагне закінчити перебування в «жахливому» карантині 

після отримання COVID-19 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару, який уже тиждень перебуває в карантині 

після позитивного тесту на коронавірус, оголосив, що буде повторно перевірений на 

COVID-19 і що він дуже хоче повернутися до роботи. «Я з нетерпінням чекаю 

результату, тому що я не витримую цього розпорядку перебування вдома, це 

жахливо», – зазначив президент. Лідер позував для преси, що чекала його поза 

палацом, з захисною маскою на обличчі. У своєму інтерв’ю президент заявив, що 

почуває себе «дуже добре», що у нього немає гарячки або дихальних проблем, а 

також він не втратив смак, один з класичних симптомів COVID-19  

(Еuronews. – Paris, 2020. – 14.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/14/bolsonaro-eager-to-leave-horrible-quarantine-after-gettin

g-covid-19).  

*** 

Бразилія та Індія на сьогодні нараховують мільйони випадків захворювань 

на коронавірус 

Федеральне міністерство охорони здоров’я Бразилії повідомило, що в країні 

зареєстровано 2 млн підтверджених випадків хвороби і 76 тис. смертей. Незважаючи 

на те, що в найбільш постраждалих бразильських містах захворюваність теж зростає, 

вірус досяг свого піку в нових місцях по всій країні. Експерти звинувачують у 

запереченні смертельного потенціалу вірусу з боку президента Жаїра Болсонару і у 

відсутності координації на національному рівні в поєднанні з різкими відповідями з 

боку урядів міст і штатів, причому деякі з них відкриваються раніше, ніж 

рекомендували експерти з охорони здоров’я 

https://www.euronews.com/2020/07/07/brazil-s-president-jair-bolsonaro-says-he-tested-positive-for-covid-19
https://www.euronews.com/2020/07/07/brazil-s-president-jair-bolsonaro-says-he-tested-positive-for-covid-19
https://www.euronews.com/2020/07/04/latin-america-and-the-caribbean-surpass-europe-s-number-of-coronavirus-cases
https://www.euronews.com/2020/07/04/latin-america-and-the-caribbean-surpass-europe-s-number-of-coronavirus-cases
https://www.euronews.com/2020/07/14/bolsonaro-eager-to-leave-horrible-quarantine-after-getting-covid-19
https://www.euronews.com/2020/07/14/bolsonaro-eager-to-leave-horrible-quarantine-after-getting-covid-19
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(Еuronews. – Paris, 2020. – 17.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/17/coronavirus-brazil-india-now-number-cases-in-the-millio

ns-as-both-countries-pass-grim-mile).  

*** 

Президент Бразилії знову отримав позитивний результат на коронавірус 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару підтвердив, що він знову отримав 

позитивний результат на коронавірус, через тиждень після того, як він отримав 

позитивний результат на вірус уперше. «Я сподіваюсь, що в найближчий час буде 

проведено новий тест, і все буде добре, ми зможемо повернутись до нормальної 

діяльності», – сказав президент у прямому ефірі на своєму аккаунті у Facebook. У 

повідомленні секретаріату президента йдеться, що Ж. Болсонару перебуває в палаці 

Альворадо в Бразиліа, «і його продовжує супроводжувати медична команда» 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139216842.htm).  

*** 

Президент Бразилії наклав вето на закон, що вимагає використання масок 

у громадських місцях 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару використав своє право вето для того, щоб 

скасувати деякі частини національного закону, який вимагав би використання масок у 

громадському транспорті, у комерційних і релігійних установах та інших закритих 

громадських місцях. Ж. Болсонару стверджує, що він може порушувати права тих, 

хто зустрічається у своїх будинках у ділових або інших цілях. Президент також 

наклав вето на пункт, який зобов’язував уряд надавати маски вразливим верствам 

населення, а також пункт, який вимагає від компаній надавати безкоштовні маски 

працівникам 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 4.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/04/c_139187106.htm).  

*** 

Індонезія 

Президент прогнозує пік COVID-19 в Індонезії в серпні-вересні 

Президент Індонезії Джоко Відодо передбачив, що пік пандемії COVID-19 у 

країні відбудеться в серпні або вересні 2020 р. «Якщо ми подивимося на цифри, пік 

оцінюється в серпні або вересні. Це останній прогноз», – сказав президент ЗМІ в 

палаці Мердека. «Прогноз може змінитися, якщо всі сторони проігнорують 

карантинні заходи», – сказав глава держави, додавши, що він закликав міністрів 

ретельно працювати над обмеженням кількості випадків COVID-19, у тому числі 

шляхом введення санкцій проти людей, які порушують протоколи охорони здоров’я в 

країні 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 13.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/13/c_139209687.htm).  

https://www.euronews.com/2020/07/17/coronavirus-brazil-india-now-number-cases-in-the-millions-as-both-countries-pass-grim-mile
https://www.euronews.com/2020/07/17/coronavirus-brazil-india-now-number-cases-in-the-millions-as-both-countries-pass-grim-mile
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139216842.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/04/c_139187106.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/13/c_139209687.htm
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Сербія 

У Белграді буде введена комендантська година для придушення спалаху 

COVID-19 

Сербія ще раз введе комендантську годину в столиці, щоб придушити черговий 

спалах COVID-19, заявив президент Александар Вучич на прес-конференції, 

переданої  національним телебаченням. А. Вучич сказав, що ситуація в Белграді, 

місті з населенням 1,4 млн осіб, викликає тривогу, тому що лікарні через COVID-19 

працюють на повну потужність, а в чотирьох інших містах він визначив стан як 

серйозний. А. Вучич пояснив, що, крім комендантської години, інші заходи будуть 

включати в себе заборону на проведення зборів понад п’яти осіб як у приміщенні, так 

і на відкритому повітрі в місцях, де неможливо забезпечити дистанцію в 2 м 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 8.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-07/08/c_139195537.htm).  

Гондурас 

COVID вражає десятки латинських лідерів, включаючи президентів 

Президент Гондурасу Хуан Орландо Ернандес оголосив 16 червня, що він та 

його дружина отримали позитивний тест разом із двома іншими людьми, які тісно 

співпрацювали із сімейною парою 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725).  

*** 

Франція 

П’ять ключових висновків з французького плану відновлення COVID-19 

вартістю 100 млрд євро 

Нещодавно призначений прем’єр-міністр Франції Ж. Кастекс виклав план дій з 

відновлення на суму 100 млрд євро, щоб урятувати економіку, яка постраждала від 

коронавірусу, реконструювати спірні пенсійні плани і відкласти кошти на охорону 

навколишнього середовища. Оголошення було зроблено на наступний день після 

того, як президент Емманюель Макрон оголосив план відновлення у своїй промові 

перед народом у День взяття Бастилії 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 15.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/15/five-key-takeaways-from-france-s-100-billion-covid-19-re

covery-plan).  

Зімбабве 

Президент Зімбабве попереджає про подальше посилення запобіжних 

заходів на тлі різкого зростання кількості нових випадків захворювання 

COVID-19 

Президент Зімбабве Еммерсон Мнангагва попередив, що загальнонаціональне 

обмеження, викликане COVID-19, може бути ще більш посилене через сплеск нових 

інфекцій. Президент оголосив про повне обмеження через 

http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-07/08/c_139195537.htm
https://apnews.com/256942f8c3190bd17b64c847dd05d725
https://www.euronews.com/2020/07/15/five-key-takeaways-from-france-s-100-billion-covid-19-recovery-plan
https://www.euronews.com/2020/07/15/five-key-takeaways-from-france-s-100-billion-covid-19-recovery-plan
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COVID-19 у березні протягом початкового періоду на 21 день, за яким були ще два 

тижні, перш ніж країна перейшла до часткового обмеження 2-го рівня. Обмеження 

призначене для приборкання подальшого поширення хвороби. Виступаючи на 

черговому засіданні політбюро правлячої партії ZANU-PF, Е. Мнангагва сказав, що 

«швидка ескалація інфекцій COVID-19 зажадала ще одного перегляду правил 

обмеження» 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 10.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-07/10/c_139203611.htm).  

*** 

Президент Зімбабве висловив занепокоєння з приводу сплеску випадків 

COVID-19 

Президент Зімбабве Еммерсон Мнангагва заявив, що його уряд стурбований 

недавнім сплеском COVID-19. Він закликав громади припинити приховувати 

репатріантів, які втекли з карантинних центрів або не проходили через них. Кількість 

підтверджених випадків захворювання COVID-19 в Зімбабве досягла 716. 

Виступаючи після отримання асортименту товарів від різних організацій, 

Е. Мнангагва сказав, що вкрай важливо, щоб ті, хто повертається в країну з-за 

кордону, пройшли обов’язковий 21-денний карантинний період 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 6.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/07/c_139193750.htm).  

Уганда 

Президент Уганди закликав громадян продовжувати боротьбу з COVID-19 

Президент Уганди Йовері Мусевені закликав своїх співвітчизників 

продовжувати боротьбу з COVID-19, зазначивши, що вірус залишається небезпечним. 

Й. Мусевені сказав, що хвороба є однією з найсерйозніших проблем для людства. Він 

попередив, що через мобільність людей, які подорожують з одного пункту 

призначення в інший, хвороба може поширитися швидко. «Люди, які жартують із 

цією хворобою, грають із вогнем. Понад 13 мільйонів людей заразилися і півмільйона 

людей померли в усьому світі, так що це не жарт», – сказав Й. Мусевені 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 20.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/20/c_139225516.htm).  

Мадагаскар 

Президент Мадагаскару каже, що двоє законотворців померли від 

COVID-19 

Двоє законодавців на Мадагаскарі померли від COVID-19, і щонайменше 

25 членів парламенту та сенату були заражені вірусом після того, як у березні було 

підтверджено перший випадок на острові, заявив президент Анрі Радзуеліна. Відтоді 

на Мадагаскарі було зареєстровано 5080 випадків коронавірусу та 37 випадків смерті, 

згідно з даними уряду. З березня діє надзвичайна ситуація, і минулого тижня влада 

ввела карантинні обмеження в столиці та прилеглих районах, щоб стримувати 

поширення вірусу. «Помер один депутат. Помер сенатор. Після тестів, проведених у 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-07/10/c_139203611.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/07/c_139193750.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/20/c_139225516.htm
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депутатів, було виявлено 11 депутатів парламенту, які перенесли коронавірус. У 

Сенаті 14 людей, сенатори та агенти сенату хворіють на коронавірус», – сказав 

А. Радзуеліна під час виступу в ток-шоу на національному телебаченні. Він не сказав, 

коли законотворці померли, і не назвав їхніх імен. А. Радзуеліна також повідомив, що 

він та його родина приймають Covid Organics, самопроголошений рослинний 

«лікувальний засіб» від COVID-19, який був випущений у квітні, незважаючи на 

попередження Всесвітньої організації охорони здоров’я, що його ефективність 

недоведена 

(Reuters. – London, 2020. – 13.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-madagascar/madagascars-president-says-tw

o-lawmakers-have-died-from-covid-19-idUKKCN24E1WR).  

Південно-Африканська Республіка 

Заборона на продаж алкогольних напоїв у ПАР ігнорується, нехважаючи на 

високі показники захворювання на коронавірус 

Президент ПАР Сиріл Рамафоса відновив заборону на продаж алкогольних 

напоїв, щоб зменшити кількість госпіталізованих до лікарні, пов’язаних з алкоголем. 

«Багато південноафриканців не вдягають масок для обличчя в багатолюдних місцях, 

відвідують великі громадські зібрання та вживають алкоголь, порушуючи урядові 

норми», – заявив С. Рамафоса в телевізійному зверненні. «Ми опинилися в умовах 

смертельної пандемії і мусимо діяти відповідно. Ми всі повинні відповідати. Правда 

полягає в тому, що ми не безпорадні перед цим штормом», – зазначив С. Рамафоса 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 13.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/ramaphosa-castigates-south-africans-for-i

gnoring-virus-rules).  

*** 

Південно-Африканська Республіка виділить останні 45 мільярдів рандів 

вірусного стимулу 

Національна скарбниця ПАР почне виділяти решту 45 млрд рандів 

(2,6 млрд дол.) пакета допомоги на боротьбу з коронавірусом. У той час, як президент 

Сиріл Рамафоса оголосив пакет стимулів у розмірі 500 млрд рандів, Національна 

казначейство лише окреслило плани витратити 455 млрд рандів у спеціальному 

бюджеті. Плани на решту коштів будуть викладені в середньостроковій заяві про 

бюджетну політику в жовтні та огляді бюджету в лютому. Тиск у деяких відомствах, 

у тому числі тих, які раніше були призначені для скорочення бюджету після 

оголошення С. Рамафоси, «відсутність готовності до певних проектів, таких, як 

програма створення робочих місць та подальше погіршення фіскальної позиції після 

оголошення президента, призвели до коригування анонсованого втручання», – ідеться 

у відповіді на запитання Національної скарбниці 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 7.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/south-africa-to-allocate-balance-of-virus-s

pending-from-october).  

*** 

https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-madagascar/madagascars-president-says-two-lawmakers-have-died-from-covid-19-idUKKCN24E1WR
https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-madagascar/madagascars-president-says-two-lawmakers-have-died-from-covid-19-idUKKCN24E1WR
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/ramaphosa-castigates-south-africans-for-ignoring-virus-rules
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/ramaphosa-castigates-south-africans-for-ignoring-virus-rules
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/south-africa-to-allocate-balance-of-virus-spending-from-october
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/south-africa-to-allocate-balance-of-virus-spending-from-october
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С. Рамафоса: Південноафриканські державні школи закриваються, адже 

кількість випадків захворювань на коронавірус перевищує 400 000  

Державні школи Південно-Африканської Республіки закриються на 

чотиритижневу перерву, за деякими винятками, заявив президент Сиріл Рамафоса у 

своєму зверненні до нації, оскільки підтверджених випадків Ковід-19 стало понад 

400 000. С. Рамафоса сказав, що важливо забезпечити, щоб школи не стали місцями 

передачі хвороби в той момент, коли кількість зараження на короновірус у країні 

зростає одними з найшвидших темпів у світі 

(Reuters. – London, 2020. – 23.07. – 

https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-safrica/south-african-public-schools-to-close-a

s-cases-rise-over-400000-ramaphosa-idUKL5N2EU78Y).  

Іран 

Президент Ірану закликає заборонити весілля, щоб зупинити поширення 

вірусу 

Президент Ірану Хассан Рухані закликав припинити великі зібрання, такі як 

весілля та поминки, щоб припинити зростання інфекціонування коронавірусом, але 

наполягав, що економіка країни повинна залишатися відкритою. Незабаром після 

телевізійної промови Х. Рухані, поліцейський представник Тегерану, оголосив про 

закриття всіх місць проведення весіль та поминок у столиці до подальшого 

повідомлення. Іран поступово послаблює свої карантинні обмеження з середини 

квітня, але останнім часом повідомляється про різке зростання рівня захворюваності. 

«Ми повинні заборонити церемонії та збори по всій країні, у т. ч. поминки, весілля чи 

вечірки», – сказав Х. Рухані. «Зараз не час для фестивалів або семінарів», – сказав він, 

додавши, що навіть вступні іспити в університет, можливо, доведеться припинити 

(Reuters. – London, 2020. – 11.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-iran-rouhani/irans-president-calls-for-ban-

on-weddings-wakes-to-halt-virus-spread-idUKKCN24C0EJ).  

*** 

Президент Ірану: 25 мільйонів громадян заражені коронавірусом 

Президент Ірану Хассан Рухані заявив, що коронавірусом було заражено 

25 мільйонів іранців. Ще 35 мільйонів громадян у зоні ризику. Цифри, які, за словами 

Х. Рухані, ґрунтуються на новому звіті Міністерства охорони здоров’я, набагато вищі, 

ніж офіційна цифра 269,440 заражених людей в Ірані. Х. Рухані у своїй телевізійній 

промові не пояснив цю розбіжність. Іран, який має понад 80 мільйонів жителів, є 

країною Близького Сходу, яка найбільше постраждала від епідемії. «Ми вважаємо, що 

станом на сьогодні 25 мільйонів іранців були заражені вірусом, і близько 14 тис. 

втратили життя», – сказав Х. Рухані. «Є ймовірність, що від 30 до 35 мільйонів інших 

людей будуть під загрозою», – додав президент Ірану. Він додав, що поки що понад 

200 тис. людей госпіталізували 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 18.07. – 

https://www.rp.pl/Covid-19/200719369-Prezydent-Iranu-25-mln-obywateli-zakazonych-koronawi

rusem.html).  

https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-safrica/south-african-public-schools-to-close-as-cases-rise-over-400000-ramaphosa-idUKL5N2EU78Y
https://uk.reuters.com/article/health-coronavirus-safrica/south-african-public-schools-to-close-as-cases-rise-over-400000-ramaphosa-idUKL5N2EU78Y
https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-iran-rouhani/irans-president-calls-for-ban-on-weddings-wakes-to-halt-virus-spread-idUKKCN24C0EJ
https://uk.reuters.com/article/uk-health-coronavirus-iran-rouhani/irans-president-calls-for-ban-on-weddings-wakes-to-halt-virus-spread-idUKKCN24C0EJ
https://www.rp.pl/Covid-19/200719369-Prezydent-Iranu-25-mln-obywateli-zakazonych-koronawirusem.html
https://www.rp.pl/Covid-19/200719369-Prezydent-Iranu-25-mln-obywateli-zakazonych-koronawirusem.html
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*** 

Президент Ірану заявив, що 25 мільйонів іранців заражені COVID-19 

Президент Ірану Хасан Рухані завив, що близько 25 мільйонів людей в Ірані вже 

заразилися новим коронавірусом. «Ще 30–35 мільйонів людей схильні до цієї 

хвороби», – сказав Х. Рухані, посилаючись на доповідь міністра охорони здоров’я.  

«У доповіді міністра передбачається, що кількість людей, які звернуться в лікарні в 

майбутньому, буде вдвічі більше, ніж за останні п’ять місяців», – сказав Х. Рухані. 

Президент Ірану сказав, що цілком імовірно, що до кінця поточного іранського року, 

який завершується 20 березня 2021 р., країна буде боротися з цією хворобою. Він 

закликав органи охорони здоров’я надати достатню кількість медичного обладнання 

та послуг щодо лікування, щоб упоратися зі зростанням інфекцій COVID-19 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 19.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/19/c_139223483.htm).  

Греція 

Президент Греції: «Пандемія COVID-19 наголошує на необхідності 

міжнародного співробітництва для подолання кризи» 

Президент Греції Катерина Сакелларопулу, виступаючи на церемонії 

відкриття головування Греції в Раді Європи, заявила, що «пандемія COVID-19 

висвітлила необхідність міжнародного співробітництва в подоланні кризи». У 

середині травня Греція прийняла на себе обов’язки шестимісячного головування в 

Раді Європи від Грузії на онлайн-церемонії через пандемію.  ерез кризу COVID-19 

Греція вибрала електронне головування, адже більшість заходів проводилися за 

допомогою телеконференцій і потокового мовлення 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 9.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139198325.htm).  

Китай 

Ц. Сі обмінявся листами з президентом Аргентини з приводу боротьби з 

пандемією 

Президент Китаю Сі Цзіньпін недавно обмінявся листами зі своїм аргентинським 

колегою Альберто Фернандесом, щоб порівняти записи про спільну боротьбу з 

епідемією COVID-19 і активізації практичного співробітництва у всіх галузях. У 

своєму листі Ц. Сі наголосив, що перед лицем коронавірусної хвороби китайці і 

аргентинці допомагали і підтримували один одного і продемонстрували свою глибоку 

дружбу. «Як Китай, так і країни Латинської Америки, включаючи Аргентину, нині 

стикаються з величезним завданням боротьби з цим вірусом, водночас стабілізуючи 

свою економіку, – сказав Сі Цзіньпін. – Китай готовий продовжувати активну 

протиепідемічну співпрацю з Аргентиною і запропонувати якомога більше допомоги»  

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 7.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/07/c_139195091.htm).  

США 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/19/c_139223483.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139198325.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/07/c_139195091.htm


Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31 липня 2020 р. 
 

42 

 

Знижуючи поразку, Трамп намагається перемогти коронавірус 

Місяць тому він наполягав на тому, що коронавірус «вимирає» у США. Коли 

пандемія охопила величезні верстви нації, він стверджував, що загроза «згасає». 

Служби охорони здоров’я по всій країні просили його приділяти більше уваги 

розширюваній кризі здоров’я, а він не хотів мати з ними нічого спільного. Тепер 

президент США Дональд Трамп переглянув свій сценарій з похмурою новою 

оцінкою світової пандемії – і нарешті необхідності відповіді на пандемію. Порівняно 

з попередніми шоу, які часом перевищували дві години, остання поява Д. Трампа у 

Білому домі натякнула на те, що зараз відбуваються значні зміни, коли він та його 

помічники спрямовують свою увагу на загрозу № 1, що стоїть між ними та другим 

терміном. Формат брифінгу – в основному сценарій сольного виступу Д. Трампа – 

також запропонував розрядку серед протиборчих фракцій Білого дому, які протягом 

останніх кількох тижнів боролися за роль, яку повинен зіграти їхній бос у відповідь 

на тривожне відродження COVID-19 у південних та південно-західних штатах. 

Вищий чиновник адміністрації заявив, що відносно дисциплінований виступ 

Д. Трампа, можливо, нейтралізує заперечення, які деякі помічники висловлювали в 

останні дні з приводу того, що він міг брати участь в оновленнях даних про 

коронавірус. Начальник апарату Білого дому Марк Медоуз, разом із старшим 

радником Джаредом Кушнером та вищими посадовими особами щодо кампанії з 

переобрання президента, попередньо закликали його прив’язати своє послання до 

економіки та інших питань, а не постійно зупинятися на смертельному вірусі. 

«Китайський вірус – це жорстока і небезпечна хвороба», – заявив президент США 

Д. Трамп 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 22.07. – 

https://www.politico.eu/article/staring-down-defeat-us-president-donald-trump-attempts-a-corona

virus-reset/).  

*** 

Трамп обмірковує масочний режим для федеральних будівель, включаючи 

Білий дім 

Президент США Дональд Трамп розгляне вимогу носіння масок для 

федеральних будівель по всій країні, заявив представник Білого дому після того, як 

президент заявив, що прийме рішення з цього питання протягом наступних 24 годин. 

На брифінгу щодо коронавірусу Д. Трампа запитали, чи буде він заохочувати 

федеральні будівлі і кампус Білого дому дотримуватися розпорядження щодо масок, 

виданого мером столиці країни. Д. Трамп сказав, що зважить цей варіант. Підтримка 

носіння масок був другим випадком за ті дні, коли Д. Трамп звертав особливу увагу 

на заходи громадської охорони здоров’я, про які він раніше висловлювався 

неоднозначно, оскільки штати по всій країні продовжують реєструвати рекордні рівні 

коронавірусних інфекцій. Щоденна кількість загиблих у країні перевищила 1000 осіб. 

Крім того, Д. Трамп припустив, що його стіна на кордоні США і Мексики мала 

значення для стримування поширення вірусу і що масові протести проти жорстокості 

поліції сприяли останньому сплеску епідемії в штатах Сонячного поясу 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 22.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/22/trump-coronavirus-mask-mandate-379237).  

https://www.politico.eu/article/staring-down-defeat-us-president-donald-trump-attempts-a-coronavirus-reset/
https://www.politico.eu/article/staring-down-defeat-us-president-donald-trump-attempts-a-coronavirus-reset/
https://www.politico.com/news/2020/07/22/trump-coronavirus-mask-mandate-379237
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*** 

Трамп не підтримує онлайн-навчання, яке проповідувала його 

адміністрація 

Недавнє презирство президента США Дональда Трампа до онлайн-освіти – це 

різкий відхід від політики, що його адміністрація та міністр освіти Бетсі ДеВос уже 

давно підтримують щодо віртуального навчання. Оскільки цієї осені він спонукає 

школи та коледжі до фізичного відкриття своїх дверей, Д. Трамп відхилив навчання в 

Інтернеті як прийнятну стратегію, яку можуть використовувати місцеві керівники 

освіти, коли вони стикаються зі швидким зростанням випадків коронавірусу у 

багатьох куточках країни. «Тепер, коли ми були свідками цього в масштабних 

засадах, і з перших вуст, віртуальне навчання виявилося ЖАХЛИВИМ порівняно з 

навчанням у школі або кампусі», – писав Д. Трамп у своєму твіті. «Навіть близько не 

те! Школи восени повинні бути відкриті». У виступах у ЗМІ протягом останніх 

декількох тижнів чиновники Білого дому та адміністрації неодноразово наполягали на 

тому, що національні школи та коледжі повинні фізично відкрити заняття – і що 

онлайн-інструкції, повністю або частково, не є відповідною альтернативою. Вони 

погрожували використовувати федеральне фінансування як важіль для того, щоб 

сприяти фізичному відкриттю шкіл. Адміністрація Д. Трампа зрозуміла, що 

занепокоєння тим, чи залишаться закритими школи, буде гальмом економічного 

одужання, яке здійснює президент перед виборами в листопаді 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 17.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/17/trump-sours-on-online-learning-that-his-administrati

on-evangelized-368536).  

*** 

Міністр охорони здоров’я зосереджує свої поїздки на необхідні Трампу 

штати 

У розпал пандемії коронавірусу найвищий державний чиновник охорони 

здоров’я зосереджений на тому, щоб показати своє обличчя в штатах, у яких 

президенту США Дональду Трампу потрібно перемогти на переобранні,  стверджує 

автор публікації. З кінця квітня міністр охорони здоров’я Алекс Азар здійснив 

11 поїздок до штатів, у тому числі дев’ять – до ключових полів битви у кампанії 

2020 року: Флорида, Джорджія, Мічиган, Мен та Північна Кароліна, а також дві 

поїздки у Пенсільванію та Вісконсін. Однією з двох інших подорожей був візит до 

Буффало, штат Нью-Йорк, рідне місто головного помічника, який нещодавно 

прийшов у відділ на прохання Д. Трампа і особисто влаштував візит А. Азара до 

міста. Іншим був Бостон, медіа-ринок ще одного важливого для виборів штату, 

Нью-Гемпшир. Порядок денний міністра охорони здоров’я в цих поїздках охоплював 

відвідування лікарень, оголошення нагород та наполягання на тому, що президент 

Д. Трамп неухильно керує кризою. Деякі поїздки були частиною кампанії обміну 

повідомленнями «Азар проти здоров’я», де він стверджував, що переважаючий фокус 

на проблемі коронавірусу створює інші ризики для психічного здоров’я та 

самопочуття. «У нас зараз стільки потужностей для тестування тут, у країні, завдяки 

тому, що президент будує цю безпрецедентну, історично безпрецедентну систему 

тестування», – сказав А. Азар під час поїздки до Флориди, яка відбулася після місяців 

https://www.politico.com/news/2020/07/17/trump-sours-on-online-learning-that-his-administration-evangelized-368536
https://www.politico.com/news/2020/07/17/trump-sours-on-online-learning-that-his-administration-evangelized-368536
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критики того, що адміністрація Д. Трампа була непідготовлена провести 

широкомасштабне тестування на коронавірус 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 2.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/02/azar-swing-states-trump-347830).  

*** 

Д. Трамп знову рекламує препарат недоведеної дієвості як ліки від 

COVID-19 

Президент США Дональд Трамп повернувся до поширення дезінформації 

щодо боротьби з вірусом та підриву авторитету доктора Ентоні Фочі, провідного в 

країні експерта з інфекційних захворювань. Д. Трамп знову висунув недоведені 

твердження, що антималярійний препарат гідроксихлорохін – це ефективне лікування 

COVID-19, захворювання, спричиненого коронавірусом. Однак численні дослідження 

показали, що гідроксихлорохін не є ефективним, і США нещодавно відмінила 

розпорядження, яке дозволило використовувати препарат як невідкладне лікування 

COVID-19. Президент також поділився дописом з акаунта в Twitter про подкаст Стіва 

Баннона, де колишній головний радник Білого дому Д. Трампа звинувачуює Е. Фочі в 

омані громадськості через гідроксихлорохін. Е. Фочі, провідний член коронавірусної 

групи Білого дому, відповів на твіти Д. Трампа під час виступу на «Доброго ранку, 

Америка»: «Переважні клінічні випробування, які вивчали ефективність 

гідроксихлорохіну, свідчать про те, що він не ефективний при коронавірусній 

хворобі» 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 28.07. – 

https://apnews.com/80130998284858a7b73c997e76677137).  

*** 

За відсутності нового закону, щоб приборкати ціни на ліки, Трамп 

намагається внести власні зміни 

Розуміючи неможливість досягти великої угоди з конгресом, щоб обмежити 

ціни на ліки, президент США Дональд Трамп самостійно прийняв рішення 

дозволити імпорт дешевших ліків, а також ввести інші обмежувальні кроки, що може 

мати певну популярність у рік виборів. На церемонії в Білому домі Д. Трамп підписав 

чотири виконавчі розпорядження. Перше – про імпорт. Інші направляють знижки 

виробникам ліків прямо на пацієнтів, наприклад, надаватимуть інсулін та адреналін зі 

знижками для людей з низьким рівнем доходу та використовуватимуть нижчі 

міжнародні ціни для оплати деяких медикаментів Medicare. Д. Трамп вважав свої 

директиви далекосяжними, але вони в основному оновлюють попередні ідеї 

адміністрації, які ще не набули чинності. «Я відмикаю систему, якій вже багато 

десятиліть», – заявив він, пообіцявши «величезні» заощадження. Споживачі можуть 

не помітити негайних змін, оскільки розпорядження має виконувати федеральна 

бюрократія, яка ще може зіткнутися з судовими викликами 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 25.07. – 

https://apnews.com/61c0e95ec43c72d6bc3464da6240d272).  

*** 

https://www.politico.com/news/2020/07/02/azar-swing-states-trump-347830
https://apnews.com/80130998284858a7b73c997e76677137
https://apnews.com/61c0e95ec43c72d6bc3464da6240d272
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Тепер Трамп каже, що деяким школам, можливо, доведеться затримати 

відкриття 

Пом’якшуючи свою попередню позицію, президент США Дональд Трамп 

визнав, що деяким школам, можливо, доведеться відкласти своє відкриття цієї осені, 

оскільки коронавірус продовжує зростати. Це значить відхилення від попередньої 

вимоги Д. Трампа про повне відкриття шкіл країни. В останні тижні Д. Трамп заявив, 

що відкривати школи безпечно, і демократи проти цього з політичних причин. Але 

виступаючи на прес-конференції Білого дому, Д. Трамп заявив, що райони в деяких 

гарячих точках вірусу «можливо, повинні затримати повторне відкриття на кілька 

тижнів». Він сказав, що рішення будуть приймати губернатори. Однак навіть коли 

президент США пом’якшив свою позицію, він наполягав на тому, що кожна школа 

повинна «активно готуватися до відкриття». Учні повинні перебувати в шкільних 

будівлях, щоб запобігти, за його словами, невдачам у навчанні та отримати доступ до 

програм харчування та служб психічного здоров’я. Поки вони мають необхідні 

заходи, додав він, «багато шкільних округів тепер можуть безпечно відкриватися». 

Д. Трамп зробив відкриття шкіл ключовим пріоритетом, оскільки він намагається 

відновити економіку. Учні повинні повернутися до аудиторій, щоб батьки могли 

повернутися до роботи, сказав він 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 23.07. – 

https://apnews.com/16bdd4841b5dcd2c6d1ff4a79fbd61cf).  

*** 

Трамп уперше за час пандемії носить маску на публіці 

Президент США Дональд Трамп одягнув маску під час візиту до військового 

госпіталю. Уперше президент був помічений на публіці із закритим маскою 

обличчям, що рекомендовано посадовими особами охорони здоров’я як запобіжний 

засіб проти поширення або зараження новим коронавірусом. Д. Трамп прилетів 

вертольотом до Національного військово-медичного центру Волтера Ріда в 

приміському Вашингтоні, щоб зустріти поранених військовослужбовців та медичних 

працівників, які доглядають за пацієнтами з COVID-19. Виходячи з Білого дому, він 

сказав журналістам: «Коли ти в лікарні, ... я думаю, що чудово носити маску». 

Д. Трамп надягнув маску в передпокої В. Ріда на початку свого візиту. Коли він 

зійшов з вертольота, її на ньому ще не було. Президент запізнився носити маску під 

час пандемії, яка з березня лютує по всій території США та заразила понад 3,2 млн і 

вбила щонайменше 134 тис. людей. Більшість видатних республіканців, зокрема 

віце-президент Майк Пенс, схвалили носіння масок, коли коронавірус набув сили 

цього літа. Губернатори республіканців рухаються до того, щоб вимагати або 

заохочувати використання масок, оскільки пандемія набула найбільш серйозного 

характеру в деяких штатах на Півдні та Заході. Однак Д. Трамп відмовився носити 

маску на прес-конференціях, брифінгах з питань коронавірусу, акціях та інших 

публічних заходах. Близькі до нього люди за умови анонімності розповіли агентству 

Associated Press, що президент побоюється, що маска змусить його виглядати 

слабким, і стурбований тим, що вона змістить увагу на кризу в галузі охорони 

здоров’я, а не на економічне відновлення 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 12.07. – 

https://apnews.com/16bdd4841b5dcd2c6d1ff4a79fbd61cf
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https://apnews.com/7651589ac439646e5cf873d021f1f4b6).  

*** 

Д. Трамп робить кроки, щоб вивести США з Всесвітньої організації 

охорони здоров’я 

США офіційно повідомили про свій вихід із Всесвітньої організації охорони 

здоров’я (ВООЗ) в розпал глобальної пандемії коронавірусу. Дональд Трамп 

звинуватив організацію в тому, що вона затримала свою реакцію на спалах вірусу. 

Рішення Вашингтона було названо Німеччиною «невдачею», яка закликала 

Європейський Союз реформувати агентство. У США найвищий у світі показник 

смертності і загальна кількість підтверджених випадків – 130 813 та 2,9 млн 

відповідно. На сьогодні США є найбільшим донором бюджету ВООЗ 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 9.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/07/us-officially-withdraws-from-the-world-health-organizati

on).  

*** 

Коронавірус у США 

У США зареєстровано понад 3 млн підтверджених випадків коронавірусу, що 

становить більше чверті від загальної кількості хворих у світі. Незважаючи на це, 

адміністрація Дональда Трампа просуває роботу з відкриття шкіл, погрожуючи 

скоротити федеральну допомогу, якщо шкільні округи не відкриються. Президент 

США Д. Трамп також заявив, що він не згоден з центрами США щодо контролю і 

профілактики захворювань: «про їх дуже жорсткі та дорогі рекомендації щодо 

відкриття шкіл». У багатьох штатах США спостерігається зростання кількості 

випадків захворювання і госпіталізації 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 7.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/08/coronavirus-latest-spanish-region-makes-wearing-a-mask

-mandatory).  

Аргентина 

Альберто Фернандес: «У Країні Басків потрібно було вибрати, кому 

врятуватися, а хто помре від коронавірусу, Аргентина цього не хотіла» 

Занурившись в один із наймасштабніших і найсуворіших карантинів у світі, 

Аргентина зробила неочікуваний крок: кількість випадків коронавірусу зростає, але 

карантин послабляється. «Ми спробуємо поетапно повернутися до нормального 

життя», – сказав президент країни Альберто Фернандес, оголосивши «поетапне 

послаблення» карантину, починаючи з наступного тижня. Так, у мегаполісі 

Буенос-Айресу, який концентрує третину населення країни, знову відкриються 

магазини, будуть дозволені спортивні та інші заходи. «Латинська Америка сьогодні є 

епіцентром пандемії», – заявив глава аргентинської держави, який у порівняльних 

показниках визначив ситуацію в країні як «хорошу». Президент, який регулярно 

порівнює ситуацію в Аргентині із ситуацією в інших країнах, цього разу зосередився 

на субнаціональному утворенні: Країні Басків. «У Країні Басків потрібно було 

вибирати, хто врятується і хто помре. Ми цього не хотіли робити», – сказав 

https://apnews.com/7651589ac439646e5cf873d021f1f4b6
https://www.euronews.com/2020/07/07/us-officially-withdraws-from-the-world-health-organization
https://www.euronews.com/2020/07/07/us-officially-withdraws-from-the-world-health-organization
https://www.euronews.com/2020/07/08/coronavirus-latest-spanish-region-makes-wearing-a-mask-mandatory
https://www.euronews.com/2020/07/08/coronavirus-latest-spanish-region-makes-wearing-a-mask-mandatory
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А. Фернандес, не надаючи додаткових доказів на підтвердження своїх слів. «Ізоляція 

– це те, що дозволяє нам не впасти в кризу, в яку впала країна Басків», – наполягав 

він, перш ніж наголосити: «Ми далеко, дуже далеко від думки, що ситуація вже 

подолана» 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 17.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/17/5f11f40bfdddff2e1d8b45f7.html).  

ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ 

М’янма 

Президент М’янми доручив чиновникам забезпечити вільні, справедливі 

загальні вибори 

Президент М’янми Він М’їн доручив усім зацікавленим сторонам забезпечити 

вільні та справедливі загальні вибори. Президент дав інструкції і вказівки на 

нещодавній зустрічі з офіційними особами, включаючи голову профспілкової 

виборчої комісії (UEC), профспілкових міністрів, генерального прокурора профспілки 

і членів UEC. Президент заявив, що посадові особи UЕС повинні бути 

неупередженими і докладати зусиль у виборчих процесах відповідно до критеріїв, а 

відповідні міністерства просять надати допомогу у виборчих процесах. Президент 

також наголосив на важливості того, щоб не втратити право голосу, оскільки 

громадяни, асоційовані громадяни і натуралізовані громадяни, мають право 

голосувати відповідно до виборчого законодавства, водночас як військовослужбовці, 

громадяни, які проживають за кордоном, і інваліди не повинні втрачати своє право 

голосувати 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 9.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139200383.htm).  

ПРЕЗИДЕНТ І ВИКОНАВ А ВЛАДА  

Сомалі 

Парламент Сомалі відсторонив прем’єр-міністра через вотум недовіри 

Парламент Сомалі усунув прем’єр-міністра Хассана Алі Хайера, коли 

несподівана боротьба за владу між ним і президентом вийшла на перший план. 

Х. А. Хайер та президент Сомалі Мохамед Абдуллагі Мохамед сперечалися, чи 

варто відкладати національні вибори, що повинні відбутися в лютому наступного 

року, при цьому прем’єр-міністр наполягав на тому, щоб вони відбулися, а президент 

виступав за відкладення. Союзники президента також звинуватили Х. А. Хайера в 

невдачі стабілізувати ситуацію з безпекою. «Уряд не виконав своїх обіцянок щодо 

підготовки чіткого плану для єдиної людини, одного голосування», – заявив спікер 

парламенту, маючи на увазі перші прямі вибори після громадянської війни в 1991 р. 

(Reuters. – London, 2020. – 25.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-somalia-politics/somalias-parliament-ousts-prime-minister-in-n

o-confidence-vote-idUKKCN24Q0OF).  

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/17/5f11f40bfdddff2e1d8b45f7.html
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139200383.htm
https://uk.reuters.com/article/uk-somalia-politics/somalias-parliament-ousts-prime-minister-in-no-confidence-vote-idUKKCN24Q0OF
https://uk.reuters.com/article/uk-somalia-politics/somalias-parliament-ousts-prime-minister-in-no-confidence-vote-idUKKCN24Q0OF
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Азербайджан 

Президент Азербайджану звільнив міністра закордонних справ 

Президент Азербайджану Ільхам Алієв звільнив міністра закордонних справ 

Ельмара Мамед’ярова після публічного розносу. На пост глави МЗС призначений 

міністр освіти Д. Байрамов. І. Алієв раніше розкритикував роботу МЗС країни. Його 

особливе невдоволення викликало те, що він не зміг знайти Е. Мамед’ярова на 

робочому місці після початку військового конфлікту на кордоні з Вірменією. 

Прем’єр-міністр пояснив главі держави, що Е. Мамед’яров працював з дому. 

Президент Азербайджану також відзначав, що не задоволений роботою 

зовнішньополітичного відомства. «У нинішніх умовах прем’єр-міністр Вірменії 

говорить, що Карабах – це Вірменія, і крапка. Я відповідаю на це. А міністерство 

закордонних справ на якомусь рівні відповіло на це, чи ні? Я не чув», – цитують 

І. Алієва азербайджанські ЗМІ 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139218015.htm).  

Габон 

У Габоні вперше жінку призначили прем’єром у складі кабінету міністрів 

Президент Габону Алі Бонго вперше призначив жінку прем’єр-міністром в 

останніх кадрових перестановках у країні. Р. К. Оссука Рапонда, яка була міністром 

оборони, призначить кабінет міністрів у найближчі дні. Це буде четверте 

переформатування уряду з часу спроби державного перевороту в січні 2019 р., який 

стався в той час, коли 61-річний А. Бонго перебував у Саудівській Аравії після 

інсульту 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 16.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-16/gabon-names-first-woman-as-prime-minist

er-in-cabinet-reshuffle).  

Сальвадор 

Президент Сальвадору замінює міністра фінансів 

Президент Сальвадору Наїб Букеле призначив Алехандро Зелайя новим 

міністром фінансів, замінивши Нельсона Фуентеса. Офіс Букеле оприлюднив це 

повідомлення у Twitter, не вказавши причин для зміни. Зелайя, бухгалтер, який був 

заступником міністра фінансів, наступного дня приніс присягу як наступник  

Фуентеса. Н. Фуентес відіграв ключову роль у розподіленні виділених конгресом 

3 млрд дол. для пом’якшення наслідків пандемії коронавірусу, яка вразила майже 

16 тис. людей та спричинила близько 430 смертей у центральноамериканській країні. 

Н. Фуентес був міністром з березня 2018 р., його залишив на посаді Н. Букеле, коли 

вступив на президентську посаду в червні минулого року 

(Reuters. – London, 2020. – 29.07. – 

https://uk.reuters.com/article/elsalvador-minister/salvadoran-president-replaces-finance-minister

-idUKL2N2F00S6).  

Перу 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139218015.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-16/gabon-names-first-woman-as-prime-minister-in-cabinet-reshuffle
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Президент Перу перетасовує кабінет міністрів в умовах пандемії 

Президент Перу Мартін Віскарра призначив 11 нових міністрів і назвав 

адвоката П. Катеріано очільником ради міністрів. П. Катеріано раніше обіймав цю 

посаду з 2015 до 2016 р. під час правління колишнього президента Ольянти Мойсес 

Умала Тассо. Хоча більшість попередніх членів кабінету залишилися, відбулися 

також деякі суттєві зміни. М. Лопес був призначений новим главою Міністерства 

закордонних справ, а П. Маззетті був призначений новим міністром охорони 

здоров’я, замінивши В. Самору, який очолював боротьбу країни проти нового 

коронавірусу. Незабаром після того, як кабінет був приведений до присяги, 

М. Віскарра зустрівся зі своєю новою командою і закликав їх докласти максимум 

зусиль для боротьби з пандемією. «Одним з основних напрямів дій уряду на цьому 

етапі, як і раніше, залишається боротьба з пандемією. Ми будемо робити це з 

великими зусиллями і з новою енергією. Наша мета – стримати хворобу й зміцнити 

систему охорони здоров’я», – заявив він. Президент також попросив міністрів 

подвоїти свої зусилля, щоб економіка країни почала відновлюватися 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/northamerica/2020-07/16/c_139215636.htm).  

Україна 

Глава центрального банку України залишив посаду через «систематичний 

політичний тиск» 

Глава Націоального банку України Я. Смолій оголосив про свою відставку, 

пославшись на «систематичний політичний тиск» і ставлячи під сумнів угоду з 

Міжнародним валютним фондом (МВФ). «Я подав заяву про відставку Президенту», 

– написав Я. Смолій у Twitter. «Це рішення було прийнято як відповідь на 

систематичний політичний тиск, який унеможливлював виконання моїх обов’язків як 

керівника. Нехай це буде попередженням про спроби підірвати інституційну 

незалежність центрального банку», – додав він. В окремій заяві члени правління 

центрального банку поділилися «застереженнями Смолія про систематичний 

політичний тиск». «Рада закликає Президента, уряд і політиків ефективно 

співпрацювати з центральним банком і дати можливість Національному банку 

виконувати функції, покладені на банк Конституцією України», – додали вони. 

Президент України Володимир Зеленський ще не прокоментував відставку 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 2.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/02/ukraine-s-central-bank-chief-quits-over-systematic-politic

al-pressure).  

Мексика 

Президент: міністр транспорту Мексики буде замінений 

Міністр зв’язку та транспорту Мексики Хав’єр Хіменес Еспріу буде замінений, 

заявив президент Мексики Андрес Мануель Лопес Обрадор, закінчуючи з днями 

спекуляцій щодо відводу чиновника. Хорхе Арганіс Діас Ліл стане новим міністром, 

заявив Лопес Обрадор у відео, поширеному в соціальних мережах 

http://www.xinhuanet.com/english/northamerica/2020-07/16/c_139215636.htm
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(Reuters. – London, 2020. – 23.07. – 

https://uk.reuters.com/article/mexico-politics/mexicos-transport-minister-to-be-replaced-presiden

t-idUKL2N2ER02D).  

*** 

Франція 

Новий уряд Е. Макрона: п’ять речей, на які варто звернути увагу у Франції 

у 2020 році 

У цілому, нові призначення підтверджують зміщення до центру руху La 

République en Marche (LREM). Ніхто не може заздрити французькому президентові в 

масштабах викликів, що стоять перед країною. Пандемія коронавірусу  значною 

мірою знищила економічний прогрес, досягнутий відтоді, як він прийшов до влади у 

2017 р., і перспективи похмурі. «Те, що ви бачите в новому уряді – це дивовижна 

перевага правоцентристів, які підтверджують, що Емманюель Макрон більше не 

виходить за рамки традиційного правостороннього політичного розриву або розколу, 

а скоріше підтвердження того, що La République en Marche є правоцентристською 

партією», – сказав В. Мартіні, професор політології в Університеті Ніцци і 

Політехнічної школи. Популярність Е. Макрона залишається низькою 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 7.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/07/macron-s-new-government-five-things-to-look-out-for-in-

france-in-2020).  

*** 

Призначено новий уряд прем’єр-міністра Франції Ж. Кастекса 

Склад нового уряду Франції при прем’єр-міністрі Жані Кастексі було 

оголошено в результаті перестановок, на які буде покладено завдання допомогти 

потерпілій економіці і вдихнути нове життя в президентство Емманюеля Макрона. 

Нова команда була оголошена представником Єлисейських полів після тривалих 

дискусій між президентом і прем’єр-міністром. Серед основних змін – заміна міністра 

внутрішніх справ К. Кастанера на Д. Дармініна, який раніше був одним з 

наймолодших членів попереднього уряду під керівництвом Е. Філіпа, який нині 

призначений на посаду 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 6.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/06/france-s-new-prime-minister-castex-to-announce-govern

ment-reshuffle).  

*** 

Емманюель Макрон під тиском через призначення нового міністра 

внутрішніх справ Франції, якого звинувачують у зґвалтуванні 

Тиск на президента Франції Емманюеля Макрона посилився після того, як він 

підтримав нещодавно призначеного міністра, якому загрожує розслідування за 

звинуваченням у зґвалтуванні. У Єлисейському палаці заявили, що розслідування «не 

є перешкодою» для призначення Д. Дарманіна міністром внутрішніх справ у новому 

уряді. Феміністські групи протестували у великих французьких містах, щоб засудити 

https://uk.reuters.com/article/mexico-politics/mexicos-transport-minister-to-be-replaced-president-idUKL2N2ER02D
https://uk.reuters.com/article/mexico-politics/mexicos-transport-minister-to-be-replaced-president-idUKL2N2ER02D
https://www.euronews.com/2020/07/07/macron-s-new-government-five-things-to-look-out-for-in-france-in-2020
https://www.euronews.com/2020/07/07/macron-s-new-government-five-things-to-look-out-for-in-france-in-2020
https://www.euronews.com/2020/07/06/france-s-new-prime-minister-castex-to-announce-government-reshuffle
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призначення міністра внутрішніх справ 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 10.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/10/macron-under-pressure-over-appointment-of-new-french-

interior-minister-accused-of-rape).  

*** 

Президент Франції Емманюель Макрон призначив свого нового 

прем’єр-міністра 

«Президент республіки призначив пана Жана Кастекса прем’єр-міністром і 

доручив йому сформувати уряд», – ідеться в повідомленні на сайті Єлисейського 

палацу. Новий глава уряду Ж. Кастекс був призначений через кілька годин після 

відставки Е. Філіпа, який був обраний мером Гавра. Ж. Кастекс – представник правої 

партії «Республіканці», мер містечка Прад у Східних Піренеях. Ж. Кастекс – 

колишній радник екс-президента Ніколя Саркозі. Він координував урядову програму 

виходу країни з карантину і має «репутацію досвідченого та ефективного 

управлінця». Очікується, що скоро почнеться більш масштабна перестановка в 

кабінеті міністрів, оскільки Емманюель Макрон оголосив, що він забезпечить новий 

етап свого президентства оновленим кабінетом 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 3.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/03/c_139186718.htm).  

Хорватія 

Президент Хорватії висуває Пленковича на посаду прем’єр-міністра 

Президент Хорватії призначив лідера партії Хорватського демократичного 

союзу (ХДС) Андрія Пленковича на посаду прем’єр-міністра, сигналізуючи про його 

повернення до влади після парламентських виборів 5 липня. ХДС має створити 

коаліцію більшості за підтримки двох менших ліберальних партій та представників 

національних меншин. «Мені показали, що Пленкович має підтримку 76 депутатів 

парламенту», – сказав журналістам президент Зоран Миланович. ХДС виграв 

66 місць у парламенті з 151, значно випереджаючи головних опозиційних 

соціал-демократів, які зі своїми союзниками отримали 41 місце. Останні чотири роки 

А. Пленкович очолював коаліцію під керівництвом ХДС 

(Reuters. – London, 2020. – 16.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-croatia-primeminister/croatian-president-nominates-incumbent-

plenkovic-as-pm-designate-idUKKCN24H1I4).  

Зімбабве 

Президент Зімбабве звільнив міністра охорони здоров’я через корупційний 

скандал 

Президент Зімбабве Еммерсон Мнангагва звільнив міністра охорони здоров’я 

О. Мойо, якого звинувачують у корупції у зв’язку з угодою на суму 60 млн дол. із 

закупівлі медикаментів для боротьби з COVID-19. Міністр був заарештований 

минулого місяця за укладення контрактів з Drax International LLC і Drax Consult без 

проведення прозорого тендеру. «Будь ласка, майте на увазі, що президент Республіки 

https://www.euronews.com/2020/07/10/macron-under-pressure-over-appointment-of-new-french-interior-minister-accused-of-rape
https://www.euronews.com/2020/07/10/macron-under-pressure-over-appointment-of-new-french-interior-minister-accused-of-rape
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/03/c_139186718.htm
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Зімбабве... відсторонив Обадеша Мойо з посади міністра кабінету міністрів через 

поведінку, недоречну для міністра уряду», – заявив головний секретар канцелярії 

президента і кабінету М. Сібанда. О. Мойо є другим міністром в уряді Е. Мнангагви, 

заарештованим за звинуваченням у корупції на високому рівні за останні 12 місяців. 

Звільнення міністра відбувається в той момент, коли медичні працівники, включаючи 

медсестер, страйкують, вимагаючи виплати своєї зарплати в доларах США 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 8.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-07/08/c_139195633.htm).  

Болгарія 

Антиурядові протести у Болгарії не вщухають уже четвертий день 

У Болгарії тривають антиурядові протести. Опозиція в парламенті ініціювала 

голосування про недовіру уряду. Президент країни порівняв уряд з мафією. Прем’єр 

заявив, що відкритий до діалогу. Антиурядові протести в Болгарії не вщухають уже 

четвертий день поспіль. Тисячі людей вийшли на вулиці столиці країни Софії і низки 

інших міст, у тому числі Бургаса, Варни і Пловдива з вимогою відставки уряду 

прем’єра-консерватора Бойка Борисова. Демонстранти скандували «мафія» та «у 

відставку». Демонстрації почалися 9 липня, після обшуків в адміністрації президента, 

які були обумовлені розслідуванням двох не пов’язаних між собою справ про 

корупцію та розголошення державної таємниці. Уповноважений у боротьбі з 

корупцією і радник президента з питань безпеки були затримані для допитів. Глава 

держави Румен Радев, давній критик уряду Б. Борисова, якого він звинувачує у 

зв’язках з олігархами, поклав відповідальність за обшуки на прем’єра і закликав 

міністрів скласти повноваження, порівнявши уряд з мафією 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 13.07. – https://p.dw.com/p/3fDOz).  

*** 

Президент Болгарії закликав Б. Борисова і уряд піти у відставку на тлі 

антикорупційних протестів 

Президент Болгарії Румен Радев закликав правоцентристський уряд та 

головного прокурора піти у відставку, як єдиний спосіб послабити зростаючу 

політичну напруженість, викликану масовими протестами по всій країні. Президент 

заявив у своєму національному телевізійному зверненні, що «болгари різного віку і 

політичних переконань вимагають відновлення правопорядку і основних 

громадянських свобод, які були методично порушені в останні роки». «Гнів глибокий. 

Він накопичувався роками і не може бути пригнічений страхом і силою», – зазначив 

президент 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 11.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/11/bulgaria-president-calls-for-borissov-and-government-to-

resign-amid-anti-corruption-protes).  

*** 

Туніс 

Президент Тунісу призначив нового прем’єр-міністра на тлі сподівань на 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-07/08/c_139195633.htm
https://p.dw.com/p/3fDOz
https://www.euronews.com/2020/07/11/bulgaria-president-calls-for-borissov-and-government-to-resign-amid-anti-corruption-protes
https://www.euronews.com/2020/07/11/bulgaria-president-calls-for-borissov-and-government-to-resign-amid-anti-corruption-protes
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закінчення політичної кризи 

Президент Тунісу Каїс Саїд призначив міністра внутрішніх справ новим 

прем’єр-міністром, який перейде на посаду Е. Фахфаха, який подав у відставку через 

звинувачення у конфлікті інтересів. Новий прем’єр-міністр Х. Мечічі пообіцяв 

відповісти на соціальні та економічні вимоги, що породили постійні протести в 

північноафриканській країні. «Я буду працювати над тим, щоб сформувати уряд, який 

відповідатиме прагненням усіх тунісців і відповідати на їхні законні вимоги», – сказав 

Х. Мечічі. Він тепер має місяць для формування уряду, здатного отримати підтримку 

в голосуванні про довіру до парламенту простою більшістю голосів, або президент 

розпустить парламент і закличе до чергових виборів 

(Reuters. – London, 2020. – 26.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-tunisia-politics-pm/tunisia-president-designates-new-pm-amid-h

opes-of-ending-political-crisis-idUKKCN24Q0SI).  

*** 

Президент Тунісу почав консультації щодо вибору нового прем’єра 

Президент Тунісу Каїс Саїд почав консультації щодо «найкращого» кандидата 

для формування нового уряду. К. Саїд направив кореспонденцію різним 

парламентським блокам і політичним партіям, представленим у парламенті, 

закликавши їх запропонувати кандидатів, здатних сформувати новий уряд, згідно із 

заявою президента. «Політичним партіям пропонується надати списки імен до 

23 липня», – наголошується в заяві. Як тільки новий кандидат буде призначений, у 

нього буде 30 днів, щоб сформувати Кабмін, який повинен завоювати довіру 

парламенту 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 18.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/18/c_139221094.htm).  

Казахстан 

Президент Казахстану засудив чиновників за бездіяльність в умовах 

пандемії 

Президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв засудив чиновників за їхню 

бездіяльність у зв’язку з наростаючою інфекцією COVID-19. «Існує дефіцит ліків у 

регіонах західного Казахстану, Атирау, Жамбил і Караганда, а також в містах 

Нур-Султан і Алмати, де мали місце завищені ціни на основні ліки. Тіньовий ринок 

процвітає», – сказав К.-Ж. Токаєв на засіданні міжвідомчої комісії. За його словами, 

під час рейдів і перевірок в аптеках було виявлено 270 осіб, які вчинили незаконну 

торгівлю наркотиками, серед яких 116 медичних працівників. Відзначивши, що 

сімейні торжества тривають, незважаючи на прийняті карантинні заходи, президент 

звинуватив чиновників у їхній некомпетентності в роботі в екстремальних умовах, у 

нерозумінні, як швидко вирішувати гострі проблеми або пояснювати політику 

громадянам, натомість вдаючись до «самозаспокоєння і самозадоволення» 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 19.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/asiapacific/2020-07/19/c_139223946.htm).  

https://uk.reuters.com/article/uk-tunisia-politics-pm/tunisia-president-designates-new-pm-amid-hopes-of-ending-political-crisis-idUKKCN24Q0SI
https://uk.reuters.com/article/uk-tunisia-politics-pm/tunisia-president-designates-new-pm-amid-hopes-of-ending-political-crisis-idUKKCN24Q0SI
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/18/c_139221094.htm
http://www.xinhuanet.com/english/asiapacific/2020-07/19/c_139223946.htm
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*** 

Президент Казахстану попередив, що кабінет міністрів може бути 

розпущений, якщо епідеміологічна ситуація не покращиться 

Президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв попередив, що уряд країни 

може бути розпущено або переформатовано, якщо епідеміологічна ситуація з 

COVID-19 не покращиться. К.-Ж. Токаєв зробив це зауваження, коли головував на 

розширеному засіданні уряду за допомогою відеоконференції. «Я сподіваюся, що 

ситуація покращиться через два тижні. В іншому випадку виникає питання, чи зможе 

уряд продовжити роботу в цьому складі», – сказав президент, додавши, що «нинішня 

епідеміологічна ситуація викликає у всіх серйозну стурбованість». К.-Ж. Токаєв 

наголосив, що всі регіональні губернатори і ряд міністрів заслуговують догани за 

нездатність приборкати поширення вірусу 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 10.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139203199.htm).  

США 

Чиказьке насильство ініціює війну слів між мером та Трампом 

Війна слів між мером  икаго та президентом США Дональдом Трампом загострилася 

після того, як у місті загинуло 12 людей та десятки постраждали від стрілянини. При 

цьому Лорі Лайтфут відкинув будь-яку пропозицію, аби федеральні правоохоронці 

були відправлені в місто, а Д. Трамп обіцяє відправити їх. У листі, надісланому 

президенту, Л. Лайтфут заявив, що розміщення секретних, федеральних агентів, які 

«заарештовують і затримують жителів без будь-якої причини», є поганою ідеєю і 

закликав президента цього не робити. Л. Лайтфут, який часто критикує Д. Трампа, 

дорікнув президенту в листі за «недоброзичливу» риторику та детально пояснив, як 

федеральний уряд може допомогти місту зменшити насильство, включаючи реформу 

безпеки зброї, підтримку громадської безпеки, роботу з громадськістю та 

інвестування громад 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 21.07. – 

https://apnews.com/62efab0df3670cfcee42db2b08af1a6f).  

Кот-д’Івуар 

А. Уаттара шукає наступника 

Віце-президент Кот-д’Івуар Даніель Каблан Дункан подав у відставку, оскільки 

правляча партія країни шукає нового кандидата в президенти перед виборами в 

жовтні. Генеральний секретар адміністрації президента Патрік Ачі заявив, що 

Д. К. Дункан залишає посаду «з особистих міркувань». Відставка Д. К. Дункана 

вілбулася за раптовою смертю прем’єр-міністра А. Г. Кулібалі. За словами П. Ачі, 

«віце-президент подав заяву про відставку президенту країни Алассану Драману 

Уаттарі ще в лютому». «Після кількох консультацій, остання з яких відбулася 7 

липня 2020 р., президент республіки прийняв його відставку і приступив до 

підписання указу про припинення повноважень Д. К. Дункана», – ідеться в 

повідомленні П. Ачі 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139203199.htm
https://apnews.com/62efab0df3670cfcee42db2b08af1a6f
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(Bloomberg. – New York, 2020. – 13.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/ivorian-vice-president-quits-as-successor-t

o-ouattara-is-sought).  

Конго 

Президент Конго призначає нового начальника армії 

Президент Демократичної Республіки Конго Фелікс Чісекеді призначив 

нового главу армії на зміну генералу Джону Нумбі, повідомляє державне 

телебачення. І Д. Нумбі і його призначений наступник генерал Габріель Емісі Кумба 

перебувають під санкціями США та Європейського Союзу за репресії та 

зловживання, спрямовані проти діячів опозиції та протестувальників при колишньому 

президенті Жозефі Кабіла. Офіс Ф.  ісекеді не назвав причин для перестановки. До 

цього часу Г.Е. Кумба був заступников Д. Нумбі та керівником територіальних 

операцій Збройних сил Конго. Обидва були підвищені на свої посади Ж. Кабілою в 

середині 2018 р. 

(Reuters. – London, 2020. – 18.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-congo-army/congo-president-appoints-new-army-chief-idUKKC

N24I2UH).  

ПРЕЗИДЕНТ І ЗАКОНОДАВ А ВЛАДА  

Венесуела 

Президент Н. Мадуро розпорядився про поглинання партії Х. Гуайдо перед 

виборами у Венесуелі 

Верховний суд країни призначив новим головою партії Х. Г. Норьєгу, 

відсторонивши Хуана Гуайдо. Постановою Верховного суду винесено наказ про 

реструктуризацію Ніколосом Мадуро Виборчої ради країни, яку він провів, 

обійшовши повноваження Національної асамблеї під керівництвом Х. Гуайдо. Нова 

рада, що складається з п’яти лояльних до Н. Мадуро членів, прийняла рішення, що 

вибори в асамблею відбудуться 6 грудня 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 7.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/videos/2020-07-08/trump-says-he-s-considering-a-ban-on-tikto

k-in-the-u-s-video).  

США 

Це не лише президентство: Трамп змінює Конгрес 

Дональд Трамп не просто змінює інститут президентства під час свого 

першого терміну на посаді. Він також змінює Конгрес. Більше, ніж, можливо, 

будь-який президент у новітній історії, Д. Трамп був готовий ігнорувати, протистояти 

та грати із законодавчою гілкою влади, стверджуючи свою владу та порушуючи 

норми так, як навряд чи наважилися б його попередники. Поки Демократична палата 

представників робила надзвичайний крок імпічменту президента, підконтрольний 

республіканцям сенат його виправдав. З часом спостерігається помітний дисбаланс 

влади, президент з невеликими обмеженнями, що рухається до того, про що 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/ivorian-vice-president-quits-as-successor-to-ouattara-is-sought
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/ivorian-vice-president-quits-as-successor-to-ouattara-is-sought
https://uk.reuters.com/article/uk-congo-army/congo-president-appoints-new-army-chief-idUKKCN24I2UH
https://uk.reuters.com/article/uk-congo-army/congo-president-appoints-new-army-chief-idUKKCN24I2UH
https://www.bloomberg.com/news/videos/2020-07-08/trump-says-he-s-considering-a-ban-on-tiktok-in-the-u-s-video
https://www.bloomberg.com/news/videos/2020-07-08/trump-says-he-s-considering-a-ban-on-tiktok-in-the-u-s-video
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попереджали засновники. «Це створило цю велику порожнечу в нашій демократії», – 

заявив Д. Брінклі для Associated Press. Оскільки Д. Трамп прагне переобрання в 

країні, що стикається з кризами, небаченими раніше, Конгрес стикається з питаннями 

щодо його здатності формувати напрям і майбутнє нації 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/3e1b0fc5f17ad40b242a9555b2ac412e).  

ПРЕЗИДЕНТ І СУДОВА ВЛАДА  

Малі 

Президент Малі розпустив Конституційний суд після заворушень 

Президент Малі Ібрагім Бубакар Кейта розпустив Конституційний суд після 

політичної напруги, яка викликала великі антиурядові акції протесту в столиці 

Бамако. Суд є центральним фактором останньої політичної кризи в 

західноафриканській країні, оскільки він скасував результати парламентського 

опитування, проведеного в березні, яке було затьмарене викраденням опозиційного 

лідера та звинуваченнями в шахрайстві. І. Б. Кейта ще не коментував законність 

голосування. Звертаючись до нації після другого дня заворушень, президент заявив, 

що він скасував укази про призначення решти членів суду, щоб знайти рішення 

виборчої суперечки. Лідер зіткнувся зі зростаючим невдоволенням через оскаржувані 

опитування, а також невдачею свого уряду подолати ескалацію кризи безпеки та 

стримування спалаху коронавірусу 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/mali-president-dissolves-constitutional-cou

rt-after-unrest).  

*** 

Президент Малі пропонує поступки для зміни політичної ситуації 

Президент Малі Ібрагім Бубакар Кейта запропонував певні поступки, щоб 

розблокувати тупикову ситуацію з лідерами опозиції, яка занурила країну в смуту 

після спірних виборів у березні. Ця криза викликає дедалі більшу стурбованість 

сусідів Малі та зовнішніх держав, які направляли тисячі військових, щоб допомогти 

країні боротися з бойовиками, пов’язаними з Аль-Каїдою та Ісламською державою – 

це криза безпеки, що ускладнює економічні негаразди країни. І. Б. Кейта заявив, що 

він відкритий до розпуску Національної асамблеї, що є однією з ключових вимог 

опозиції. Він припустив, що нові вибори можуть відбутися, якщо заплановані нові 

кандидати в конституційний суд звільнять його. «Якщо від цього залежить мир у 

Малі, і якщо я маю конституційні засоби зробити це без ризику створити 

конституційний вакуум, що завдасть шкоди для всієї країни, я це зроблю без вагань», 

– сказав І. Б. Кейта. Він повторив, що відкритий для формування уряду національної 

єдності, і призначив нових суддів у найвищий суд Малі, чергову вимогу центральної 

опозиції 

(Reuters. – London, 2020. – 9.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-mali-politics/mali-president-offers-concessions-to-end-political-

https://apnews.com/3e1b0fc5f17ad40b242a9555b2ac412e
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/mali-president-dissolves-constitutional-court-after-unrest
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-12/mali-president-dissolves-constitutional-court-after-unrest
https://uk.reuters.com/article/uk-mali-politics/mali-president-offers-concessions-to-end-political-stalemate-idUKKBN24A1JE
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stalemate-idUKKBN24A1JE).  

*** 

Президент Малі розпустив Конституційний суд, щоб послабити 

напруженість 

Президент Малі Ібрагім Бубакар Кейта оголосив про розпуск 

Конституційного суду з метою послаблення політичної напруженості і безладдя, які  

сьогодні вражають столицю. «Я вирішив скасувати ліцензії решти членів 

Конституційного суду», – сказав президент у вечірньому телезверненні. «Після 

розпуску влади з наступного тижня призначать нових членів, щоб реформований суд 

міг швидко допомогти нам знайти вирішення суперечок, що виникають у результаті 

виборів до законодавчих органів», – сказав він. Конституційний суд скасував 

попередні результати парламентських виборів, які пройшли в березні, викликавши 

протести в кількох містах 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 10.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-07/12/c_139206679.htm).  

Болгарія 

Рейди погіршили стосунки президента Болгарії з прокурором 

Болгарська поліція та прокуратура обшукували офіси у зв’язку із загостренням 

конфлікту між президентом Руменом Радевим та головним прокурором країни. 

Глава прокуратури І. Гешев заявив, що рейди були спрямовані на секретаря Р. Радева 

та одного з його радників. Офіси не використовувалися президентом, але перебували 

в тій самій будівлі, що і його секретар і радник, які були затримані під час 

розслідування злочинів. Р. Радев, роль якого в основному церемоніальна, також 

піддається критиці в процесі розслідувань І. Гешева в боротьбі з корупцією. Сам 

президент користується імунітетом від судового переслідування, хоча І. Гешев 

оскаржує цей захист у Конституційному суді 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 9.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-09/bulgarian-police-raid-president-radev-s-off

ices).  

США 

Д. Трамп прагне використовувати втрати Верховного суду при розгляді 

справи 2020 року 

Президент США Дональд Трамп ухопився за низку втрат у Верховному суді, 

щоб гальванізувати свою політичну базу із закликами переробити судову систему з 

більш консервативними суддями, що стало ключовим питанням, яке має підняти його 

рейтинг. Цього літа Д. Трамп пообіцяв надати новий список потенційних кандидатів 

до Верховного суду, повторивши гамбіт, який він використовував для того, щоб 

заспокоїти сумніви про нього серед деяких республіканців у 2016 р., і зажадав ще 

більше суддів, оскільки консерватори нав’язують «небажані рішення». Останній удар 

припав на 9 липня, коли суд відхилив заявку Д. Трампа щодо тримання податкових 

декларацій. Постанова була прийнята в поєднанні з окремим рішенням, яке додало 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-07/12/c_139206679.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-09/bulgarian-police-raid-president-radev-s-offices
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-09/bulgarian-police-raid-president-radev-s-offices
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жорстких поразок щодо абортів, прав геїв та імміграції і призвело до того, що 

консервативні судді стали на сторону ліберальних меншин. Рішення, яке прийме суд, 

є потенційним головним полем битви між Д. Трампом і Д. Байденом 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 10.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-10/trump-seeks-to-harness-supreme-court-los

ses-in-making-2020-case).  

ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ  

Домініканська Республіка 

Домініканська Республіка називає опозиціонера Луїс Абінадера обраним 

президентом  

Виборчі органи Домініканської Республіки підтвердили перемогу Луїса 

Абінадери на посаду президента після того, як кандидат від опозиції переміг 

більшістю голосів, скинувши Домініканську партію визволення. Л. Абінадер набрав 

52,53 % голосів, а за ним іде кандидат від правлячої партії Гонсало Кастільо з 

37,48 %. Г. Кастільо визнав поразку у виборах, затьмарених боротьбою нації 

Карибського басейну з пандемією коронавірусу. Перемога Л. Абінадера знаменує 

собою кінець 16 років правління Домініканської Партії визволення, яка досягля 

одного з найсильніших темпів економічного зростання в Латинській Америці, але 

зіткнулася з обвинуваченням у корупції та скаргами на нерівність 

(Reuters. – London, 2020. – 8.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-dominicanrepublic-election/dominican-republic-names-oppositi

ons-abinader-president-elect-idUKKBN2490EF).  

*** 

Опозиціонер Луїс Абінадер проголошує себе переможцем президентських 

виборів у Домініканській Республіці  

Лідер домініканської опозиції Луїс Абінадер оголосив себе переможцем 

президентських виборів у Домініканській Республіці, запевнивши, що його перемога 

здається «незворотною». Цей політик і бізнесмен в останні місяці боровся проти 

«священних корів» місцевої політики, а також проти жахливого коронавірусу. «Це 

важка хвороба, але я зіткнувся з нею силою і вірою в Бога, що він її переможе», – 

зізнався кандидат під час кампанії, яка майже вся пройшла віртуально. Перші виборчі 

результати підтверджують це – вже 26,70 % підрахованих голосів. Л. Абінадер, 

кандидат соціал-демократів та засновник дисидентської Партії сучасної революції, 

очолює опитування з 53,04 % голосів, що дає йому достатню більшість, щоб його 

було оголошено обраним президентом, і без необхідності проводити другий тур. 

Л. Абінадеру знадобиться 50 %, щоб завоювати домініканське президентство. На 

другому місці Гонсало Кастільо, якого обрала Партія визволення домініканців на 

зміну Даніло Медіні, чинному президенту. З 26 % підрахованих відсотків за нього 

було лише 37,14 % виборчих бюлетенів 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 6.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/06/5f02588bfdddff270b8b4642.html).  

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-10/trump-seeks-to-harness-supreme-court-losses-in-making-2020-case
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-10/trump-seeks-to-harness-supreme-court-losses-in-making-2020-case
https://uk.reuters.com/article/uk-dominicanrepublic-election/dominican-republic-names-oppositions-abinader-president-elect-idUKKBN2490EF
https://uk.reuters.com/article/uk-dominicanrepublic-election/dominican-republic-names-oppositions-abinader-president-elect-idUKKBN2490EF
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/06/5f02588bfdddff270b8b4642.html
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Болівія 

Болівія: пандемія призводить до подальшої затримки президентських 

виборів до жовтня 

Колишній президент Ево Моралес з люттю відреагував на рішення Вищого 

виборчого трибуналу призначити проведення першого туру виборів 18 жовтня. 

Вищий виборчий трибунал Болівії ухвалив нову затримку дати президентських 

виборів, перший виборчий тур яких було перенесено на 18 жовтня. Основна причина 

– вплив Covid-19, який зареєстрував новий рекорд, досягнувши 79 смертей за 

24 години. Таким чином тимчасова президент Жанін Аньєс, яка взяла на себе владу 

минулого року після падіння Е. Моралеса, залишатиметься на чолі країни більше 

року, хоча вона обіцяла, що буде робити це лише три місяці 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 24.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/24/5f1afb2ffdddfff0578b4592.html).  

Польща 

У Польщі проходять важливі, конкурентні президентські вібори 

Виборці в Польщі обирають між консервативним, популістським чинним 

президентом та ліберальним проєвропейським мером Варшави, що відображає 

глибокі розбіжності в цій країні Європейського Союзу. Президент Анджей Дуда, 

який підтримується правлячою правою партією «Право і справедливість» та урядом, 

проводив агітацію за традиційні цінності та соціальні витрати в цій переважно 

католицькій країні, прагнучи другого п’ятирічного терміну. Мер Рафал 

Тшасковський, колишній депутат Європарламенту, порівняно пізно вступив у гонку, 

щоб виступити проти приниження А. Дудою міських лібералів, ЛГБТ-спільноти та 

інших меншин та протистояти ерозії демократичних прав у правлячій партії. Він 

представляє основну опозиційну партію «Громадянська платформа», яка була при 

владі з 2007 до 2015 р. Останні опитування показують, що гонка між двома 

кандидатами у віці 48 років може бути вирішена з дуже невеликим відривом. 

Очікується, що результат призведе до різко різних шляхів майбутнього Польщі, 

принаймні до 2023 р., коли заплановані наступні парламентські вибори. У першому 

турі А. Дуда отримав 43,5 %, а Р. Тшасковський – 30,5 %. Тих, хто два тижні тому 

підтримав ультраправого кандидата, розглядають як критичні голоси 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 12.07. – 

https://apnews.com/55c8f5287cf2968d16a1beeb363d4808).  

*** 

Націоналістичний «макіяж» продовжений, оскільки президент Польщі 

виграв вибори 

 инний президент Польщі Анджей Дуда виграв другий тур президентських 

виборів і залишиться на посаді на другий термін, про це свідчать попередні 

результати голосування. Як заявила Державна виборча комісія Польщі за підсумками 

підрахунку 99,69 % протоколів, А. Дуду підтримали 51,21 % виборців. Його опонент, 

кандидат від опозиції Р. Тшасковський, програв з незначним відривом і отримав 

48,79 % голосів виборців. Мер Варшави Р. Тшасковський не визнав поразки, і його 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/24/5f1afb2ffdddfff0578b4592.html
https://apnews.com/55c8f5287cf2968d16a1beeb363d4808
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помічники заявили про «порушення» 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 13.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/polish-president-has-unassailable-lead-in-

vote-commission-says).  

*** 

Президентська гонка в Польщі 

Опитування громадської думки показують, що чинний президент Польщі 

Анджей Дуда втратив перевагу над міським головою Варшави Р. Тшасковським за 

п’ять днів до голосування щодо обрання президента країни. Голосування має 

визначати долю нативістського перетворення країни східної Європи після того, як А. 

Дуда та його союзники з правлячої партії «Право і Справедливість» затвердили 

репутацію Польщі як зразкової демократії. Президент намагається привернути до себе 

виборців, які підтримали кандидата-націоналіста в першому турі виборів. Щоб 

утримати свої ультраконсервативні повноваження, А. Дуда запропонував заборонити 

усиновлення парами геїв, критикував обов’язкові щеплення та розгромив Німеччину 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 7.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/polish-president-tacks-further-right-as-reel

ection-race-tightens).  

*** 

Польща, розділена до кінця: ультраконсервативний А. Дуда виграє 

президентські вибори з 51,2 % голосів 

Вже ввечері, після перших опитувань, Анджей Дуда оголосив себе 

переможцем перед своїми послідовниками, тоді як Рафал Тшасковський заявив, що 

результатів слід почекати. Польща пройшла перехрестя. Ультраконсервативний 

А. Дуда був переобраний президентом Польщі з 51,2 % голосів, згідно з тимчасовими 

результатами, опублікованими Національною виборчою комісією, що ретельно 

перевірила понад 90 % округів. Відповідно до цих даних, у другому турі 

президентських виборів найбільше голосів отримав чинний президент, підтриманий 

урядовою партією «Право та справедливість», тоді як його суперник, 

проєвропейський ліберал та мер Варшави Р. Тшасковський, набрав 48,7 % голосів 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 13.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/12/5f0b616521efa0ef7b8b469c.html).  

*** 

Анджей Дуда отримав резолюцію Національної виборчої комісії про 

обрання президентом 

У Королівському замку у Варшаві розпочалася церемонія вручення резолюції 

Національної виборчої комісії Анджею Дуді. Президента Республіки Польща 

супроводжувала його дружина Аґата Корнгаузер-Дуда. У церемонії вручення 

резолюції Національної виборчої комісії А. Дуді були присутні, серед інших, маршал 

сейму Ельжбета Вітек та прем’єр-міністр Матеуш Моравецький, міністри, 

представники президій сейму та сенату, президенти Конституційного трибуналу, 

Верховного суду та Вищого адміністративного суду. Як підкреслив голова 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/polish-president-has-unassailable-lead-in-vote-commission-says
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-13/polish-president-has-unassailable-lead-in-vote-commission-says
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/polish-president-tacks-further-right-as-reelection-race-tightens
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/polish-president-tacks-further-right-as-reelection-race-tightens
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/12/5f0b616521efa0ef7b8b469c.html
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Національної виборчої комісії Сильвестр Марціняк, у другому турі президентських 

виборів виборці винесли вирок.  «Польща – це вільна країна, поляки – вільні люди. 

Громадяни Польщі зробили вільний вибір», – зазначив голова польського військового 

контингенту. А. Дуда також виступив із промовою. «Я хотів би подякувати всім 

полякам за надзвичайну явку на виборах, – сказав президент. – Це великий успіх 

демократії, це для мене найважливіше. Поляки показали, що наша демократія 

визріває дедалі більше. За мене проголосувало понад 10,4 мільйона. Дуже дякую і 

хочу привітати мого конкурента, який отримав понад 10 мільйонів голосів. Хтось 

скаже, що це невелика різниця, але це стільки ж, скільки жителів Гданська. Це 

величезна різниця» 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 21.07. – 

https://www.rp.pl/Wybory-prezydenckie-2020/200729900-Andrzej-Duda-odebral-uchwale-PKW-o

-wyborze-na-prezydenta.html).  

*** 

Президентські вибори у Польщі: на що сподівається ЄС, Рафал 

Тшасковський та чинний президент Анджей Дуда 

Кінець гонки щодо обрання нового президента Польщі занадто близький. За 

результатами соцопитування Kantar, міський голова Варшави та кандидат від опозиції 

Рафал Тшасковський отримав 50,6 % голосів. Діючий президент Анджей Дуда, 

незалежний прихильник правлячої партії «Право і Справедливість», набирає 49,4 % 

голосів. Перемога для будь-якого кандидата, ймовірно, ще більше підкреслить 

поляризацію польського суспільства і може викликати зростаюче невдоволення 

політичним істеблішментом. За словами П. Зерка, співробітника Європейської ради з 

міжнародних відносин (ECFR), «якщо перші результати покажуть перемогу 

Р. Тшасковського, мені якось важко уявити, що правляча коаліція “Право і 

Справедливість” може просто дозволити владі вислизнути з їхніх рук» 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 9.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/09/poland-presidential-election-pro-eu-hopeful-rafal-trzasko

wski-neck-and-neck-with-incumbent).  

*** 

Правий націоналіст Анджей Дуда був переобраний на пост президента з 

незначною більшістю голосів 

Правий націоналіст Анджей Дуда був переобраний на пост президента з 

незначною більшістю голосів. У той час, коли президент і його прихильники 

святкували перемогу, політичні оглядачі виступили з критикою. «Нас турбували 

випадки нетерпимої риторики, гомофобного, ксенофобського та антисемітського 

характеру в період президентської передвиборчої кампанії», – сказав Т. Бозеруп з 

Бюро демократичних інститутів і прав людини ОБСЄ. Перемога А. Дуди означає, що 

він міг би продовжити суперечливі реформи судової системи, які поставили країну на 

шлях зіткнення з Брюсселем. « и може цей курс на зіткнення привести до аварії, ще 

невідомо», – наголошують експерти 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 17.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/17/this-week-in-the-eu-turkey-tensions-polish-elections-and-

https://www.rp.pl/Wybory-prezydenckie-2020/200729900-Andrzej-Duda-odebral-uchwale-PKW-o-wyborze-na-prezydenta.html
https://www.rp.pl/Wybory-prezydenckie-2020/200729900-Andrzej-Duda-odebral-uchwale-PKW-o-wyborze-na-prezydenta.html
https://www.euronews.com/2020/07/09/poland-presidential-election-pro-eu-hopeful-rafal-trzaskowski-neck-and-neck-with-incumbent
https://www.euronews.com/2020/07/09/poland-presidential-election-pro-eu-hopeful-rafal-trzaskowski-neck-and-neck-with-incumbent
https://www.euronews.com/2020/07/17/this-week-in-the-eu-turkey-tensions-polish-elections-and-vaccine-politics
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vaccine-politics).  

*** 

Президентські вибори в Польщі: переможена опозиція закликає визнати їх 

недійсними 

Опозиція в Польщі оскаржила результати президентських виборів, на яких 

чинний президент Анджей Дуда був обраний на другий термін. А. Дуда переміг 

кандидата від «Громадянської платформи», мера Варшави Рафала Тшасковського, з 

невеликою перевагою – 51 % до 49 %. «Громадянська платформа» подала апеляцію 

до Верховного суду з проханням визнати недійсним голосування, звинувачуючи своїх 

конкурентів у порушенні закону. «Ми закликали оголосити вибори недійсними», – 

сказав лідер «Громадянської платформи» Б. Будка, який заявив, що вибори не були 

чесними 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 16.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/16/poland-presidential-election-defeated-opposition-call-for-

vote-to-be-declared-invalid).  

*** 

Президент Польщі Анджей Дуда переміг на президентських виборах у 

жорсткій гонці 

 инний президент Польщі Анджей Дуда переміг у другому турі виборів, 

повідомила Національна виборча комісія (PKW).  инний президент, підтриманий 

правлячою партією «Право і Справедливість», набрав 51,21 % голосів, ґрунтуючись 

на результатах 99,97 % опрацьованих бюлетенів. Його суперник мер Варшави 

Р. Тшасковський отримав 48,79 % голосів виборців. Глава PKW С. Марцініак сказав, 

що, «хоча бюлетені з п’яти виборчих дільниць, включаючи Варшаву, все ще не 

опрацьовані, вони не вплинуть на результат». Офіційна явка в результаті становила 

68,12 %, що на 0,08 % нижче рекордного рівня, встановленого в 1995 р., згідно з 

даними PKW. Екзитполи вказували на дуже напружену гонку, і А. Дуда лідирував 

лише на 0,8 % в первісному підрахунку. Однак два наступних опитування показали 

перевагу А. Дуди вже на 2 %, що практично гарантувало йому другий п’ятирічний 

президентський термін 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 13.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/13/c_139209072.htm).  

Білорусь 

Валерій Цепкало, білоруський кандидат у президенти: «Лукашенко вважає 

себе Богом, але це небезпека для Білорусі» 

Трохи більше тижня тому Валерій Цепкало був одним із головних кандидатів 

проти вічного президента Білорусі Олександра Лукашенка. Після затримання двох 

кандидатів від опозиції він отримав дзвінок від контакту в білоруському КДБ, який 

попередив його, що він буде наступним. «Лукашенко, безумовно, оголосить 

відмінний результат від справжнього, навіть якщо він буде помірнішим, ніж у 

попередні часи, але перемога буде однозначною. Виборча комісія – це інструмент у 

https://www.euronews.com/2020/07/16/poland-presidential-election-defeated-opposition-call-for-vote-to-be-declared-invalid
https://www.euronews.com/2020/07/16/poland-presidential-election-defeated-opposition-call-for-vote-to-be-declared-invalid
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/13/c_139209072.htm
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його руках», – пояснює В. Цепкало 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 28.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/28/5f1f0bf7fc6c83d7068b45a1.html).  

*** 

Президентські вибори в Білорусі: ключовий претендент Валерій Цепкало 

заблокований 

Основному опоненту Олександра Лукашенка на посаду президента Білорусі 

заборонено брати участь у президентських виборах у наступному місяці. В. Цепкало 

вважався однією з найбільш імовірних загроз О. Лукашенку, якого назвали останнім 

диктатором Європи. В. Цепкало був серед дев’яти кандидатів, відсторонених від 

участі у виборах Центральною виборчою комісією Білорусі. «Я можу назвати це 

шоком, – сказав Euronews білоруський політолог і журналіст з мінської газети 

«Народний голос» О. Федута. – Цього можна було очікувати. Це всього лише питання 

часу і коштів, коли всі основні кандидати і претенденти на пост чинного президента 

[Лукашенко] будуть вибиті з гонки» 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 1.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/01/belarus-presidential-election-key-challenger-valery-tsepk

alo-barred-as-lukashenko-rivals-t).  

*** 

Білорусь почала кримінальне розслідування щодо протестів опозиції 

У Білорусі розпочато кримінальне розслідування протестів, які розгорілися 

днем раніше проти заборони участі у президентських виборах двох основних 

суперників чинного президента Олександра Лукашенка. Поліція повідомила, що 

понад 250 осіб були заарештовані під час демонстрацій, в основному в столиці 

Мінську. Білоруський слідчий комітет оголосив, що він почав розслідування щодо 

«організації або участі в грубих порушеннях громадського порядку», злочину, 

караного позбавленням волі на строк до трьох років. Протестувальники висловили 

свою підтримку В. Бабарико, колишньому банкіру, який був би основним суперником 

О. Лукашенка на президентських виборах 9 серпня 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 15.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/15/belarus-opens-criminal-investigation-into-opposition-prot

ests).  

США 

Б. Обама та Д. Клуні проведуть віртуальний збір коштів для Байдена 

Колишній президент Барак Обама приєднається до актора Джорджа Клуні в 

останніх зусиллях щодо активізації президентської кампанії демократа Джо Байдена. 

Б. Обама та Д. Клуні будуть вести «віртуальну розмову» з донорами. Вартість квитків 

становить від 250 до 250 тис. дол. У червні Б. Обама провів збір коштів для 

колишнього віце-президента Б. Обами Д. Байдена, який приніс понад 11 млн дол. На 

виборах 3 листопада Д. Байден зіткнеться з президентом Дональдом Трампом. 

Пандемія коронавірусу змусила Д. Байдена проводити кампанію в Інтернеті або 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/28/5f1f0bf7fc6c83d7068b45a1.html
https://www.euronews.com/2020/07/01/belarus-presidential-election-key-challenger-valery-tsepkalo-barred-as-lukashenko-rivals-t
https://www.euronews.com/2020/07/01/belarus-presidential-election-key-challenger-valery-tsepkalo-barred-as-lukashenko-rivals-t
https://www.euronews.com/2020/07/15/belarus-opens-criminal-investigation-into-opposition-protests
https://www.euronews.com/2020/07/15/belarus-opens-criminal-investigation-into-opposition-protests
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поблизу свого будинку в Делавері. Але віртуальні фандрайзери виявились 

ефективними для Д. Байдена. Д. Байден також виступить у Вілмінгтоні, де розповість 

про те, як він вирішить системний расизм та расову економічну нерівність, четверту 

та останню планку свого розгорнутого плану щодо активізації ураженої 

коронавірусом економіки США 

(Reuters. – London, 2020. – 28.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-usa-election-biden-obama/obama-and-george-clooney-to-hold-v

irtual-fundraiser-for-biden-idUKKCN24T1XO).  

*** 

Каньє Вест знову каже, що буде балотуватися в президенти 

Американський репер Каньє Вест заявив, що він балотується в президенти, і що 

він потенційно може протистояти людині, якою, за його словами, захоплюється, тобто 

Дональду Трампу. «Зараз ми повинні реалізувати обіцянку Америки, довіряючи 

Богові, об’єднуючи наше бачення та будуючи наше майбутнє», – написав він. «Я 

балотуюся в президенти США». Його дружина Кім Кардаш’ян Вест і підприємець 

Ілон Маск підтримали це. Але поки незрозуміло, чи дійсно К. Вест це зробить. Наразі 

ж К. Вест, схоже, не зареєстрував своє ім’я у Федеральній виборчій комісії для 

виборів у листопаді. Найбільш схоже ім’я в базі даних комісії – кандидат Kanye Deez 

Nutz West, який подав свої документи до партії Зелених у 2015 р. і, здається, грошей 

не збирав. Це не перший раз, коли К. Вест заявляє, що балотується в Білий дім. На 

конкурсі MTV Video Music Awards 2015 р. він заявив, що вирішив балотуватися в 

президенти до 2020 р. Але минулого листопада він відсунув дату, сказавши, що 

насправді буде брати участь у виборах 2024 р. «Над чим ти смієшся?» – запитав він у 

натовпу на фестивалі інновацій Fast Company. «Ми створили б стільки робочих місць, 

що мені б не довелося  бігати, я  йшов би пішки», – сказав він 

(BBC. – London, 2020. – 5.07. – https://www.bbc.com/news/world-us-canada-53297864).  

*** 

Дональд Трамп дивиться на економічну бомбу уповільненої дії 

Настав час для вирішення ключового питання прихильників і порадників 

президента США Дональда Трампа, які вважають, що вирішать його долю цього 

листопада.  астка критичних рішень від середини липня до Дня праці закладе 

фундамент того, як виглядатиме економіка США в жовтні до того, як виборці 

приймуть свої остаточні рішення. А чиновники Білого дому намагаються запобігти 

небезпечним сценаріям. Губернатори повинні приборкати бурхливі спалахи Covid-19 

на півдні та на заході, щоб уникнути чергової кризи в більш глибокій рецесії.  и 

будуть міста та штати знову відкривати свої школи за розкладом, визначить, чи 

багато їхніх батьків зможуть повернутися до роботи. І лідери конгресу починають 

обговорювати четвертий пакет порятунку економіки, щоб підтримувати хитке 

відновлення – у той час як президент стежить за сигналами фондового ринку, одним з 

його улюблених барометрів успіху. Це небезпечна сукупність викликів для 

президента. Нещодавнє опитування Wall Street Journal / NBC News показало, що 54 % 

виборців схвалили дії Д. Трампа щодо економіки – навіть коли його рейтинг знизився 

до 42 %, і Д. Байден випередив його на національному рівні на 11 % 

https://uk.reuters.com/article/uk-usa-election-biden-obama/obama-and-george-clooney-to-hold-virtual-fundraiser-for-biden-idUKKCN24T1XO
https://uk.reuters.com/article/uk-usa-election-biden-obama/obama-and-george-clooney-to-hold-virtual-fundraiser-for-biden-idUKKCN24T1XO
https://www.bbc.com/news/world-us-canada-53297864
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(POLITICO. – Brussels, 2020. – 17.07. – 

https://www.politico.eu/article/trump-stares-down-a-ticking-economic-time-bomb/).  

*** 

Демократичні політтехнологи думають, що вони виявили слабке місце 

Трампа 

Дональд Трамп ще був на півдорозі своєї промови в Талсі, штат Оклахома, а 

творці реклами від демократів у Вашингтоні та Нью-Йорку вже знімали кадри для 

нападу на падаючого президента. Вони не сфокусувалися на цікавому монолозі 

президента, на його труднощах у спуску схилом або питній воді у Вест-Пойнті, 

невеликому натовпі на мітингу в Талсі або навіть на тому, що він використовував 

расистський термін «кунг-грип». Замість цього рекламні оголошення були 

зосереджені на визнанні Д. Трампа, що він закликав чиновників «уповільнити 

тестування на коронавірус». Це стало відображенням зростаючого консенсусу серед 

демократів про те, які удари по Д. Трампу, швидше за все, переконають тих виборців, 

які вагаються, а які – ні. Як і у 2016 р., політтехнологи зосереджені на характері 

Д. Трампа. Але, на відміну від чотирьох років тому, вони більше не фокусуються на 

його характері в ізоляції – радше, вони витрачають десятки мільйонів доларів на 

рекламу, яка б пов’язала його поведінку з основними політичними проблемами, 

пов’язаними з коронавірусом, економікою і громадськими заворушеннями після 

смерті Джорджа Флойда 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 2.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/02/democrats-ads-trump-341903).  

*** 

Ні, Трамп не збирається здаватись 

«Після того, як він неодноразово переживав непереборне, ми повинні розуміти, 

що президент Дональд Трамп не може вийти з президентської гонки до того, як вона 

справді розпочнеться лише після ряду негативних опитувань», – пише Річ Лоурі, 

редактор National Review і відповідальний редактор журналу POLITICO MAGAZINE. 

Це найновіша балаканина серед (безіменних) республіканців, згідно з широко 

розповсюдженим звітом Fox News та дискусіям на телеканалах. Д. Трамп – мінлива 

фігура, і все, що здається дивним, може стати реальним, якщо він відстає за 

рейтингами в останні тижні кампанії. Але думка про те, що він збирається впасти на 

свій меч, оскільки загальноприйнята мудрість різко обернулася проти його шансів, 

суворо суперечить його пристрастям і минулим діям, вважає Р. Лоурі 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 1.07. – 

https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/01/no-trump-isnt-going-to-drop-out-347509).  

*** 

Дональд Трамп хоче відкласти президентські вибори 

Президент США Дональд Трамп закликав перенести президентські вибори, 

призначені на осінь 2020 р., посилаючись на можливі шахрайства, пов’язані з 

голосуванням поштою. Д. Трамп зазначив у Twitter, що «шляхом загального 

виборчого права вибори 2020 р. будуть найбільш неточними та помилковими в 

https://www.politico.eu/article/trump-stares-down-a-ticking-economic-time-bomb/
https://www.politico.com/news/2020/07/02/democrats-ads-trump-341903
https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/01/no-trump-isnt-going-to-drop-out-347509
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історії». «Це буде великою ганьбою для США. Відкладіть вибори, поки люди зможуть 

голосувати правильно, безпечно і сміливо», – написав президент США у Twitter. 

Експерти в перших коментарях зазначають, що немає жодних доказів того, що 

голосування за допомогою листування призведе до шахрайства, а перенесення дати 

виборів дасть Д. Трампу час для покращення рейтингів. Однак президент США вже 

давно проти голосування поштою. Деякі штати США хочуть сприяти голосуванню 

поштою через проблеми охорони здоров’я, пов’язані з пандемією коронавірусу 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 30.07. – 

https://www.rp.pl/Prezydent--USA/200739978-Donald-Trump-chce-przesuniecia-wyborow-prezyd

enckich.html).  

*** 

Демократи: Трамп повинен повідомити виборцям про загрозу на виборах 

Демократичні лідери в Конгресі посилюють тиск на адміністрацію президента 

США Дональда Трампа щодо іноземного втручання у вибори, заявляючи, що настав 

час чиновникам зробити «чітку і конкретну заяву», щоб повідомити виборців перед 

змаганням 2020 р. Демократи не деталізували, що саме вони хочуть сказати 

адміністрації. Але заклик приходить, оскільки національні спецслужби, комітети з 

питань розвідки конгресу та кандидат у президенти від демократичного табору 

Д. Байден попереджають про нове іноземне втручання цього року. Сам Д. Трамп не 

любить обговорювати цю тему або визнавати, що Росія намагалася посіяти розбрат у 

вибори 2016 р., зламавши демократичні акаунти та виклавши їх вміст у соціальних 

мережах. Лист демократів був відповіддю на заяву Вільгельма Еваніна, головного 

представника контррозвідки. У заяві зазначається, що противники, такі як Китай, 

Росія та Іран прагнуть компрометувати приватні комунікації та інфраструктуру США 

у виборчих кампаніях. Він також попереджав про появу дезінформації в соціальних 

медіа 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 24.07. – 

https://apnews.com/37638ce4b00eb4dc69b9a994573f1fd8).  

*** 

Дональд Трамп замінив менеджера виборчої кампанії на тлі підрахунку 

голосів 

Президент США Дональд Трамп замінив менеджера виборчої кампанії 

Б. Парскейла на колишнього співробітника Республіканської партії Б. Стіпена. «Я 

радий оголосити, що Білл Стіпен був призначений на посаду менеджера кампанії 

Трампа», – написав президент у Facebook. «Бред Парскейл, який був зі мною 

протягом дуже довгого часу і керував нашими величезними цифровими стратегіями і 

стратегіями передачі даних, залишиться в цій ролі, будучи старшим радником 

кампанії». Відносини Д. Трампа і Б. Парскейла ставали дедалі більш напруженими, і 

президент дратувався від тієї популярності, яку Б. Парскейл отримав у цій ролі. Але 

останньою краплею, мабуть, стала акція в Талса, штат Оклахома, минулого місяця, 

яка привернула несподівано низьку явку потенціальних виборців – близько 

6200 чоловік після того, як Б. Парскейл похвалився, що понад мільйон осіб було 

запрошено. Це дуже розлютило Д. Трампа і призвело до відставки Б. Парскейла 

https://www.rp.pl/Prezydent--USA/200739978-Donald-Trump-chce-przesuniecia-wyborow-prezydenckich.html
https://www.rp.pl/Prezydent--USA/200739978-Donald-Trump-chce-przesuniecia-wyborow-prezydenckich.html
https://apnews.com/37638ce4b00eb4dc69b9a994573f1fd8
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(Еuronews. – Paris, 2020. – 16.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/16/donald-trump-replaces-re-election-campaign-manager-a

mid-tanking-polling-numbers).  

Кот-д’Івуар 

Прем’єр-міністр залишив президента без спадкоємця 

Прем’єр-міністр Кот-д’Івуару Амаду Гон Кулібалі, кандидатуру якого на пост 

президента на майбутніх президентських виборах цього року підтримував діючий 

президент Алассан Уаттара, помер. Це трапилося менше ніж через тиждень після 

повернення з двомісячної поїздки до Парижа для лікування. Він регулярно їздив до 

Франції, оскільки зробив операцію на серці у 2012 р., і його останній візит включав 

операцію з введенням стента. На початку цього року він самоізолювався після 

можливого впливу Covid-19. «Це величезна зміна гри для виборів», – заявив аналітик 

з питань ризикових консультацій Songhai Advisory з К. Анан. «Уаттара готував 

А. Г. Кулібалі бути наступним президентом, брав його з собою скрізь, показуючи 

країні, що він є його надійним наступником» 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 8.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-08/ivory-coast-premier-potential-successor-to-

president-has-died).  

*** 

Правляча партія Кот-д’Івуару розгляне Алассана Уаттару для 

кандидатури на пост президента 

Правляча партія Кот-д’Івуару не виключила вибір нинішнього президента 

Алассана Уаттари своїм кандидатом на виборах у жовтні після раптової смерті 

призначеного кандидатом прем’єр-міністра Амаду Гон Кулібалі, повідомив 

виконавчий секретар партії. А. Уаттара обрав А. Г. Кулібалі кандидатом у президенти 

від партії в березні, але його власне рішення не висуватись має бути переоцінене 

після смерті останнього, заявив журналістам виконавчий секретар партії. «Контекст 

новий», – сказав він, додавши, що всі варіанти розглядаються 

(Reuters. – London, 2020. – 9.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-ivorycoast-politics-president/ivory-coast-ruling-party-to-conside

r-ouattara-for-presidential-candidacy-idUKKBN24A2W3).  

*** 

Прем’єр Кот-д’Івуару Амаду Гон Кулібалі помер після засідання уряду 

Прем’єр-міністр Кот-д’Івуару Амаду Гон Кулібалі помер після засідання уряду. 

61-річний глава уряду був обраний кандидатом від правлячої партії на 

президентських виборах, які повинні відбутися в жовтні після того, як діючий 

президент Алассан Уаттара заявив, що не претендуватиме на третій термін. 

А. Г. Кулібалі був одним із фаворитів серед кандидатів на пост президента 

Кот-д’Івуару, і його смерть створила серйозну невизначеність щодо виборів 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 7.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/08/ivory-coast-pm-and-presidential-candidate-amadou-couli

https://www.euronews.com/2020/07/16/donald-trump-replaces-re-election-campaign-manager-amid-tanking-polling-numbers
https://www.euronews.com/2020/07/16/donald-trump-replaces-re-election-campaign-manager-amid-tanking-polling-numbers
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-08/ivory-coast-premier-potential-successor-to-president-has-died
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-08/ivory-coast-premier-potential-successor-to-president-has-died
https://uk.reuters.com/article/uk-ivorycoast-politics-president/ivory-coast-ruling-party-to-consider-ouattara-for-presidential-candidacy-idUKKBN24A2W3
https://uk.reuters.com/article/uk-ivorycoast-politics-president/ivory-coast-ruling-party-to-consider-ouattara-for-presidential-candidacy-idUKKBN24A2W3
https://www.euronews.com/2020/07/08/ivory-coast-pm-and-presidential-candidate-amadou-coulibaly-dies
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baly-dies).  

РЕЛІГІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ 

Туреччина 

Президент Туреччини офіційно робить Святу Софію мечеттю 

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган офіційно перетворив 

Стамбульську Святу Софію шостого століття в мечеть і оголосив її відкритою для 

поклоніння мусульманам через годину після того, як високий суд скасував рішення 

1934 року, яке зробило релігійну пам’ятку музеєм. Це рішення викликало глибоку 

тривогу серед православних християн. Спочатку собор, Свята Софія була перетворена 

в мечеть після завоювання Стамбула Османською імперією, але протягом останніх 86 

років була музеєм, щорічно приваблюючи мільйони туристів. За межами споруди з 

теракотовим відтінком з його каскадними куполами та чотирма мінаретами десятки 

людей, які чекали постанови суду, скандували «Аллах великий!» Пізніше велика 

юрба молилася поза нею. У столиці Анкарі законодавці стояли та аплодували, коли 

рішення було прочитане в парламенті. Високий адміністративний суд Туреччини 

виніс своє рішення на клопотання, подане релігійною групою, і скасував рішення 

кабміну 1934 р., яке перетворило цю пам’ятку в музей. Протягом кількох годин 

президент Р. Т. Ердоган підписав указ про передачу Святої Софії в Турецьке 

президентство з питань релігій. У телевізійному зверненні до нації Р. Т. Ердоган 

заявив, що перші молитви всередині Святої Софії відбудуться 24 липня, і закликав 

поважати це рішення 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/4bc9aeea3f21e438187a6c2b76c52aa0).  

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 

Мексика 

Президент: Мексика поки що втратила 27 000 офіційних робочих місць 

Президент Андрес Мануель Лопес Обрадор заявив, що Мексика поки що 

втратила 27 тис. офіційних робочих місць у липні, але він очікує, що до кінця місяця 

втрат робочих місць більше не буде 

(Reuters. – London, 2020. – 24.07. – 

https://uk.reuters.com/article/us-mexico-economy-employment/mexico-has-lost-so-far-27000-for

mal-jobs-in-july-president-idUKKCN24P1Q3).  

МІЖНАРОДНА ПОЛІТИКА ПРЕЗИДЕНТІВ  

АЗІЯ 

Туреччина 

Р. Т. Ердоган: Туреччина залишиться в Сирії, поки сирійці не стануть 

вільними 

https://apnews.com/4bc9aeea3f21e438187a6c2b76c52aa0
https://uk.reuters.com/article/us-mexico-economy-employment/mexico-has-lost-so-far-27000-formal-jobs-in-july-president-idUKKCN24P1Q3
https://uk.reuters.com/article/us-mexico-economy-employment/mexico-has-lost-so-far-27000-formal-jobs-in-july-president-idUKKCN24P1Q3
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Туреччина збереже свою військову присутність на півночі Сирії «доти, доки 

сирійський народ не буде вільний», заявив президент Туреччини Реджеп Тайїп 

Ердоган у телевізійній промові в столиці країни Анкарі. «Ми будемо продовжувати 

залишатися в цій країні доти, доки сирійський народ не здобуде свободу, мир і 

безпеку», – додав Р. Т. Ердоган. Президент Туреччини під час своєї промови також 

розкритикував результати парламентських виборів, які відбулися в Сирії, які він 

назвав «так званими», давши зрозуміти, що Анкара не визнаватиме їх. На 

контрольованій режимом Башара Асада території Сирії відбулися вибори до 

парламенту країни. Це вже треті парламентські вибори від початку громадянської 

війни, що спалахнула дев’ять років тому. Спостерігачі не очікують іншого результату, 

крім перемоги правлячої партії Баас, адже опозиційні кандидати до участі у виборах 

не допущені. Підсумки голосування ще не підбиті 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 21.07. – https://p.dw.com/p/3fenq).  

США 

Трамп призначає послом ветерана афганської війни 

Президент Дональд Трамп розглядає можливість висування Вілла Ругера, 

віце-президента Інституту  арльза Коха, експерта з питань зовнішньої політики, який 

хоче виведення всіх американських військ з Афганістану, американським послом у 

цій розірваній війною країні. В. Ругер не був офіційно обраний Д. Трампом, і є інші 

кандидати на цю посаду, однак, за словами двох людей, знайомих з цим питанням, 

В. Ругер – найімовірніший. Представник Білого дому не дав коментарів, а В. Ругер 

коментувати відмовився. В. Ругер, офіцер військово-морського резерву, який 10 років 

тому проходив службу в Афганістані, асоціюється, на думку президента, зі слідом 

США на Близькому Сході та війнами в Афганістані та Сирії, і особливо голосно 

вимагає виходу з Афганістану. «Президент Трамп правильно зробив висновок про 

необхідність повного і швидкого виведення наших військ», – написав він у виданні 

American Interest наприкінці травня. «Наш національний інтерес не в тому, щоб 

продовжувати вести марний бій, а вийти із нього», – додав В. Ругер 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 17.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/17/trump-afghan-war-will-ruger-368342).  

*** 

Трамп і Байден намагаються випередити один одного в жорсткій риториці 

про Китай 

Китай швидко став головним виборчим питанням, оскільки президент США 

Дональд Трамп та демократ Джо Байден вступають у словесну бійку щодо того, хто 

краще зіграє жорсткого хлопця проти Пекіна. Кампанія Д. Трампа розмістила 

рекламу, де Д. Байден п’є за здоров’я Сі Цзіньпіна в Китаї, навіть незважаючи на те, 

що Д. Трамп зробив саме це з Сі Цзіньпіном в Азії і приймав китайського лідера у 

своєму клубі у Флориді. Сюжети від кампанії Д. Байдена демонструють, що Д. Трамп 

применшує небезпеку коронавірусу і хвалить Сі Цзіньпіна за прозорість щодо 

пандемії, навіть незважаючи на те, що Китай чітко сховав деталі спалаху від світу. «Я 

думаю, що це буде абсолютно критично, але я не знаю, хто матиме перевагу», – 

сказав Франк Лунтц. Він переглядає рекламу та вважає, 

https://p.dw.com/p/3fenq
https://www.politico.com/news/2020/07/17/trump-afghan-war-will-ruger-368342
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що Китай є одним із трьох провідних питань, наряду з економікою та боротьбою з 

коронавірусом. Китай – це не лише питання зовнішньої політики на виборах у 

листопаді. Це проблема, яка глибоко стикається з проблемами вірусу, який спричинив 

спад економіки США. Виборці також запитують себе, Д. Трамп чи Д. Байден зможе 

найкраще захищати США від недобросовісної торгової практики Китаю, крадіжок 

прав інтелектуальної власності, наростаючої агресії по всьому світу та порушень прав 

людини  

(The Associated Press. – New York, 2020. – 12.07. – 

https://apnews.com/025d0fea834a4c0c60b33fe56e632758).  

Німеччина 

Ф.-В. Штайнмаєр розраховує на зміну політики Китаю щодо Гонконгу 

Президент Німеччини Франк-Вальтер Штайнмаєр розкритикував Китай 

через ухвалення закону про нацбезпеку Гонконгу. Він розраховує, що Пекін змінить 

свою позицію. Китай порушує міжнародні домовленості, яких раніше обіцяв 

дотримуватися, а тому Німеччина вже відреагувала, заявив Ф.-В. Штайнмаєр в 

інтерв’ю телеканалу ZDF. На думку президента Німеччини, якщо Китай не відступить 

від своєї позиції, то зазнає тривалих і негативних змін у відносинах з європейськими 

та іншими західними країнами. Він висловив переконання, що Китай у таких змінах 

не зацікавлений. «Тому я все ще сподіваюся, що є можливості для зміни в китайській 

позиції», – додав Ф.-В. Штайнмаєр. Нагадаємо, новий китайський закон про 

національну безпеку передбачає покарання за низку правопорушень, серед яких 

сепаратизм, підривна діяльність, тероризм та змова з іноземною владою. Згідно з 

новими нормами, демонстрація прапора із символікою прихильників незалежності 

Гонконгу може бути розцінена як злочин. Так само не можна закликати до 

незалежності Тибету, Тайваню та інших територій, які Пекін вважає своїми. 

Порушники закону можуть бути ув’язненими пожиттєво 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 12.07. – https://p.dw.com/p/3fCTl).  

АФРИКА 

Малі 

Західноафриканські лідери прагнуть припинити політичну кризу в Малі 

Президенти п’яти країн Західної Африки приїдуть у Малі, щоб спробувати 

домовитись про припинення політичної кризи, яка потрясла країну і призвела до 

побоювань, що вона може підірвати регіональну боротьбу проти ісламістських 

бойовиків. Лідери Нігерії, Кот-д’Івуару, Сенегалу, Гани та Нігеру зустрінуться з 

президентом Малі Ібрагімом Бубакаром Кейтою, а потім з лідерами опозиції в 

готелі в столиці Бамако, згідно з графіком місії. Очікується, що лідери зроблять заяву 

перед від’їздом. Вони гостро усвідомлюють небезпеку, яку представляє 

дестабілізована Малі. Напівпустельна держава, що не має виходу до моря, може 

використовуватися як стартовий майданчик для груп, пов’язаних з Аль-Каїдою та 

Ісламською державою, для нападу на сусідні країни, включаючи Нігер та 

Буркіна-Фасо. Проте досягти рішення за такий короткий проміжок часу буде 

https://apnews.com/025d0fea834a4c0c60b33fe56e632758
https://p.dw.com/p/3fCTl
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непростим. Громадський опір І. Б. Кейті посилився після того, як на початку липня 

поліція вбила протестувальників 

(Reuters. – London, 2020. – 23.07. – 

https://uk.reuters.com/article/mali-politics/west-african-leaders-seek-end-to-mali-political-crisis-i

dUKL2N2EU0D3).  

ЄВРОПА 

Сербія 

Лідери Сербії та Косово домовилися зустрітися особисто для переговорів у 

Брюсселі 

Лідери Сербії та Косово повинні зустрітися віч-на-віч у Брюсселі після того, як 

вони погодилися відновити переговори, які були заморожені з листопада 2018 р. 

 иновники Європейського Союзу високо оцінили угоду про зустріч, яка була 

підписана після відеозв’язку між президентом Сербії Александаром Вучичом і 

прем’єр-міністром Косово А. Хоти. «Ми домовилися про основні елементи процесу», 

– сказав М. Лайчак, спеціальний посланник ЄС, після віртуальної зустрічі. Однак 

угода про зустрічі не передбачає прориву в переговорах, оскільки жодна зі сторін ще 

не перейшла на питання про визнання Сербією державності Косово. Сербія 

відмовилася визнати державність Косово відтоді, як вона в односторонньому порядку 

проголосила незалежність у 2008 р. Сербія вважає Косово автономною частиною 

сербської території. А. Вучич заявив, що посередництво ЄС буде «безглуздим», якщо 

воно зосередиться на тому, чи повинен Белград визнати Косово, водночас як А. Хоти 

сказав, що «взаємне визнання між двома країнами є єдиним способом нормалізації 

відносин» 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 13.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/13/serbia-and-kosovo-s-leaders-agree-to-meet-in-person-for-

talks-in-brussels).  

Україна 

Чому В. Зеленському не варто чекати швидкого миру на Донбасі 

Володимир Зеленський і Володимир Путін привітали одне одного з початком 

перемир’я на Донбасі. Але опитані DW експерти скептичні щодо перспектив 

подальшого мирного врегулювання. Вже за декілька годин після початку режиму 

припинення вогню з українського боку пролунали звинувачення у тому, що 

супротивник домовленостей не дотримується. Командувач Операції об’єднаних сил 

(ООС) генерал-лейтенант Володимир Кравченко заявив про обстріли з боку 

проросійських сепаратистів. Водночас представники самопроголошеної «ДНР» 

назвали заяву українських військових «провокацією». Це вже більш ніж двадцята за 

рахунком така домовленість про повне та всеосяжне перемир’я на лінії розмежування 

на Донбасі з початку війни у 2014 р. Жодна з них так і не призвела до реального 

припинення вогню. Також уже традиційно такий крок наштовхується на спротив з 

боку патріотично налаштованої частини українського суспільства. Біля офісу 

Президента України у Києві акція протесту. Її організатори наполягають: 

оголошуючи перемир’я, українська влада погодилася 

https://uk.reuters.com/article/mali-politics/west-african-leaders-seek-end-to-mali-political-crisis-idUKL2N2EU0D3
https://uk.reuters.com/article/mali-politics/west-african-leaders-seek-end-to-mali-political-crisis-idUKL2N2EU0D3
https://www.euronews.com/2020/07/13/serbia-and-kosovo-s-leaders-agree-to-meet-in-person-for-talks-in-brussels
https://www.euronews.com/2020/07/13/serbia-and-kosovo-s-leaders-agree-to-meet-in-person-for-talks-in-brussels
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позбавити бійців ООС права відкривати вогонь у відповідь та вести розвідку, що 

може стати кроком до «поразки у війні» 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 27.07. – https://p.dw.com/p/3fzyF).  

*** 

В. Зеленський про перемир’я: угоду мають підписати в «нормандському 

форматі» 

Президент України Володимир Зеленський заявляє, що домовленість 

Тристоронньої контактної групи (ТКГ) з урегулювання ситуації на Донбасі про повне 

припинення вогню на лінії розмежування з 27 липня має бути підписана в 

«нормандському форматі». Про це він повідомив під час відвідування Станиці 

Луганської (Луганська область) разом із президенткою Швейцарії Симонеттою 

Соммаругою. «Домовилися про дуже серйозний крок для всієї нашої країни для 

сталого припинення вогню. Зараз чекаємо на підписання всіма сторонами 

нормандської групи. Упевнений, що всі сторони підпишуть: Україна, Франція, 

Німеччина, РФ, і з 27 числа, вірю, настане момент стійкого припинення вогню», – 

сказав він. З його слів, після підписання рішення про всеосяжне припинення вогню 

має бути детально прописано процедуру його дотримання. Він наголосив, що «для 

нас найголовніше – щоб на папері в нас було щось іще, крім пункту про припинення 

вогню». «Наша тактика, про яку ми говорили – ми хочемо розшифрування кожного 

пункту Мінських угод. Тоді ми будемо знати, можемо ми це виконати чи ні, як, і хто 

відповідальний», – пояснив В. Зеленський. Відповідаючи на уточнюючі запитання, 

В. Зеленський зазначив, що «коли по нам стріляють, ми завжди відповідаємо». 

«І дуже потужно. Тому тут не треба шукати жодної “зради”», – підкреслив він 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 23.07. – https://p.dw.com/p/3fpoX).  

*** 

Москва поки не бачить умов для зустрічі «нормандської четвірки» 

Президент України Володимир Зеленський заявив, що українська сторона 

очікує на дату зустрічі в «нормандському форматі» вже найближчим часом. Утім, у 

Кремлі зовсім іншої думки. Для проведення саміту «нормандської четвірки» поки не 

створені необхідні умови, заявив прессекретар президента РФ Д. Пєсков. Про те, що 

українська сторона очікує найближчим часом дату проведення саміту в 

«нормандському форматі» в Берліні, заявив раніше В. Зеленський. «Зараз ми 

розуміємо, що в принципі у нас є підтвердження з німецької сторони, підтвердження з 

французької сторони, і є узгодження, що Російська Федерація теж не проти 

зустрічатися. Тому що всі розуміють, як це важливо для нас усіх – зустрічатися в 

“нормандському форматі”. Тому ми найближчим часом очікуємо дату зустрічі в 

“нормандському форматі”», – сказав В. Зеленський на брифінгу у Києві. 

Віце-прем’єр-міністр України, перший заступник глави української делегації в 

Тристоронній контактній групі щодо врегулювання конфлікту на Донбасі Олексій 

Резніков заявив, що «через низку причин умови Мінських угод більше не 

відображають реалій на Сході України». Наступного дня заступник керівника 

адміністрації президента РФ Д. Козак заявив, що у Москві розцінюють заяви 

О. Резнікова про необхідність перегляду Мінських угод як сигнал про можливий 

https://p.dw.com/p/3fzyF
https://p.dw.com/p/3fpoX
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вихід Києва із Мінського та Нормандського процесів. «Якщо найближчим часом цю 

заяву буде підтверджено або не буде спростовано тепер уже прем’єр-міністром або 

Президентом України, то це справді означає вихід України з Мінських угод, а отже, і 

з Мінського й Нормандського формату переговорів з урегулювання конфлікту на 

Донбасі», – наголосив Д. Козак 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 21.07. – https://p.dw.com/p/3fe4D).  

*** 

В. Зеленський відкинув вимоги РФ щодо змін до Конституції України 

Росія не має права вимагати від України найближчим часом представити 

законопроєкт про поправки до Конституції України про особливий статус Донбасу, 

заявив Президент України Володимир Зеленський. «Ніхто від України нічого не 

може вимагати, ми – незалежна країна», – сказав В. Зеленський. «Мені здається, що 

тут усім потрібно попрацювати над риторикою. Тим більше, що це міжнародна вже 

риторика», – зазначив В. Зеленський. Що стосується зустрічі радників лідерів держав 

«нормандського формату», що відбулася напередодні в Берліні, він зазначив, що поки 

не готовий повноцінно її коментувати, але вона пройшла «дуже непогано». «Я знаю, 

що дуже непогано пройшла зустріч, предметно. Більше нічого поки коментувати. У 

нас буде нарада з паном Єрмаком (Андрій Єрмак, керівник Офісу Президента 

України) ми ще детально не обговорювали з ним це питання», – цитує Президента 

агентство «Інтерфакс-Україна». Раніше німецький журнал Der Spiegel повідомив з 

посиланням на документ, отриманий центром з розслідувань «Досьє» з урядових кіл 

РФ, що Москва вимагає від Києва до 6 липня розробити проєкт поправок до 

Конституції про надання окремим регіонам Донбасу особливого порядку місцевого 

самоврядування. «Не до 6 липня, а найближчим часом», – прокоментував це 

повідомлення заступник голови адміністрації президента РФ Д. Козак під час виступу 

на пресконференції за підсумками переговорів у Берліні, на яких він представляв 

російську сторону. За словами Д. Козака, на зустрічі «не вдалося отримати від 

України чітку, виразну відповідь», коли будуть підготовлені поправки до Конституції 

«в частині децентралізації»  

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 4.07. – https://p.dw.com/p/3emhG).  

*** 

Український та російський лідери підтверджують припинення вогню на 

Донбасі 

Президент України Володимир Зеленський та президент Росії Володимир 

Путін підтвердили свою підтримку розширеного припинення вогню в телефонній 

розмові, під час якої вони також повторили багато своїх постійних розбіжностей 

щодо конфлікту, в якому російські сепаратисти захопили контроль над значною 

частиною Донецької та Луганської областей після вторгнення та анексії Криму. 

Конфлікт на Сході України, або на Донбасі, як відомому регіоні, триває протягом 

шести років, загинуло понад 13 тис. осіб. В. Зеленський та В. Путін погодилися в 

одному: мінський план миру, за посередництва Німеччини та Франції, поки ще не 

виконано. «Співрозмовники вітали угоду про повне і всебічне припинення вогню на 

Донбасі», – ідеться в українській заяві. «Президент Російської Федерації підтримав 

https://p.dw.com/p/3fe4D
https://p.dw.com/p/3emhG
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цю угоду. Лідери погодилися з нагальною необхідністю вживати додаткових заходів 

для підтримки припинення вогню на Донбасі». Згідно з українською заявою, вони 

також обговорили необхідність підтримки спеціальної моніторингової місії 

Організації з безпеки та співробітництва у Європі, а також надання Міжнародному 

комітету  ервоного Хреста доступу до затриманих. Але в заяві Кремля йдеться про 

те, що В. Путін розкритикував законодавство, ухвалене українським парламентом, 

визначивши 25 жовтня датою проведення місцевих виборів по всій Україні – але не на 

«окупованих» Росією територіях. Закон встановлює численні умови виборчого 

процесу в цих районах, включаючи вилучення всіх незаконних збройних формувань 

та військової техніки 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 27.07. – 

https://www.politico.eu/article/ukrainian-and-russian-leaders-confirm-cease-fire-in-donbass/).  

*** 

Припинення вогню на розірваному війною Сході України розпочнеться 

опівночі 

Українські сили та російські бойовики на захопленій війною частині Сходу 

України розпочали підготовку до «повного і всеохоплюючого» припинення вогню, 

який повинен розпочатися опівночі. Такий крок, як сподіваються чиновники, може 

привести до додаткових кроків вирішення шестирічного конфлікту. Представники 

проросійських сепаратистів заявили, що наказали своїм бойовикам припинити вогонь 

і видали указ про заборону використання зброї. Українські військові заявили, що їхні 

сили «розпочали підготовку» до припинення вогню. Якщо його підтримають, це 

«прокладе шлях для реалізації інших пунктів» Мінської мирної угоди, заявив Офіс 

Президента України, назвавши припинення вогню «проривом». Мінський план миру, 

підтриманий у 2015 р. Францією та Німеччиною, мав на меті вирішити конфлікт між 

Україною та підтримуваними Росією сепаратистами, який спалахнув у 2014 р. після 

анексії Криму Росією та її підтримки сепаратистів. Із цього часу конфлікт забрав 

життя понад 14 тис. людей. Президенти Росії та України позитивно оцінили угоду про 

припинення вогню в телефонному дзвінку та підкреслили важливість виконання 

домовленостей, досягнутих на саміті в Парижі. Президент Росії Володимир Путін 

висловив занепокоєння з приводу закликів Києва переглянути Мінські домовленості 

та заявив, що позиція українського Президента Володимира Зеленського «щодо 

безальтернативного характеру Мінських домовленостей, ще раз озвучена під час 

цього дзвінка, повинна втілитись у реальні дії». В. Зеленський, у свою чергу, 

наголосив на необхідності «подальших практичних кроків», спрямованих на 

звільнення українців, які опинилися у в’язницях бойовиків на Сході України, в 

анексованому Криму та Росії 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 26.07. – 

https://apnews.com/a8880b415ff024cbf353c8d1a88dec17).  

Італія 

Італія повертає культурний майданчик словенській спільноті через 

100 років після фашистського підпалу 

https://www.politico.eu/article/ukrainian-and-russian-leaders-confirm-cease-fire-in-donbass/
https://apnews.com/a8880b415ff024cbf353c8d1a88dec17
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Італія передала екс-словенський культурний центр – через 100 років, як він був 

спалений фашистами. Жест, проведений у Трієсті, спрямований на загоєння ран в 

етнічних словенців у північно-східному місті. Італія анексувала Трієст у 

Австро-Угорської імперії в кінці Першої світової війни. 13 липня 1920 р., італійські 

фашисти спалили культурний центр міста, відомий як «Народний дім», у відповідь на 

вбивство двох італійських солдатів у Спліті, який тепер є частиною Хорватії, 

югославськими націоналістами. Президент Італії Серджо Матарелла сказав, що 

передача знаменує собою «початок нового розділу в спільному майбутньому італійців 

і словенців, у європейському дусі взаємної поваги, співпраці і співіснування». «Я 

знаю, що почуття поділу і біл усе ще сильні», – додав він. «Але, тим не менше, я 

переконаний, що прагнення до гармонії і дружби ще сильніше», – наголосив 

президент Італії. Його колега, президент Словенії Борут Пахор, охарактеризував це 

як «справджену мрію, як ніби всі зірки з’єдналися через сто років». «Але вони [зірки] 

зробили це не поодинці – це зробили ми», – додав президент Словенії 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 13.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/13/trieste-italy-returns-cultural-venue-to-slovenian-communi

ty-100-years-after-fascist-arson).  

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ 

Франція 

Лідери ЄС «далеко один від одного» в угоді з відновлення COVID-19 на 

трильйон євро 

Лідери Європейського Союзу зібралися в Брюсселі на свій перший за останні 

місяці саміт, щоб обговорити пакет заходів щодо відновлення економіки після 

коронавірусу. Гарна новина полягає в тому, що лідери 27 країн-членів згодні з тим, 

що необхідне загальне рішення. Але погана новина полягає в тому, що вони не згодні 

з тим, як розподіляти кошти. Комісія запропонувала фонд відновлення на загальну 

суму 750 млрд євро і підтримала спільну франко-німецьку пропозицію про те, щоб 

велика частина грошей – 500 млрд євро – була виділена у вигляді грантів 

державам-членам, які найбільше постраждали в результаті пандемії COVID-19. На 

карту поставлено також бюджет ЄС у трильйон євро. Президент Франції Емманюель 

Макрон тим часом зустрівся з португальським лідером Антоніо Костою. Прибувши 

на саміт, Е. Макрон сказав, що зустріч була «моментом істини для амбіцій Європи». 

Він додав, що медична, економічна і соціальна кризи у всьому блоці вимагають 

«набагато більше солідарності та амбіцій» 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 17.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/17/crunch-time-eu-leaders-gather-in-brussels-for-summit-on

-covid-19-recovery-package).  

Литва 

Ґ. Науседа використовує своє вступне слово на вищому рівні, щоб 

звинуватити Кремль у переписуванні історії Другої світової війни. 

Росія була несподівано катапультована на початку дискусії за столом лідерів 

ЄС, коли президент Литовської Республіки Ґітанас 

https://www.euronews.com/2020/07/13/trieste-italy-returns-cultural-venue-to-slovenian-community-100-years-after-fascist-arson
https://www.euronews.com/2020/07/13/trieste-italy-returns-cultural-venue-to-slovenian-community-100-years-after-fascist-arson
https://www.euronews.com/2020/07/17/crunch-time-eu-leaders-gather-in-brussels-for-summit-on-covid-19-recovery-package
https://www.euronews.com/2020/07/17/crunch-time-eu-leaders-gather-in-brussels-for-summit-on-covid-19-recovery-package
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Науседа застосував своє вступне слово, щоб попередити лідерів ЄС про зусилля 

Кремля переписати історію Другої світової війни. Лідери вперше за кілька місяців 

зібралися в Брюсселі, щоб спробувати укласти угоду щодо важливого пакету 

бюджету у 1,82 трлн євро на відновлення. Але перш ніж оголосити порядок денний, Ґ. 

Науседа попередив колег-лідерів про кроки уряду В. Путіна щодо мінімізації окупації 

Радянським Союзом сусідніх країн під час Другої світової війни. «Я хотів би звернути 

вашу увагу на нещодавні ревізіоністські дії Росії щодо розділення світу та 

переписування історії», – сказав Ґ. Науседа колегам – главам держав та урядів. – Усі 

ми та установи ЄС повинні вжити необхідних заходів, щоб дати належну відповідь на 

ці дії». Литва та інші країни, особливо Латвія, Естонія та Польща, скаржилися в 

останні місяці на намагання Москви обілити історію Другої світової війни, зокрема, 

мінімізуючи значення таємного пакту Молотова – Ріббентропа 1939 р. між 

Німеччиною А. Гітлера та Радянським Союзом Й. Сталіна 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 17.07. – 

https://www.politico.eu/article/lithuanian-president-urges-eu-to-rebut-russian-wwii-revisionism-g

itanas-nauseda/).  

Португалія 

Президент Португалії сподівається на угоду на саміті ЄС щодо плану 

відновлення 

Президент Португалії Марселу Ребелу де Соза заявив, що вважає за необхідне 

терміново затвердити план економічного відновлення Європи, зазначивши, що 

«втрата часу буде коштувати набагато дорожче» в майбутньому. Європейська комісія 

запропонувала у травні створення фонду відновлення на 750 млрд євро, щоб 

допомогти ЄС вийти з економічної кризи, викликаної пандемією. Цей фонд буде 

предметом спеціального саміту ЄС 17 і 18 липня в Брюсселі. «Дуже важливо, щоб 

Європа не витрачала час на прийняття рішень, тому що, якщо ви втрачаєте час, ви 

будете платити більше, набагато більше. Були враховані відомості про те, що сталося 

в умовах пандемії, ніхто не знає, що буде», – сказав президент журналістам 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139215353.htm).  

США 

Д. Трамп вибирає полковника у відставці на посаду посла в Німеччині 

Президент США Дональд Трамп має намір призначити бравого колишнього 

військового офіцера на посаду посла США в Німеччині, повідомив Білий дім. 

Полковник армії у відставці Дуглас Макгрегор, бойовий ветеран, улюблений деякими 

аналітиками та колишніми офіцерами через те, що він ставив під сумнів армійську 

ортодоксальність. Але його також критикують ті, хто вважає його засмученим, що 

його не підвищили до звання генерала. «Полковник Дуглас Макгрегор є ветераном 

бойових дій, автором та консультантом. Полковник Макгрегор широко визнаний як 

експерт з питань силового проектування та грандіозної стратегії», – ідеться в 

повідомленні Білого дому. «Він є частим коментатором радіо та телебачення у 

справах національної безпеки, і його твори про військову справу впливають на 

https://www.politico.eu/article/lithuanian-president-urges-eu-to-rebut-russian-wwii-revisionism-gitanas-nauseda/
https://www.politico.eu/article/lithuanian-president-urges-eu-to-rebut-russian-wwii-revisionism-gitanas-nauseda/
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139215353.htm
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перетворення сухопутних військ Сполучених Штатів, НАТО та Ізраїльських сил 

оборони». Д. Макгрегор заявив, що сподівається на розгляд підтвердження перед 

Комітетом з міжнародних зв’язків сенату, але відмовився більше говорити, 

пояснивши, що Білий дім попросив не говорити публічно, поки його кандидатура 

перебуває на розгляді. Зважаючи на те, що президентські вибори проходять всього за 

кілька місяців, навряд чи Д. Макгрегор буде підтверджений найближчим часом. 

Д. Макгрегор є старожилом каналу Fox News, як і багато номінантів Д. Трампа на 

керівні посади 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 28.07. – 

https://www.politico.eu/article/trump-taps-renegade-retired-colonel-for-germany-ambassador-pos

t/).  

*** 

США вводять 25 % тарифів на французькі товари на суму 1,1 млрд євро 

Адміністрація Дональда Трампа ввела 25 % тарифів на французькі товари на 

суму 1,3 млрд дол. (1,1 млрд євро), але через кризу щодо коронавірусу заморожує збір 

податків. Тарифи встановлюються понад французького податку на великі 

технологічні компанії, які, як вважають у США, несправедливо націлені на 

американські компанії. Французький закон, названий Gafa для Google, Amazon, 

Facebook і Apple, оподатковує 3 % на цифровий оборот компаній (реклама і комісійні) 

у Франції і стосується компаній, які становлять не менше 750 млн євро у всьому світі 

і 25 млн євро – у Франції. Президент Франції Емманюель Макрон заявив у січні, що 

в нього була «відмінна дискусія» з президентом США і що вони «будуть працювати 

разом над хорошою угодою, щоб уникнути будь-якої ескалації тарифів» 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 10.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/10/us-imposes-25-tariffs-on-1-1-billion-worth-of-french-goo

ds).  

МІЖНАРОДНЕ ЕКОНОМІ НЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

Сирія 

Президент Сирії привітав усеосяжну військову угоду між Сирією та Іраном 

Президент Сирії Башар Асад привітав сирійсько-іранську військову угоду, 

підписану днем раніше в столиці країни Дамаску. За словами Б. Асада, угода 

підкреслює стратегічні відносини між Сирією та Іраном, додаючи, що вона стала 

результатом багаторічної спільної роботи, спрямованої проти «терористичної війни 

проти Сирії та агресивної політики, нав’язаної Сирії та Ірану». Президент висловився 

з цього приводу під час зустрічі з начальником штабу збройних сил Ірану М. Бакері 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 10.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139201111.htm).  

НАТО 

США 

«Удар по власних інтересах» – реакції на скорочення контингенту США у 

https://www.politico.eu/article/trump-taps-renegade-retired-colonel-for-germany-ambassador-post/
https://www.politico.eu/article/trump-taps-renegade-retired-colonel-for-germany-ambassador-post/
https://www.euronews.com/2020/07/10/us-imposes-25-tariffs-on-1-1-billion-worth-of-french-goods
https://www.euronews.com/2020/07/10/us-imposes-25-tariffs-on-1-1-billion-worth-of-french-goods
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139201111.htm
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ФРН 

Президент США Дональд Трамп ще у червні оголосив про плани часткового 

виведення американського контингенту з Німеччини та пояснив це недостатніми, на 

його думку, видатками Берліна на оборону. Згодом у соцмережі Twitter він додав, що 

Німеччина витрачає мільярди доларів на імпорт російських енергоресурсів, тоді як 

США забезпечують німцям захист від Росії. За повідомленням міністра оборони 

США Марка Еспера, близько 12 тис. американських військових будуть виведені з 

Німеччини. Це навіть більше, ніж очікувалося досі. Як реагують на рішення у ФРН та 

у США? У Конгресі США вже сформувалася група противників цього рішення, як із 

лав республіканців, так і серед демократів. Критики вважають, що це послабить 

НАТО і стане подарунком Росії. «30-відсоткове зменшення наших сил у Німеччині – 

це завдання шкоди відносинам із нашим найважливішим союзником. Росія нічого не 

зробила, щоб отримати такий подарунок. Вона і надалі окуповує Крим, не минає і 

тижня без загиблих в Україні. Росія не заслужила те, щоб США зараз зменшували 

свій контингент у Європі», – наголосив в ексклюзивному інтерв’ю DW 

екскомандувач силами США у Європі генерал-лейтенант Бен Ходжес. У сенаті та 

палаті представників конгресу зараз думають про можливість запобігти реалізації 

планів Д. Трампа за допомогою включення цього питання до наступного оборонного 

бюджету. Крім того, у листопаді в США мають відбутися президентські вибори, і 

Д. Трамп прагне йти на другий термін. Якщо ж Білий дім у підсумку займе інша 

людина, від планів скорочення контингенту у ФРН можуть відмовитися 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 30.07. – https://p.dw.com/p/3gACB).  

ПІВНІ НА АМЕРИКА 

Мексика 

Напружені і мінливі стосунки Лопеса Обрадора і Дональда Трампа 

Президент Мексики пройшов шлях від порівняння політики свого 

американського колеги з нацизмом і звинувачення його перед міжнародними 

організаціями, до показової сердечності, яка ознаменовує його зустріч у Білому домі. 

Візит Андреса Мануеля Лопеса Обрадора до Вашингтону викликав велику 

суперечку в Мексиці. Запізніле скасування візиту прем’єр-міністра Канади Джастіна 

Трюдо перетворило зібрання, яке мало на меті формалізувати нову торговельну угоду 

Північної Америки, у двосторонню зустріч двох старих ворогів, приречених на 

розуміння один одного. Два антагоністичні лідери в політиці, але з багатьма схожими 

стилями та великими спільними інтересами. У першій поїздці за кордон з моменту 

призначення його президентом, А. М. Лопес Обрадор вирішив відвідати президента 

США Дональда Трампа, який перебуває в середині виборчої гонки. І це те, що в 

Мексиці однаково обурило і здивувало. Для одних – це зайвий агітаційний процес для 

республіканця, для інших – глибока зміна дискурсу А. М. Лопеса Обрадора перед 

Д. Трампом 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 8.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/08/5f049eb0fc6c83593a8b46b8.html).  

https://p.dw.com/p/3gACB
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/08/5f049eb0fc6c83593a8b46b8.html
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ІМІДЖ ПРЕЗИДЕНТІВ  

АРГЕНТИНА 

Убивство колишнього секретаря Крістіни Кіршнер підтверджує закінчення 

політичного перемир’я в Аргентині 

Жахливий злочин на крайньому півдні Патагонії слугує підтвердженням того, 

що політичне перемир’я, що відбувалося в країні через пандемію COVID-19, тепер є 

лише пам’яттю в Аргентині: опозиція заперечує, що вбивство є «найбільшою 

інституційною серйозністю», президент Альберто Фернандес називає своїх 

політичних конкурентів «підлими» та «негідниками», і лише віце-президент Крістіна 

Фернандес де Кіршнер мовчить. Це мовчання збиває з пантелику, бо вбитий – Фабіан 

Гутьеррес – був її колишнім приватним секретарем, який став її «каяттям» через 

величезну корупцію, пов’язану з її ім’ям 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 6.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/06/5f036901fc6c8328538b45b8.html).  

*** 

Адвокат Крістіни Кіршнер – «реформатор» аргентинської юстиції 

Адвокат, який захищає Крістіну Фернандес де Кіршнер у багатьох серйозних 

справах щодо корупції, в яких бере участь віце-президент Аргентини, має нову 

роботу: президент Альберто Фернандес призначив його одним із 11 членів комісії, 

яка повинна представити реформи для відновлення сумнівної та застійної судової 

системи країни. Призначення Карлоса Бералді в комісію, в якій майже немає голосів, 

пов’язаних з опозицією, спочатку викликало здивування, а потім відхилення різними 

акторами на аргентинській політичній арені. Одне з питань, яке комісія повинна 

проаналізувати, – це розширення Верховного суду, який наразі складається із п’яти 

суддів і який навіть може бути розширений системою спеціалізованих палат, як це 

існує в Іспанії 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 28.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/28/5f20724cfc6c833a758b4604.html).  

БІЛОРУСЬ 

Олександр Лукашенко заявив, що безсимптомно перехворів коронавірусом 

Президент Білорусі Олександр Лукашенко заявив, що безсимптомно 

перехворів на коронавірус та переніс хворобу «на ногах». Про це він розповів на 

зустрічі з керівництвом та особовим складом відомств системи забезпечення 

національної безпеки, передає агенція новин БелТА. «Я прошу вибачення за свій 

голос. Останнім часом доводиться дуже багато говорити. Але найдивовижніше те, ви 

сьогодні зустрічаєтеся з людиною, яка на ногах примудрилася перенести коронавірус. 

Такий висновок зробили вчора лікарі. Безсимптомно», – стверджує О. Лукашенко. 

«Як я і говорив, 97 % населення у нас переносять цю заразу безсимптомно. Слава 

Богу, що мені вдалося потрапити в цю когорту безсимптомних (...) Нарешті і я 

потрапив у золотий фонд Білорусі, перенісши цей вірус», – зазначив президент 

Білорусі. Раніше О. Лукашенко применшував небезпеку 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/06/5f036901fc6c8328538b45b8.html
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/28/5f20724cfc6c833a758b4604.html
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зараження коронавірусом. Зокрема, у Мінську на тлі епідемії COVID-19 провели 

військовий парад 9 травня. У параді взяли участь близько трьох тисяч 

військовослужбовців  

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 28.07. – https://p.dw.com/p/3g4fO).  

БОЛІВІЯ 

Прокуратура Болівії звинувачує Ево Моралеса в тероризмі та вимагає 

арешту 

Прокуратура Болівії висунула офіційне звинувачення у нібито терористичних 

злочинах проти колишнього президента країни Ево Моралеса, який перебуває в 

Аргентині, і вимагає запобіжного затримання. Звинувачення було винесено комісією з 

питань антикорупційної прокуратури, повідомила генеральна прокуратура Болівії. Е. 

Моралес проходить по справі, яку в Болівії називають «аудіосправа», щодо 

телефонного запису, в якому голос, приписаний колишньому президенту, закликає 

блокувати міста під час політичного та соціального конфлікту, який відбувався у 

країні в період із жовтня до листопада 2019 р. 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 7.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/06/5f039158fdddff449e8b461c.html).  

*** 

Ево Моралес називає звинувачення прокуратури Болівії «абсурдними» і 

продовжуватиме перебувати в Аргентині 

Аргентина і надалі буде домом для Ево Моралеса, а його адвокати назвали 

«абсурдним» прохання болівійського антикорупційного прокурора заарештувати 

колишнього президента, якого звинувачують у терористичних злочинах та 

фінансуванні тероризму. «Болівія – держава без закону, в якій діють правила 

жорстокої сили. Звинувачення Ево Моралеса є неодноразовим свідченням 

поліцейської держави», – заявили адвокати Е. Моралеса. Вони запевнили, що «доказів 

не існує» і що «обвинувачення є нісенітницею, як і прохання про арешт». «Не існує 

кримінального звинувачення, яке повинно інкримінувати колишньому президенту», – 

додали адвокати 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 7.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/07/5f04a14efc6c83af0b8b467d.html).  

БРАЗИЛІЯ 

На Жаїра Болсонару подадуть до суду за те, що він піддав ризику 

журналістів, оголошуючи про позитивний результат на Ковід-19 

Бразильська асоціація преси заявила, що подасть позов до Верховного суду 

проти президента країни Жаїра Болсонару, якого звинувачують у «загрозі» життю 

журналістів, які були присутніми під час його оголошення про позитивний результат 

на коронавірус. «Незважаючи на те, що він знає, що заражений, президент 

Ж. Болсонару продовжує діяти злочинно і загрожує життю інших людей», – заявив 

президент асоціації Пауло Єронімо де Суса. П. Е. Де Суса зазначив, що президент 

«порушив ізоляцію, рекомендовану лікарями» і прийняв 

https://p.dw.com/p/3g4fO
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/06/5f039158fdddff449e8b461c.html
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/07/5f04a14efc6c83af0b8b467d.html
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журналістів зі ЗМІ, щоб «особисто повідомити», що він заражений збудником 

хвороби. Глава держави, один із найбільш скептичних лідерів щодо тяжкості 

захворювання, з’явився з простою білою маскою та не дотримуючись соціальної 

дистанції з журналістами, які під час виступу тримали мікрофони біля його рота. 

Майже наприкінці своєї промови Ж. Болсонару зробив кілька кроків назад, щоб 

відійти від журналістів, і зняв маску, щоб вимовити останнє слово. Асоціація 

зазначає, що таке ставлення президента порушило ст. 131 Бразильського 

кримінального кодексу, про «передачу іншим серйозних захворювань, якими він 

заражений», або «діяння, здатного викликати зараження». Покарання за порушення 

цієї статті – від одного до чотирьох років тюрми і штраф 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 8.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/08/5f0585a821efa0b67e8b46fd.html).  

*** 

Ж. Болсонару, не вилікувавшись від Ковід-19, приймає симпатиків у садах 

свого Палацу 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару, інфікований коронавірусом, зібрав кілька 

сотень своїх симпатиків у садах президентської резиденції Паласіо-да-Алворада і 

стояв за кілька метрів від своїх прихильників. Перед щоденним обрядом опускання 

прапора президентською гвардією Ж. Болсонару покинув резиденцію і звернувся до 

своїх симпатиків, які провели кілька годин поряд з палацом під час молитви, на яку їх 

викликали керівники євангелістів, щоб просити здоров’я президенту. Відокремлений 

дзеркалом води, правитель пройшов широкою галявиною, де перебували його 

прихильники, багато з яких були без захисних масок та без дотримання соціальної 

дистанції, визначеної владою. «Ми переможемо пандемію, ми вийдемо з неї. У нас 

відмінна команда міністрів, головним чином, з питань охорони здоров’я, і все 

відбувається так, щоб ми могли швидко побудувати майбутнє Бразилії», – сказав 

Ж. Болсонару 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 20.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/20/5f153a0ffc6c83de418b4643.html).  

*** 

Ж. Болсонару залишається твердим у своїй стратегії: «Історія покаже, хто 

винен у смертях» 

Після отримання позитивного результату на Ковід-19 президент Бразилії Жаїр 

Болсонару обмежився перебуванням у своїй резиденції. Запевняючи, що заражений, 

Ж. Болсонару використовує своє інфікування, щоб пояснити, що хвороба не така 

серйозна, як малюється, і що губернатори та мери, які наклали обмеження, що 

завдають серйозної шкоди економіці, насправді мали альтернативу. Ж. Болсонару 

наголосив, що почав добре себе почувати на наступний день після прийому першої 

таблетки гідроксихлорохіну. Більше тижня у нього майже не було жодних симптомів, 

крім легкої лихоманки спочатку, втоми та болю у м’язах. Тепер його чекає третє 

тестування, яке покаже, чи він уже вилікувався і чи може відновити звичний графік 

роботи 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 17.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/08/5f0585a821efa0b67e8b46fd.html
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/20/5f153a0ffc6c83de418b4643.html
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https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/16/5f1061c6fdddff7a0d8b4681.html).  

*** 

Болсонару з Ковід-19 їздить на мотоциклі та без маски 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару в трьох тестах поспіль отримує 

позитивний результат на коронавірус, але каже, що в нього міцне здоров’я. Бразилія 

ж додає в середньому по 1000 смертей на день, кількість яких уже перевищує 84 тис. і 

не зменшується. Президент Бразилії, який хворіє на Ковід-19 вже два тижні, 

проігнорував деякі основні правила карантину: він проїхав на мотоциклі та без маски 

навколо свого палацу. Ж. Болсонару навіть зупинився, щоб поговорити з 

прибиральниками вулиць, які прибирали сади і які також не були належним чином 

захищені. Ж. Болсонару оголосив, що заразився 7 липня. Цього ж дня він запевнив, 

що буде виконувати карантин, хоча йому буде важко «залишатися на місці». З того 

часу він поїхав в офіційну резиденцію і агітував за використання гідроксихлорохіну у 

відеороликах у своїх соціальних мережах або в прямому контакті зі своїми 

прихильниками, які щодня відвідують його біля воріт палацу. Представники 

міністерства охорони здоров’я зазначають, що гідроксихлорохін та хлорохін 

неефективні для пацієнтів, які мають Ковід-19, і що вони можуть викликати серйозні 

побічні ефекти 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 24.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/24/5f1a143121efa0c32f8b4582.html).  

ІНДОНЕЗІЯ 

Індонезійська правляча партія підтримує сина Джоко Відодо на виборах 

мера 

Правляча партія Індонезії висунула старшого сина президента Джоко Відодо 

своїм кандидатом у мери на майбутніх виборах у Центральній Яві, відзначивши 

офіційний вступ бізнесмена в політику. Д. Відодо, як відомо, відбуває свій другий і 

останній п’ятирічний термін на посаді президента. Колишній бізнесмен з 

виробництва меблів розпочав свою політичну кар’єру на посаді мера Соло, перш ніж 

його обрали губернатором Джакарти. У третій за величиною демократії у світі є 

понад десяток політичних партій, і президент має підтримку майже 75 % політичних 

партій, представлених у парламенті 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 17.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-17/indonesian-ruling-party-set-to-back-jokowi

-s-son-in-mayoral-vote).  

ІРАН 

Президент Ірану Х. Рухані зіткнувся з можливим переслідуванням 

Виповнюється п’ята річниця єдиного значного досягнення Хассана Рухані: 

ядерної угоди між Іраном та світовими державами. Але замість того, щоб висловити 

це за досягнення, священнослужитель-політик може зіткнутися з імпічментом у 

парламенті, в якому перебувають жорсткі ідеологи Ісламської Республіки. Новий 

парламент, обраний у лютому, але скликаний лише наприкінці травня, аналізує 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/16/5f1061c6fdddff7a0d8b4681.html
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/24/5f1a143121efa0c32f8b4582.html
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-17/indonesian-ruling-party-set-to-back-jokowi-s-son-in-mayoral-vote
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-17/indonesian-ruling-party-set-to-back-jokowi-s-son-in-mayoral-vote
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політичні та економічні невдачі, які зробили Іран слабкішим та більш ізольованим, 

ніж у будь-який час з кінця війни 1980–88 рр. з Іраком. Жорсткі 

ідеологи-парламентарі готуються до політичного аутодафе Х. Рухані та його міністра 

закордонних справ М. Д. Заріфа  

(Bloomberg. – New York, 2020. – 13.07. – 

https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-13/iran-s-president-rouhani-faces-possible-

hard-liner-impeachment).  

ЛАТВІЯ 

Президент Латвії приділяє особливу увагу модернізації, солідарності, 

згадуючи перший рік перебування на посаді 

Президент Латвії Ігілс Левітс на пресконференції, яку латвійський лідер дав на 

честь першого року свого президентства, підкреслив, що солідарність, модернізація і 

почуття приналежності є його головними пріоритетами. І. Левітс зазначив, що, 

зайнявши президентський пост, він пообіцяв стати народним президентом і протягом 

минулого року працював над тим, щоб стримати цю обіцянку. «Бути народним 

президентом не означає догодити кожному з двох мільйонів наших жителів, але 

прагнути служити загальному благу, беручи до уваги різні інтереси», – сказав 

президент. Викладаючи свої плани на наступні роки свого президентства, І. Левітс 

підкреслив муніципальну реформу Латвії, яку він назвав однією з найбільших 

реформ, здійснюваних у сучасній Латвії 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 4.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/03/c_139186844.htm).  

МЕКСИКА 

Президент Мексики пожертвував частину зарплати на боротьбу з 

коронавірусом 

Президент Мексики Андрес Мануель Лопес Обрадор заявив, що поверне 

четверту частину своєї зарплати на допомогу своїй країні в боротьбі з 

коронавірусною кризою, що зашкодила економіці, і закликав державних службовців 

також віддавати гроші з їхньої заробітної платні. Виходячи зі щомісячної зарплати 

президента в розмірі близько 108 тис. песо (3828 фунтів стерлінгів), внесок становить 

близько 27 тис. песо (1201 дол.), що, за словами А. М. Лопеса Обрадора, піде на 

медичні послуги. Він не сказав, чи буде це одноразово, чи щомісячно 

(Reuters. – London, 2020. – 17.07. – 

https://uk.reuters.com/article/uk-mexico-politics/mexicos-president-to-donate-part-of-salary-to-co

ronavirus-effort-idUKKCN24I2HF).  

МОЛДОВА 

Молдовський депутат «викрадений» і «змушений подати у відставку» після 

виходу з правлячої партії 

У Молдові було розпочато кримінальне розслідування на підставі тверджень 

про те, що депутата «викрали» і «змусили піти у відставку» після того, як він пішов із 

https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-13/iran-s-president-rouhani-faces-possible-hard-liner-impeachment
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-13/iran-s-president-rouhani-faces-possible-hard-liner-impeachment
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/03/c_139186844.htm
https://uk.reuters.com/article/uk-mexico-politics/mexicos-president-to-donate-part-of-salary-to-coronavirus-effort-idUKKCN24I2HF
https://uk.reuters.com/article/uk-mexico-politics/mexicos-president-to-donate-part-of-salary-to-coronavirus-effort-idUKKCN24I2HF
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правлячої Соціалістичної партії. Промолдовський лідер А. Канду написав листа, в 

якому стверджував, що його колега С. Гаткан був «викрадений, заляканий і змушений 

піти у відставку як член парламенту» і був «вивезений з країни» людьми, близькими 

до президента Ігоря Додона, щоб він не говорив про «нелюдське поводження», якого 

він зазнав 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 7.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/07/moldovan-mp-kidnapped-and-forced-to-resign-after-defec

ting-from-ruling-party). 

НІКАРАГУА 

Родич запевняє, що Даніель Ортега постраждав від коронавірусу 

Лідер Нікарагуа, 74-річний Даніель Ортега отримав «знак Божий». Принаймні, 

так сказав його зять, бізнесмен Хосе Долорес Бландіно під час телевізійної програми. 

«Даніель Ортега теж постраждав (від коронавірусу). Мені цього не потрібно 

приховувати. Тому він змінив своє ставлення», – сказав батько жінки Хуана Карлоса 

Ортеги, одного з дітей президентської пари. До цього моменту революційний лідер 

зневажав коронавірусну епідемію, називаючи її «знаком Бога», не вживаючи заходів 

щодо її стримування та приховуючи справжній вплив на свою країну. Офіційна 

статистика визнає лише 3500 заражених та 108 загиблих, але Громадянська 

обсерваторія Ковід-19 називає майже 9000 інфікованих та 2500 смертей, включаючи 

керівників уряду. Д. Ортега та його дружина, віце-президент Росаріо Мурільо, 

головували цього тижня на заходах з 41-ї річниці торжества революції Сандиніста. І 

вони зробили це, вдягнувши маску вперше від початку пандемії 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 25.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/25/5f1c7952fc6c8356348b4623.html).  

*** 

США вводить санкції проти сина президента Нікарагуа 

США ввели санкції проти сина президента Нікарагуа Даніеля Ортеги, 

звинувативши його в корупції та розповсюдженні пропаганди, намагаючись чинити 

тиск на лівий уряд. Міністерство фінансів у своєму повідомленні зазначає, що до 

чорного списку було внесено Хуана Карлоса Ортега Мурільо разом з особистим 

представником сім’ї Ортега, та дві компанії, заявляючи, що вони «розповсюджували 

режимну пропаганду та відмивали гроші». Адміністрація Д. Трампа звинуватила уряд 

Нікарагуа в концентрації влади в руках президента та його дружини, віце-президента 

Росаріо Мурільйо, які вже підпадають під санкції США разом з іншими 

нікарагуанськими чиновниками 

(Reuters. – London, 2020. – 17.07. – 

https://uk.reuters.com/article/us-usa-nicaragua-sanctions/u-s-imposes-sanctions-on-son-of-nicar

aguas-president-idUKKCN24I21Z).  

ПАНАМА 

Гватемала відправляє до в’язниці двох дітей колишнього президента 

Панами Рікардо Мартінеллі на запит США 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/25/5f1c7952fc6c8356348b4623.html
https://uk.reuters.com/article/us-usa-nicaragua-sanctions/u-s-imposes-sanctions-on-son-of-nicaraguas-president-idUKKCN24I21Z
https://uk.reuters.com/article/us-usa-nicaragua-sanctions/u-s-imposes-sanctions-on-son-of-nicaraguas-president-idUKKCN24I21Z
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Життя Луїса Енріке Мартінеллі та Рікардо Мартінеллі, дітей колишнього 

президента Панами Рікардо Мартінеллі (2009–2014 рр.), перевернулося на 

180 градусів лише за 24 години. Вони перейшли від перебування в аеропорту міста 

Гватемала, в очікуванні приватного літака, який доставить їх у свою країну до 

закриття в камері. Вони проводять свою першу ніч в ізоляції військової в’язниці 

Маріскаль Завала в місті Гватемала, куди їх відправили наказом кримінального суду. 

Перед посадкою на рейс поліція Гватемали затримала їх на підставі запиту про 

видачу США, поданого штатами щодо розгляду справи у федеральному суді в 

Брукліні, за звинуваченням у змові щодо відмивання грошей, пов’язаних із 

конкретною діяльністю. Зокрема, як повідомляється у Міністерстві юстиції США, 

брати Мартінеллі, як повідомляється, брали участь у «масовій схемі хабарництва та 

відмивання грошей» за участю компанії Odebrecht SA, глобального будівельного 

конгломерата, що базується в Бразилії, за який заплатили понад 700 млн дол. хабарів 

державним чиновникам, державним службовцям, політичним партіям та іншим у 

Панамі та інших країнах в обмін на отримання та збереження бізнесу для компанії 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 8.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/08/5f054563fc6c83dc7a8b4609.html).  

ПІВДЕННА КОРЕЯ 

Рейтинг президента Південної Кореї впав до 44,1 % 

Рейтинг схвалення президента Південної Кореї Мун Чже Іна впав на цьому 

тижні, зберігаючи тенденцію до зниження протягом восьмого тижня поспіль, як 

показало щотижневе опитування. Згідно з опитуванням Realmeter, підтримка 

 . І. Муна знизилася на 4,6 % за тиждень до 44,1 % на цьому тижні. Негативна оцінка 

поведінки президента збільшилася на 5,2 % до 51,7 % 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139217339.htm).  

*** 

Рейтинг схвалення президента Південної Кореї виріс до 50 % 

Рейтинг схвалення президента Південної Кореї Мун Чже Іна, отриманий на 

цьому тижні, згідно з опитуванням Realmeter, збільшився на 0,2 % пункти за тиждень 

до 50 % на цьому тижні. Це поклало кінець спадної тенденції за останні шість тижнів. 

Негативна оцінка поведінки президента зросла на 0,2 % до 45,7 % 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 9.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139200034.htm).  

*** 

Вирок екс-президенту Південної Кореї скорочений до 20 років в’язниці 

Згідно з вироком, винесеним колишньому президенту Південної Кореї Пак 

Кин Хє, був скорочений до 20 років в’язниці під час повторного судового розгляду у 

справі про корупційний скандал, який призвів до імпічменту колишньої глави 

держави. Високий суд Сеула засудив К. Х. Пак до 15 років тюремного ув’язнення за 

хабарництво і ще до п’яти років за інші звинувачення у вигляді штрафу в 18млрд. вон 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/08/5f054563fc6c83dc7a8b4609.html
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/16/c_139217339.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/09/c_139200034.htm
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(15 млн дол.) і неустойки в розмірі 3,5 млрд. вон (2,9 млн дол.) 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 10.07. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139203102.htm).  

ПІВДЕННО-АФРИКАНСЬКА РЕСПУБЛІКА 

Зіндзі Мандела, наймолодша дочка Нельсона Мандели, помирає у 59 років 

у Південній Африці 

Зіндзі Мандела, молодша дочка Нельсона Мандели, першого чорного 

президента в історії Південно-Африканської Республіки, померла у віці 59 років, 

повідомляє місцева преса. «59-річна дочка колишнього президента Нельсона 

Мандели та безумовного бійця Вінні Мадікізела-Мандели померла в лікарні 

Йоганнесбурга рано вранці», – заявив громадський канал SABC. Останній час вона 

була послом у Данії. Наразі причина смерті невідома 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 13.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/13/5f0c0c9221efa0520a8b46ff.html).  

ПОЛЬЩА 

Президент Польщі Дуда стає жертвою російських пранкерів 

Нещодавно обраний президент Польщі Анджей Дуда став жертвою пари 

російських пранкерів, що зателефонували від імені генерального секретаря ООН. 

Жартівники опублікували запис телефонної розмови з польським президентом, який 

вважав, що він розмовляє з А. Гутерреш. В офісі А. Дуди підтвердили, що розмова 

відбулася і запис був справжнім. У кліпі, розміщеному на YouTube, А. Дуда більше 10 

хвилин розповідає про пандемію коронавірусу, останні вибори та стосунки країни з 

Росією та Україною. А. Дуда заявив, що Польща має пандемію «під контролем», і що 

це не несе ризику для його виборчої кампанії. Він також сказав, що Д. Трамп «не 

телефонував, але, можливо, він надіслав офіційний лист». А. Дуда зустрівся з 

президентом США за кілька днів до виборів, причому Д. Трамп заявив, що Польща 

докладає «пильних зусиль для підтримки верховенства закону». Жартівники 

стверджували, що спілкувалися з колишнім прем’єр-міністром Польщі Дональдом 

Туском, давнім суперником партії А. Дуди «Право і справедливість», який гнівно 

відреагував під час виборчої кампанії, коли А. Дуда стверджував, що «ідеологія ЛГБТ 

– гірша, ніж комунізм». «Я насправді не дискриміную їх», – сказав А. Дуда 

підробному Гутеррешу. «Я ставлюся з величезною повагою до кожної людини», – 

сказав він, додавши, що Д. Туск «мені не подобається» 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 15.07. – 

https://www.politico.eu/article/poland-andrzej-duda-talks-virus-ukraine-and-donald-trump-in-ru

ssian-prank-call/).  

СИРІЯ 

Башар Асад  уже 20 років за кермом зруйнованої країни 

Випадковий президент після смерті свого старшого брата – того, кого обрав 

патріарх Хафез Асад – Башар Асад покинув свої офтальмологічні дослідження, щоб 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-07/10/c_139203102.htm
https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/13/5f0c0c9221efa0520a8b46ff.html
https://www.politico.eu/article/poland-andrzej-duda-talks-virus-ukraine-and-donald-trump-in-russian-prank-call/
https://www.politico.eu/article/poland-andrzej-duda-talks-virus-ukraine-and-donald-trump-in-russian-prank-call/
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керувати Сирією, але так і не реформував країну, що сьогодні спустошена і 

зруйнована війною. Два десятиліття тому Б. Асад випадково став президентом. Його 

батько Хафез вибрав його брата Базеля, щоб той був президентом Сирії і навчив його, 

як продовжувати керувати країною залізним кулаком. Але смерть первістка в 1994 р., 

коли той врізався на мерседесі в стіну під час руху на великій швидкості та без 

ременя безпеки, спричинила несподіваний поворот: син, якого Хавез зневажав, був 

оголошений президентом. Тінь батька Асада, який прийшов до влади після 

державного перевороту, проектується донині 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 16.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/16/5f0f3f43fc6c834e718b45f5.html).  

СУДАН 

Омар аль-Башир: екс-президент Судану на суді через переворот 1989 року 

Омар аль-Баширу, 76-річному колишньому президенту Судану, який уже був 

засуджений за корупцію, може загрожувати смертна кара, якщо його визнають 

винним за його роль у перевороті 1989 р. Разом з ним судять понад 20 колишніх 

чиновників. О. А. Башир був вимушений відійти від влади у 2019 р. після народних 

протестів. Цивільне повстання розпочалося наприкінці 2018 р. як демонстрація проти 

жорсткої економії, але швидко перетворилося на заклик припинити правління 

президента О. А. Башира. 11 квітня 2019 р. військові оголосили, що він був 

відсторонений і заарештований. О. А. Башир також розшукується Міжнародним 

кримінальним судом (МКС) за військові злочини та геноцид у західному регіоні 

Дарфур. Влада Судану заявила, що готова передати колишнього лідера МКС 

(BBC. – London, 2020. – 21.07. – https://www.bbc.com/news/world-africa-53474152).  

США 

Книга Мері Трамп стверджує, що президент вів життя брехні 

Племінниця президента США Дональда Трампа Мері Трамп малює портрет 

брехливої людини і далеко неблагополучного батька в своїх довгоочікуваних 

сімейних мемуарах «Занадто багато і ніколи недостатньо: як моя сім’я створила 

найнебезпечнішу людину в світі». М. Трамп пише у своїй книзі, що вона вперше була 

змушена вжити заходів у 2017 р., спостерігаючи «розпад демократії і розпад життя 

людей» у результаті дій її дядька. Автор також стверджує, що вона була джерелом 

податкових документів Д. Трампа з докладним описом його фінансів. У цих 

документах були розкриті фінансові схеми, які президент використовував у 1990-х 

рр., щоб уникнути податкових зобов’язань 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 7.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/mary-trump-s-new-book-alleges-that-presi

dent-led-life-of-lies).  

*** 

Колишній партнер Д. Трампа А. Сапір подав до суду 

Алекс Сапір, компанія якого понад 10 років тому працювала з Дональдом 

Трампом у його готельному бізнесі, подала до суду на 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/16/5f0f3f43fc6c834e718b45f5.html
https://www.bbc.com/news/world-africa-53474152
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/mary-trump-s-new-book-alleges-that-president-led-life-of-lies
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-07/mary-trump-s-new-book-alleges-that-president-led-life-of-lies
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виконавчого директора з нерухомості Р. Розена, який є братом А. Сапіра та колишнім 

бізнес-партнером. За позовом, поданим до Верховного суду Нью-Йорка, А. Сапір 

стверджує, що Р. Розен відібрав десятки мільйонів у своєї компанії з нерухомості 

після того, як набрав у компанію додаткових співробітників із власної родини. 

Означений проект був порушений повільними продажами та позовом про 

шахрайство, і він привернув широку міжнародну увагу до організації «Сапір» під час 

балотування Д. Трампа на пост президента у 2017 р. 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 16.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-17/ex-trump-partner-sapir-alleges-rosen-siph

oned-millions-from-firm).  

*** 

Зіштовхнувшись з двома кризами, Дональд Трамп переходить в АВОЛ 

З цього тижня є лише дві цифри, які потрібно знати, якщо хтось хоче зрозуміти 

президентські вибори: 1,3 млн та 59 886 млн. Це кількість нових заявок на 

страхування від безробіття на минулому тижні і кількість нових випадків 

коронавірусу. Вони є згубними показниками як для нації, так і для президента 

Дональда Трампа, який не має жодного очевидного плану боротьби з коронавірусом. 

Д. Трамп із середини квітня відмовився від будь-яких спроб контролю над вірусом 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 10.07. – 

https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-10/facing-two-crises-donald-trump-goes-a

wol).  

*** 

Д. Трамп та його дочка Іванка отримали похвалу від генерального 

директора Goya Foods 

Дональд Трамп провів розмову з представниками компанії Goya Foods, 

оскільки компанія стикається з бойкотом споживачів через те, що її головний 

виконавчий директор високо оцінив президента. Д. Трамп опублікував в Instagram 

знімок, на якому він сидить за своїм столом, тримаючи в руках п’ять продуктів Goya 

Foods та використовує червоне серце, щоб позначити свою прихильність до компанії. 

Напередодні його дочка та старший помічник Іванка Трамп виклала в соцмережі 

фото, на якому тримала в руках один з продуктів цієї компанії. Образ Іванки Трамп 

викликав критику з боку урядових груп, які заявили, що це порушує федеральні 

правила щодо топ-службовців Білого дому, які схвалюють конкретні компанії. «Ці 

правила поширюються на Іванку Трамп як працівника Білого дому, але не на 

президента», – заявили фахівці з урядової етики 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 15.07. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-15/trump-daughter-ivanka-tout-goya-foods-af

ter-ceo-praised-them).  

*** 

Спалили статую Меланії Трамп у її рідному місті в Словенії 

Словенська поліція розслідує, хто спалив дерев’яну статую Меланії Трамп, 

дружини президента США Дональда Трампа, неподалік від її рідного міста Севниця. 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-17/ex-trump-partner-sapir-alleges-rosen-siphoned-millions-from-firm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-17/ex-trump-partner-sapir-alleges-rosen-siphoned-millions-from-firm
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-10/facing-two-crises-donald-trump-goes-awol
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-10/facing-two-crises-donald-trump-goes-awol
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-15/trump-daughter-ivanka-tout-goya-foods-after-ceo-praised-them
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-07-15/trump-daughter-ivanka-tout-goya-foods-after-ceo-praised-them
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Словенське телебачення повідомляє, що робота американця Бреда Дауні та зроблена 

словенцем Максі, згоріла в річницю її розміщення 5 липня 2019 р. «Пожежники 

гасять вогонь, але скульптура вже пошкоджена вогнем», – повідомив телеканал. 

Робота в натуральну величину, створена бензопилою, зображує першу леді в 

блакитній сукні, яка махає здалеку до рідного міста, де живе близько 5000 жителів. 

«Я розумію, чому люди думають, що це не відображає їх фізичного вигляду», – сказав 

Дауні на критичні коментарі, хоча він стверджує, що, на його думку, статуя була дуже 

красивою. На час її відкриття художник, який народився в тій самій лікарні, що і 

перша леді США, повідомив, що метою роботи був «діалог з політичною ситуацією в 

моїй країні» та висвітлення статусу Меланії Трамп як іммігрантки, яка одружилася з 

президентом, який сам пообіцяв зменшити імміграцію 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 9.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/09/5f071f3d21efa08a298b4759.html).  

*** 

Випадок з Росією свідчить про крах розвідки при Трампі 

Шум навколо розвідки, яка оцінює, чи пропонувала Росія бойовикам талібів 

убивати американських військових, піднімає завісу над секретним процесом, який 

повинен був адаптуватися до примх Дональда Трампа – вручення президенту 

щоденного брифінгу. Проблема полягає в загальновідомому опорі Д. Трампа щодо 

читання секретного документа, що складається щоранку для президента та його 

старших радників Управлінням директора національної розвідки, який викладає 

ключові загрози національній безпеці та глобальні гарячі точки. Твердження 

президента про те, що він не був ознайомлений з розвідданими про російські виплати, 

призвели до витоків, породивши смислові бої за значенням слова «стислий» та 

надзвичайне твердження прес-секретаря Білого дому, що Д. Трамп насправді читає 

документи. Але вищі чиновники Білого дому підтвердили законотворцям, що 

розвідка про відповідні дії Росії була включена до щоденного письмового звіту 

Д. Трампу наприкінці лютого, хоча президент до цього часу не був поінформований 

усно. Д. Трамп вважає за краще приймати повідомлення усно, стверджують кілька 

колишніх службовців розвідки, які знають його стиль. Його публічний графік також 

розкриває випадковий порядок особистих інструктажів, на відміну від минулих 

президентів, які їх отримували щодня і, як правило, рано вранці 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 1.07. – 

https://www.politico.com/news/2020/07/01/russia-bounty-intel-breakdown-trump-347224).  

*** 

Рух проти Трампа переживе Трампа 

«Роки Трампа перекреслили старі ідеологічні лінії. Тож, мабуть, не дивно, що 

останніми днями Джордж Ф. Вілл, елегантний декан консервативних оглядачів, і 

Метт Тайббі, розпусний ліберальний іконоборець, виявили, що вони гризуть різні 

частини однієї кістки», – пише редактор і засновник POLITICO Джон Харріс у своїй 

щотижневій колонці. Те, що зробило їхню згоду примітною, не мало нічого спільного 

з Дональдом Трампом. У цьому випадку обох письменників хвилювало те, що вони 

бачать зусилля задушити вільне мислення та знущатися з тих, хто не погоджується з 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/09/5f071f3d21efa08a298b4759.html
https://www.politico.com/news/2020/07/01/russia-bounty-intel-breakdown-trump-347224
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жорсткою ідеологічною та расовою ортодоксальністю. Очевидно, найближчим часом 

найважливішим питанням в американській політиці буде питання, чи достатньо 

сильна антитрампівська коаліція, щоб усунути його з посади в листопаді. Трохи 

менше очевидно, але серед найбільш важливих довгострокових питань в 

американській політиці є ступінь, в якій коаліція проти Д. Трампа, в яку входять 

багато консерваторів, об’єднує людей, яким вони колись активно протидіяли, може 

продовжувати перекроювати ідеологічні лінії навіть після відходу Д. Трампа. У 

першу чергу відраза до самого Д. Трампа – його вульгарність, його брехливість, 

нерозсудливість і навіть нігілізм в його підході до управління – саме це, а не 

ідеологія, призвели до того, що такі видатні консервативні голоси, як Джордж Вілл, 

Пеггі Нунан, Вільям Крістол і Брет Стівенс оголосили Д. Трампу публічне 

засудження і або підтримали Джо Байдена, або висловили близькість до його поглядів 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 2.07. – 

https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/02/anti-trump-movement-will-outlast-trump-34

7750).  

*** 

«Ляпас в обличчя:» Гойя стикається з бойкотом через похвалу Трампу 

Генеральний директор продовольчої компанії Goya зіткнувся з труднощами 

через похвалу президента США Дональда Трампа, коли деякі латиноамериканські 

родини чистять комори продуктів і розбираються, як знайти альтернативу улюбленій 

квасолі, приправам та іншим продуктам, які давно стали обов’язковими в 

приготуванні їжі. Але суперечка також звертає увагу на неоднозначні політичні 

настрої латиноамериканців у США. Багато хто з них виступає проти Д. Трампа через 

його зневажливі коментарі щодо латиноамериканців та сувору політику щодо 

імміграції, особливо це стосується поділу сімей на кордоні США та Мексики. 

Латиноамериканці також непропорційно сильно постраждали від пандемії 

коронавірусу та пов’язаної з цим економічної рецесії, що змусило їх поставити під 

сумнів політику Д. Трампа. Водночас президент має сильну підтримку серед деяких 

людей кубинського та венесуельського походження через його жорстку позицію 

проти авторитарних лідерів цих країн  

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/02dc77e29f848bebbc4e1434df056864).  

*** 

Трамп змінює вирок ув’язнення давнього друга Роджера Стоуна 

Президент США Дональд Трамп змінив вирок свого давнього друга і 

політичної довіреної особи Роджера Стоуна, втрутившись у кримінальну справу, яка 

була центральною у слідстві щодо Росії та стосувалася власної поведінки президента. 

Цей крок відбувся лише за кілька днів до того, як Р. Стоун повинен був відбути 

40-місячний термін ув’язнення за брехню в Конгресі, за свідчення фальсифікацій та 

перешкоджання розслідуванню палати про те, чи проводилася кампанія Д. Трампа на 

виборах 2016 р. у змові з Росією. Дія, яку здійснив Д. Трамп в останні дні строку, 

підкреслює тривалу лють президента щодо розслідування спеціального радника 

Роберта Мюллера і є частиною постійних зусиль президента та його адміністрації 

https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/02/anti-trump-movement-will-outlast-trump-347750
https://www.politico.com/news/magazine/2020/07/02/anti-trump-movement-will-outlast-trump-347750
https://apnews.com/02dc77e29f848bebbc4e1434df056864
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переписати історію про слідство, яке кинуло тінь на Білий дім від початку строку 

Д. Трампа 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.07. – 

https://apnews.com/10302cea567a0b0f8a65cacbce739e39).  

*** 

Скульптура Меланії Трамп загорілася в Словенії після року суперечок 

У Словенії, поруч з містом Севніци, де раніше проживала дружина Дональда 

Трампа, невідомі спалили встановлений раніше дерев’яний пам’ятник Меланії 

Трамп. Скульптура була встановлена рік тому 5 липня, а її автором є американський 

художник Б. Дауні. Правоохоронці пообіцяли, що проведуть розслідування і 

з’ясують, хто вчинив підпал. Художник зобразив першу леді в блакитній сукні, яка 

була на ній у день інавгурації Дональда Трампа. Пам’ятник був повністю дерев’яний і 

виконаний у жанрі наївного мистецтва. Пам’ятник у натуральну величину викликав 

переполох, коли він був уперше представлений минулого літа, причому багато хто 

стверджував, що на Меланію він зовсім не схожий 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 9.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/09/melania-trump-sculpture-set-alight-in-slovenia-after-a-ye

ar-of-controversy).  

*** 

Зловживання Д. Трампом права на помилування підриває правосуддя 

Здатність президента помилувати злочинців, згідно з Конституцією США, є 

одним із небагатьох повноважень, якими наділена виконавча влада без значних 

обмежень. Президент США Дональд Трамп зловживає цими повноваженнями – 

зовсім недавно, замінивши вирок, винесений його другу і колишньому раднику з 

виборчої кампанії Р. Стоуну за сімома кримінальними злочинами. Здатність 

помилування також була інструментом корупції. Протягом майже двох із половиною 

століть президенти використовували її для виправдання політично доцільних 

зрадників, бунтівників, заколотників, піратів, анархістів, шахраїв і жорстоких 

злочинців усіх переконань. Ендрю Джонсон помилував Джефферсона Девіса. 

Джеральд Форд помилував Річарда Ніксона. Білл Клінтон в останній день 

перебування при владі звільнив 140 осіб, включаючи колишнього ділового партнера і 

свого норовливого зведеного брата 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 17.07. – 

https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-17/trump-s-pardon-abuses-subvert-justice).  

ТАНЗАНІЯ 

Бенджамін Мкапа: Колишній президент Танзанії помирає у 81-річному 

віці 

Колишній президент Танзанії Бенджамін Мкапа помер у лікарні, куди його 

доставили з невідомим захворюванням. Б. Мкапа став президентом Танзанії після 

перших багатопартійних виборів у 1995 р. і продовжував очолювати країну до 2005 р. 

Йому приписують збільшення податків, запровадження заходів жорсткої економії для 

https://apnews.com/10302cea567a0b0f8a65cacbce739e39
https://www.euronews.com/2020/07/09/melania-trump-sculpture-set-alight-in-slovenia-after-a-year-of-controversy
https://www.euronews.com/2020/07/09/melania-trump-sculpture-set-alight-in-slovenia-after-a-year-of-controversy
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-07-17/trump-s-pardon-abuses-subvert-justice
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стримування марних витрат та відкриття дверей для іноземних інвесторів. Його 

реформи вітав Світовий банк та Міжнародний валютний фонд, що частково призвело 

до скасування зовнішніх боргів Танзанії. Проте його приватизаційна політика 

піддавалася сильній критиці на місцях, і він пізніше визнав, що, хоча він мав добрі 

наміри, політика була недостатньо добре проведена 

(BBC. – London, 2020. – 24.07. – 

https://www.bbc.com/news/av/world-africa-53534055/benjamin-mkapa-tanzania-s-former-presid

ent-dies-aged-81).  

ТУРЕ  ИНА 

Всесвітня рада церков «стривожена» рішенням перетворити музей у 

мечеть 

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган офіційно перетворив будівлю 

музею в мечеть Святої Софії та оголосив її відкритою для мусульманського 

богослужіння через кілька годин після того, як високий суд скасував рішення 1934 р., 

згідно з яким мечеть було реорганізовано в музей. Р. Т. Ердоган, набожний 

мусульманин, часто використовував дебати про Святу Софію, щоб заручитися 

підтримкою своєї ісламської партії. Це рішення викликало глибоку тривогу серед 

православних християн. Міністр закордонних справ Франції Ж.-І. Ле Дріан заявив, що 

Франція «висловлює жаль» з приводу рішення Туреччини про собор Святої Софії. «Ці 

рішення ставлять під сумнів один з найбільш символічних актів сучасної світської 

Туреччини», – ідеться в заяві міністра. Тимчасовий генеральний секретар Всесвітньої 

ради церков звернувся до президента Туреччини з виразом «горя і сум’яття» з 

приводу рішення Туреччини змінити статус орієнтиру Стамбула – Святої Софії з 

музею на мечеть 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 11.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/11/hagia-sophia-world-council-of-churches-dismayed-over-d

ecision-to-turn-museum-into-mosque).  

УКРАЇНА 

В. Зеленський пояснив, чому виконав вимоги луцького нападника 

Президент України Володимир Зеленський розповів, що говорив з луцьким 

нападником 7–10 хвилин і намагався домовитись, щоб той відпустив людей. За його 

словами, нападник хотів лише, щоб виконали його вимоги. «Спочатку потрібно було 

оцінити його вимоги, оцінити, наскільки він адекватна людина. Ми робили перерви 

під час зустрічі з президентом Швейцарії, вона це розуміла. Ми тримали на контролі 

все, що відбувається. Тому що були дійсно трішечки незрозумілі вимоги, чому це 

відбувається, потрібно було зрозуміти. Потім з’явилася ще інформація про 

замінування не тільки цього автобуса, а що є й інші місця в Луцьку», – розповів 

Президент у відеокоментарі, наданому українським ЗМІ пресслужбою Офісу 

Президента. В. Зеленський сказав, що після нарад він захотів поговорити з 

нападником по телефону і спробувати домовитися, щоб він відпустив людей. «…Ми 

домовилися, що він відпустить три людини, і я після цього запишу відео. А після 

того, як відео вийде в соцмережах, він через півгодини відпускає всіх людей. 

https://www.bbc.com/news/av/world-africa-53534055/benjamin-mkapa-tanzania-s-former-president-dies-aged-81
https://www.bbc.com/news/av/world-africa-53534055/benjamin-mkapa-tanzania-s-former-president-dies-aged-81
https://www.euronews.com/2020/07/11/hagia-sophia-world-council-of-churches-dismayed-over-decision-to-turn-museum-into-mosque
https://www.euronews.com/2020/07/11/hagia-sophia-world-council-of-churches-dismayed-over-decision-to-turn-museum-into-mosque
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Приблизно так і відбулося – через 30–40 хвилин він відпустив усіх заручників», – 

зазначив він. В. Зеленський наголосив, якщо можна щось робити без штурму, «не 

ризикувати життям навіть однієї людини (...) я з такими принципами живу, жив і буду 

жити». «Як то кажуть, стати Президентом і залишитися людиною. Ми маємо 

результат – усі живі. Ми не боремося за рейтинги, ми боремося за життя. Для мене це 

– найголовніша цінність», – заявив він 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 22.07. – https://p.dw.com/p/3ffgh).  

*** 

Реакція В. Зеленського на Луцьк має бути винятком – експертка з протидії 

тероризму 

Що мотивує нападника на захоплення заручників? Як оцінити реакцію української 

влади на драму у Луцьку? Про це DW розпитала експертку Міжнародного центру 

контртероризму (ICCT) у Гаазі Румяну ван Арк. Румяна ван Арк: Резолюція Ради 

Безпеки ООН 1904 від 2009 р. вимагає від країн-членів запобігати виплаті викупів 

напряму чи опосередковано, групам або особам, які вважаються терористами 

відповідно до режиму санкцій ООН. У цьому контексті реакція Президента України є 

незвичною та достатньо нетиповою. Разом з тим, згідно з наявною нині інформацією, 

вимоги нападника не стосувалися виплати грошей. Збереження життів було головним 

міркуванням, тому ця реакція, мабуть, зрозуміла за цих конкретних обставин. До 

цього треба ставитися як до винятку, який лише підтверджує загальну лінію держав 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 22.07. – https://p.dw.com/p/3fhsh).  

*** 

Коментар: Захоплення заручників у Луцьку – «Чорне дзеркало» для 

Зеленського 

Історія з М. Кривошем, який захопив у заручники пасажирів автобуса в 

Луцьку, показала слабкість влади в Україні на чолі з Президентом України 

Володимиром Зеленським, вважає український журналіст і публіцист Сергій 

Руденко. Хід подій, а головне, їхній підсумок залишає багато запитань – і до 

спецслужб, і до Президента, який їх контролює. Справжні мотиви дій двічі судимого 

М. Кривоша з’ясує слідство. Як і те, чи осудний він. Оскільки саме ці висновки 

дадуть розуміння, наскільки адекватно в цій ситуації діяли українські спецслужби і 

безпосередньо Президент В. Зеленський, який вирішив виконати вимогу людини, що 

захопила заручників. Як стверджує Офіс Президента, саме коротка телефонна 

розмова В. Зеленського з М. Кривошем, а потім відео глави держави, опубліковане на 

його сторінці в Facebook (і спішно звідти видалене) із закликом дивитися фільм 

«Земляни», зіграло вирішальну роль у цій історії – М. Кривош відпустив заручників і 

здався поліції. Соратники В. Зеленського зараз публічно розхвалюють Президента за 

людяність, при цьому зовсім забуваючи, що в більшості країн з терористами навіть не 

ведуть переговорів. Тим більше – перші особи держави. Тих, хто намагається 

тероризувати людей, спецслужби просто знищують, щоб іншим не кортіло того ж. 

 ому цього не сталося в Луцьку, у результаті чого ми побачили слабкість держави, 

поки пояснити ніхто не може. І, перш за все, В. Зеленський, поміщений своїм 

оточенням у теплу інформаційну ванну, пише С. Руденко 

https://p.dw.com/p/3ffgh
https://p.dw.com/p/3fhsh
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(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 22.07. – https://p.dw.com/p/3fi7A).  

*** 

Навіщо Р. Кадиров знову вимагає вибачень від В. Зеленського? 

Президент  еченської республіки Рамзан Кадиров через соцмережі звернувся 

до Президента України Володимира Зеленського з вимогою «підтвердити 

вибачення» за сатиричний відеоролик, опублікований кілька років тому. Ідеться про 

ролик, який у 2014 р. транслювався в ефірі сатиричного шоу студії «Квартал 95», 

коли чинний Президент України у свою бутність шоуменом керував цим проєктом. У 

гуморесці кадри президента  ечні зі сльозами на очах під час мусульманського 

намазу супроводжували жарти на тему знесення пам’ятника Леніну у Харкові. Тепер 

Р. Кадиров закинув В. Зеленському спроби «вигадати нові версії вибачень» та 

закликав його визначитися «зі своєю позицією та підтвердити вибачення». «Якщо ж 

ні, то Вам доведеться відповісти переді мною не як перед головою республіки, а як 

перед сином першого президента  еченської республіки, героя Росії Ахмат-Хаджі 

Кадирова. Я син загиблого батька, піхотинець великого лідера Володимира Путіна, 

захисник свого народу», – написав Р. Кадиров у Telegram-каналі. Що стоїть за цими 

претензіями, аналізує журналіст DW. В. Зеленський поки що ніяк не прокоментував 

нові претензії з Грозного. DW звернулася за офіційним коментарем до Офісу 

Президента України, проте офіційної відповіді не надійшло. Згодом неназване 

джерело в Офісі Президента повідомило агенції «Інтерфакс-Україна», що заява 

Р. Кадирова «не має тієї новизни, яка вимагає обов’язкової офіційної реакції» 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 21.07. – https://p.dw.com/p/3fdYc).  

*** 

П. Порошенко: То ліпше, ніж Вотергейт 

Суд над екс-Президентом скомпрометував український вимір справедливості і 

завдав удару по владі. Печерський районний суд втретє засідав у справі 

екс-президента Петра Порошенка. Вкотре П. Порошенко виступив із промовою 

перед будівлею суду перед прихильниками, що зібралися там. Прокуратура 

переконала суд у тому, що слідство має тривати до 10 жовтня. Суддя погодився, і 

вранці було розпочато судовий розгляд щодо запобіжного заходу проти колишнього 

лідера країни на час розслідування. Звинувачення вимагало заборони залишати місто. 

В оточенні колишнього Президента навіть спекулюється, що йому загрожує домашній 

арешт протягом кількох місяців. Його підозрюють у тому, що він переконав 

тодішнього главу Служби зовнішньої розвідки (СЗР) Єгора Божка (нині заступника 

міністра закордонних справ) призначити заступником глави СЗР С. Семочка, який 

зараз причетний до кількох кримінальних справ. Загалом ім’я П. Порошенка вже 

згадується у понад 20 кримінальних справах, порушених Державним бюро 

розслідувань (ДБР). «Якісь владні сили змушують прокуратуру та інші правоохоронні 

органи до масових кримінальних справ проти П. Порошенка. Але, якщо порівнювати 

цей скандал із Вотергейтом, то Порошенко дещо барвистіший», – каже Rzeczpospolita 

політичний оглядач В. Замятін із Центру Разумкова в Києві. – Імідж президента за 

кордоном вражає, але всередині країни більшість підтримує позови проти П. 

Порошенка. Для більшості епоха П. Порошенка пов’язана із серйозним погіршенням 

https://p.dw.com/p/3fi7A
https://p.dw.com/p/3fdYc


Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31 липня 2020 р. 
 

95 

 

рівня життя в країні». За даними опитування, проведеного київським центром КМІС 

наприкінці червня, 51 % Українці вважають, що звинувачення проти колишнього 

Президента України – це не політичне переслідування, а «боротьба за 

справедливість». 30 % дотримуються протилежної думки 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 9.07. – 

https://www.rp.pl/Polityka/200709445-Poroszenko-to-lepsze-niz-Watergate.html).  

ФРАНЦІЯ 

Емманюель Макрон соціально віддалений ... від ЗМІ 

Якщо журналісти хочуть запитати Емманюеля Макрона про найважчу кризу, 

з якою Франція стикається за десятиліття, їм краще сподіватись, що він зустрінеться з 

іноземним лідером чи відвідає фабрику масок. Така реальність французького 

президента. Поодинці серед лідерів G7 Е. Макрон не провів жодної сольної 

прес-конференції з моменту загострення коронавірусної кризи. І лише одну з початку 

свого президентства більше двох років тому. Взаємодія Е. Макрона із засобами 

масової інформації з березня обмежувалась лише відповіддю на невелику кількість 

питань після зустрічі із закордонними колегами або в кулуарах набережної біля 

Єлисейського палацу. Він дав п’ять інтерв’ю, і лише одне з них було 

широкомасштабним. Натомість він виголосив із-за столу чотири телевізійні виступи у 

своєму офісі. В одному він повторив попереднє звернення британської королеви 

Єлизавети.  ерез кілька днів після того, як королева згадувала популярну пісню 

Другої світової війни «Ми знову зустрінемося», Е. Макрон заявив: «У нас будуть 

кращі дні». Опитування респондентів Е. Макрона говорять про те, що він намагався 

знайти правильний тон із французьким народом 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 23.07. – 

https://www.politico.eu/article/french-president-emmanuel-macron-social-distances-from-the-me

dia/).  

*** 

Чому Е. Макрон вибрав правоцентричного прем’єр-міністра? 

Політика перших трьох років перебування Емманюеля Макрона на посаді 

президента значною мірою сприймається як відповідно правоцентрична, і 

популярність уряду і самого президента перебували в одному руслі. Очікувалося, що 

Е. Макрон буде віддавати пріоритет соціальним і екологічним питанням. Наразі 

Франція, як і інші країни, стикається з величезною проблемою в боротьбі з пандемією 

коронавірусу і її катастрофічними економічними наслідками, які, як очікується, 

збільшаться в найближчі місяці. До проблем президента додалася поразка на місцевих 

виборах президентської політичної партії La République en Marche (LREM). Однак, 

незважаючи на свої проблеми, Е. Макрон домігся певних успіхів у першій половині 

свого президентства 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 3.07. – 

https://www.euronews.com/2020/07/03/jean-castex-why-has-macron-chosen-a-right-wing-prime-

minister-when-he-was-tipped-to-veer-l).  

*** 

https://www.rp.pl/Polityka/200709445-Poroszenko-to-lepsze-niz-Watergate.html
https://www.politico.eu/article/french-president-emmanuel-macron-social-distances-from-the-media/
https://www.politico.eu/article/french-president-emmanuel-macron-social-distances-from-the-media/
https://www.euronews.com/2020/07/03/jean-castex-why-has-macron-chosen-a-right-wing-prime-minister-when-he-was-tipped-to-veer-l
https://www.euronews.com/2020/07/03/jean-castex-why-has-macron-chosen-a-right-wing-prime-minister-when-he-was-tipped-to-veer-l
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Бурхливі часи Ніколя Саркозі в Єлисейському палаці 

Колишній глава французької держави у 2007–2012 рр. Ніколя Саркозі 

публікує свої спогади про перші два роки правління. Він зізнається, що не хотів бути 

таким нормальним президентом, як Франсуа Олланд. Н. Саркозі розповідає у книзі, 

що з дитинства його захоплювали шторми. Він боявся і водночас вони притягували 

його, як магніт. «Я люблю бурі, і не тільки в кліматичному сенсі. Я часто їх шукав, 

чекав на них, мріяв про них. Це мій спосіб існування, і вони становлять мою 

ідентичність», – написав у передмові Н. Саркозі, який пояснює, що з малих років він 

усе робив, щоб йому вдалося врятуватися від спокою. «Саме серце циклону відчуває 

себе найбільш живим. Саме на краю прірви ми найбільше цінуємо прості радощі 

життя», – пише екс-президент Франції. Протягом усієї своєї політичної кар’єри – 

мера, міністра внутрішніх справ та президента, серед інших посад – він шукав, 

знаходив і орієнтувався на багато штормів: політичних, виборчих, сентиментальних, 

національних та міжнародних 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 27.07. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/27/5f1d6306fc6c838f378b4684.html).  

https://www.elmundo.es/internacional/2020/07/27/5f1d6306fc6c838f378b4684.html


Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31 липня 2020 р. 
 

97 

 

ІНФОГРАФІКА 

 

 
 

 

 

 

Внутрішня 

політика 

президентів 

69% 

Міжнародна 

політика 

президентів 

10% 

Імідж президентів 

21% 

ВИСВІТЛЕННЯ СФЕР ДІЯЛЬНОСТІ ПРЕЗИДЕНТІВ У ЗМІ 

(Доля публікацій за тематикою) 

нейтральна 

47% 

негативна 

39% 

позитивна 

14% 

ТОНАЛЬНІСТЬ ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ПРЕЗИДЕНТІВ 

(оціночний розподіл публікацій) 



Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31 липня 2020 р. 
 

98 

 

1.  ТРАМП Д. 46 

2.  ЗЕЛЕНСЬКИЙ В. 21 

3.  БОЛСОНАРУ Ж. 12 

4.  ДУДА А. 12 

5.  МАКРОН Е. 10 

6.  КЕЙТА І. Б. 6 

7.  ЕРДОГАН Р. Т. 5 

8.  ЛОПЕС ОБРАДОР А. М. 5 
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36.  АЛІЄВ І. 1 

37.  АЛЬ-БАШИР О. 1 

38.  АС-СІСІ А. Ф. 1 

39.  АУН М. 1 

40.  Б. КЛІНТОН 1 

41.  БЕРРОУ А. 1 

42.  БОНГО А. 1 

43.  БУКЕЛЕ Н. 1 

44.  БУТЕФЛІКА А. 1 

45.  ВІСКАРРА М. 1 

46.  ГАНІ А. 1 

47.  ГУАЙДО Х. 1 

48.  Д. ДЖЕФФЕРСОН 1 

49.  Д. ФОРД 1 

50.  ДОДОН І. 1 

51.  Е. ДЖОНСОН 1 

52.  ЕРНАНДЕС Х.О. 1 

53.  ЛЕВІТС І. 1 
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55.  МАДУРО Н. 1 
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57.  МАРТІНЕЛЛІ Р. 1 
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